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Το Συμβούλιο Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου, ύστερα από την με αριθμ πρωτ. 

5902/16.02.2024 πρόσκληση του Πρύτανη, Καθηγητή Δημήτριου Παπαγεωργίου, συνήλθε σήμερα 

20 Φεβρουαρίου 2024, και ώρα 15:00, με το σύστημα τηλεδιάσκεψης e- presence, σύμφωνα με τη 

διάταξη του άρθρου 44 του Ν. 4957/2022 (ΦΕΚ 141 Α΄) και την απόφαση της υπ΄ αριθμ. 26/05.12.2022 

συνεδρίασης της Συγκλήτου, θέμα 4.9 «Ρύθμιση, έως την έκδοση του Εσωτερικού Κανονισμού 

Λειτουργίας του Πανεπιστημίου Αιγαίου κατ’ άρθρο 223 του ν. 4957/2022, ειδικότερα θέματα σχετικά 

με τις συνεδριάσεις των συλλογικών οργάνων διοίκησης, των επιμέρους ακαδημαϊκών μονάδων του 

Πανεπιστημίου Αιγαίου  και κάθε είδους συλλογικών οργάνων και επιτροπών  που συγκροτούνται 

και λειτουργούν για τις ανάγκες του Πανεπιστημίου Αιγαίου και του Ε.Λ.Κ.Ε. Πανεπιστημίου 

Αιγαίου» (ΦΕΚ 6656/23.12.2022, τ. Β΄, ΑΔΑ: ΩΑΦΕ469Β7Λ-Ι6Β) για την πραγματοποίηση της 

συνεδρίασης του Συμβουλίου Διοίκησης αριθμ. 11.    

 

Η ανωτέρω πρόσκληση του Πρύτανη στάλθηκε στα μέλη του Συμβουλίου με το από 16/02/2024 και 

ώρα 13.22 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου της Γραμματείας Συμβουλίου και με βεβαίωση 

λήψης του μηνύματος από όλα τα μέλη. 

 

Παρούσες/παρόντες είναι οι κ.κ. (μέλη του Συμβουλίου Διοίκησης): 

o Παπαγεωργίου Δημήτριος, Καθηγητής της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών, εσωτερικό 

μέλος, Πρύτανης – Πρόεδρος του Συμβουλίου Διοίκησης   

o Κοκολάκης Σπυρίδων, Καθηγητής της Πολυτεχνικής Σχολής, εσωτερικό μέλος  

o Χουσιάδας Κωνσταντίνος, Καθηγητής της Σχολής Θετικών Επιστημών, εσωτερικό μέλος 

o Θεοδωροπούλου Ελένη, Καθηγήτρια της Σχολής Ανθρωπιστικών Επιστημών, εσωτερικό 

μέλος 

o Μαύρη Μαρία, Καθηγήτρια της Σχολής Επιστημών της Διοίκησης, εσωτερικό μέλος 

o Antonacopoulos Apostolos, εξωτερικό μέλος 

o Καμπούρης Γεώργιος, εξωτερικό μέλος 

o Χρούσος Γεώργιος, εξωτερικό μέλος 

 

Απόντες είναι οι κ.κ. (μέλη του Συμβουλίου Διοίκησης): 

o Τρούμπης Ανδρέας, Καθηγητής της Σχολής Περιβάλλοντος, εσωτερικό μέλος.  

o Kalantzis Mary, εξωτερικό μέλος 

o Τουραμάνης – Δουραμάνης Χριστόφας, εξωτερικό μέλος 

 

Παρών Αντιπρύτανης στη συνεδρίαση, σύμφωνα με το άρθρο 12 παρ 4 του 4957/2023 κατόπιν 

και σχετικής πρόσκλησης, είναι  ο κ: 

o Ξανθόπουλος Στυλιανός, Αντιπρύτανης Διοικητικών και Ακαδημαϊκών Υποθέσεων 

 

Επίσης, στη συνεδρίαση παρίστανται, κατόπιν πρόκλησης, οι κ.κ. : 

o Κορμέντζας Γεώργιος, Κοσμήτορας της Πολυτεχνικής Σχολής  

o Βασίλειος Κουκουλογιάννης, Κοσμήτορας της Σχολής Θετικών Επιστημών  

 

Παρόντες/ούσες προσκεκλημένοι/ες για την παροχή διευκρινήσεων είναι  οι κ.κ: 

o Κοντάρα Ελένη, Αναπλ. Γεν. Δ/ντρια Διοικητικής Υποστήριξης  

o Φωτιάδου Αικατερίνη, Γεν. Δ/ντρια Τεχνικής Υποστήριξης, Προγραμματισμού και Δικτύων  

o Κρυσταλλίδης Νικόλαος, Αναπλ. Προϊστάμενος Κεντρικής Διεύθυνσης Οικονομικών 

Υποθέσεων 

o Κολοκυθάς Γεώργιος, Προϊστάμενος ΜΟΔΥ του ΕΛΚΕ 

o Ευάγγελος Ζωγράφος, Νομικός Σύμβουλος-Προϊστάμενος της Νομικής Υπηρεσίας 
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Οι προσκεκλημένοι κοσμήτορες καθώς και οι προσκεκλημένοι για την παροχή διευκρινήσεων  

αποχωρούν πριν την έναρξη της συζήτησης για τη λήψη των αποφάσεων και της ψηφοφορίας. 

 

Τα πρακτικά τηρεί η κα Κωνσταντίνα Μαλαματίνα, υπάλληλος Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου 

Χρόνου του Πανεπιστημίου Αιγαίου, κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού και ειδικότητας 

Διοικητικού-Οικονομικού, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 31573//25.09.2023 Πράξη Πρύτανη (με ΑΔΑ 

: 9Ο8Τ469Β7Λ-ΩΨ3.  

 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

 

1. Επικύρωση πρακτικών    

 

2. Ενημέρωση   

2.1 Ενημέρωση επί των προβλέψεων του υπό ψήφιση νόμου του Υπουργείου Παιδείας, 

Θρησκευμάτων και Αθλητισμού με τίτλο: «Ενίσχυση του Δημόσιου Πανεπιστημίου –

Πλαίσιο λειτουργίας μη κερδοσκοπικών παραρτημάτων ξένων πανεπιστημίων» για τον 

Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας   

 

3. Θέματα Πολιτικής και Στρατηγικής του Ιδρύματος  

 

4. Θεσμικά 

 

5. Οικονομικά 

5.1 Έγκριση Απολογιστικών Οικονομικών στοιχείων Οικονομικού Έτους 2023 

Εισηγητής : Πρύτανης  

 

5.2 Έγκριση μη τιμολογημένων υποχρεώσεων, χρήσης 2023 Τακτικού Προϋπολογισμού 

Εισηγητής : Αντιπρύτανης Οικονομικών 

 

5.3 Έγκριση ανεξόφλητων υποχρεώσεων, χρήσης 2023 Τακτικού Προϋπολογισμού 

Εισηγητής : Αντιπρύτανης Οικονομικών 

 

5.4 Έγκριση 3ης τροποποίησης της από 15.12.21 Σύμβασης «Σίτιση των φοιτητών/τριών 

του Πανεπιστημίου Αιγαίου από 01.01.2022 έως 31.12.2024»» (ΑΔΑ: 6ΚΙΧ469Β7Λ-Υ94 και 

ΑΔΑΜ: 21SYMV009787776, λόγω αύξησης του οικονομικού αντικειμένου (αύξηση 

ημερησίου σιτηρεσίου), για το διάστημα από 01.01.2024 έως 31.12.2024 και καθορισμός εκ 

νέου του αριθμού των σιτιζομένων φοιτητών για το διάστημα από 01.01.2024 έως 31.12.2024 

Εισηγητής : Αντιπρύτανης Οικονομικών 

 

5.5 Έγκριση καταβολής αποζημίωσης χρήσης για το ακίνητο επί της οδού Βενιζέλου 90, 

όπου στεγάζεται το φοιτητικό εστιατόριο της Πανεπιστημιακής Μονάδας Χίου,  

ιδιοκτησίας Δήμου Χίου, για το μήνα Ιανουάριο 2024 

Εισηγητής : Αντιπρύτανης Οικονομικών 
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5.6 Ορισμός Επιτροπής Αξιολόγησης και Καταστροφής Αποβλήτων Ηλεκτρικού, 

Ηλεκτρονικού και λοιπού παγίου Εξοπλισμού, επίπλων και λοιπού υλικού της 

Πανεπιστημιακής Μονάδας Μυτιλήνης για το έτος 2024 

Εισηγητής : Αντιπρύτανης Οικονομικών 

 

5.7 Ορισμός Επιτροπής Παρακολούθησης & Παραλαβής προμηθειών και της Επιτροπής 

Παραλαβής υπηρεσιών για διαγωνιστικές διαδικασίες άνω των ορίων για το Γραφείο 

Διανησιωτικής Υποστήριξης του Πανεπιστημίου Αιγαίου στην Αθήνα, για το έτος 2024 

Εισηγητής : Αντιπρύτανης Οικονομικών 

 

6. Διοικητικά 

 

7. Φοιτητικά  

7.1 Εγγραφές των εισαγομένων στο Τμήμα Κοινωνιολογίας για το ακαδημαϊκό έτος 2023 - 

2024 με την ειδική κατηγορία των Αλλοδαπών-Αλλογενών αποφοίτων λυκείων εκτός ΕΕ 

και αποφοίτων λυκείων ή αντιστοίχων σχολείων κρατών-μελών της Ε.Ε. 

Εισηγητής : Αντιπρύτανης Διοικητικών και Ακαδημαϊκών Υποθέσεων 

 

7.2 Εγγραφές των εισαγομένων στο Τμήμα Ναυτιλίας και Επιχειρηματικών Υπηρεσιών 

για το ακαδημαϊκό έτος 2023-2024 με τις ειδικές κατηγορίες των τέκνων Ελλήνων του 

Εξωτερικού, των τέκνων Ελλήνων υπαλλήλων που υπηρετούν στο εξωτερικό και των 

Ελλήνων αποφοίτων ξένων λυκείων του εξωτερικού 

Εισηγητής : Αντιπρύτανης Διοικητικών και Ακαδημαϊκών Υποθέσεων 

8. Τεχνικά 

8.1 Έγκριση (α) της σκοπιμότητας, (β) του προϋπολογισμού και των τευχών 

δημοπράτησης και (γ) του συστήματος δημοπράτησης και του κριτηρίου ανάθεσης της 

μελέτης με τίτλο «ΜΕΛΕΤΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΟΥ 

ΚΤΗΡΙΑΚΟΥ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΙΚΩΝ ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ ΤΟΥ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΣΤΗ ΧΙΟ, ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΕΥΧΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ & ΕΚΔΟΣΗ 

ΑΔΕΙΑΣ ΔΟΜΗΣΗΣ» 

Εισηγητής : Πρύτανης 

 

9. Θέματα Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας 

9.1 Ορισμός Ορκωτών Λογιστών για τον τακτικό έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων 

του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας, χρήσης 2023 

Εισηγητής : Αντιπρύτανης Έρευνας και Καινοτομίας 

 

9.2 Αίτημα του κ. Ι. Ξενάκη για την απαλλαγή παρακράτησης υπέρ ΕΛΚΕ στο πλαίσιο 

υλοποίησης του έργου «Circular Thinking - Εφαρμόζοντας το Design Thinking και την 

Κυκλική Οικονομία στην Επαγγελματική Εκπαίδευση και Κατάρτιση» (Κωδ. 81024), το 

οποίο χρηματοδοτείται από το ΙΔΡΥΜΑ ΜΠΟΔΟΣΑΚΗ  

Εισηγητής : Αντιπρύτανης Έρευνας και Καινοτομίας 

 

9.3 Αίτημα του κ. Σπ. Βοσινάκη για την μείωση παρακράτησης υπέρ ΕΛΚΕ σε ποσοστό 

12,63% στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου «Developing Personality in Digital Character 

Design using Motion Capture, Wearable and Live Coding Technologies, applied to IMAGINE 
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(Interactive Media, Animation, Games, Interactive Networked Environments) Narrative Worlds - 

[IMAGINE-MOCAP - 15668]» (Κωδ. 81077), το οποίο χρηματοδοτείται από το Ελληνικό 

Ίδρυμα Έρευνας και Καινοτομίας 

Εισηγητής : Αντιπρύτανης Έρευνας και Καινοτομίας 

 

10. Θέματα Εταιρείας Αξιοποίησης και Διαχείρισης Περιουσίας  

 

11. Θέματα Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. 

 

12. Διάφορα 
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Διαπιστώνεται η ύπαρξη απαρτίας, σύμφωνα με την παράγραφο 3 της υπ΄ αριθμ. 26/05.12.2022 

απόφασης της Συγκλήτου, θέμα 4.9 «Ρύθμιση, έως την έκδοση του Εσωτερικού Κανονισμού 

Λειτουργίας του Πανεπιστημίου Αιγαίου κατ’ άρθρο 223 του ν. 4957/2022, ειδικότερα θέματα 

σχετικά με τις συνεδριάσεις των συλλογικών οργάνων διοίκησης, των επιμέρους ακαδημαϊκών 

μονάδων του Πανεπιστημίου Αιγαίου  και κάθε είδους συλλογικών οργάνων και επιτροπών  που 

συγκροτούνται και λειτουργούν για τις ανάγκες του Πανεπιστημίου Αιγαίου και του Ε.Λ.Κ.Ε. 

Πανεπιστημίου Αιγαίου» (ΦΕΚ 6656/23.12.2022 τ. Β΄, ΑΔΑ: ΩΑΦΕ469Β7Λ-Ι6Β) και αρχίζει η 

συνεδρίαση. 

 

Σύμφωνα με την παρ. 4 της ανωτέρω απόφασης της Συγκλήτου (αρ. συν. 26/05.12.2022 θέμα 4.9)  

ο Πρύτανης εισηγείται στο Σώμα την εγγραφή των θεμάτων : 5.8 «Έγκριση κατάρτισης 1ης 

Τροποποίησης Προϋπολογισμού εσόδων και εξόδων του Πανεπιστημίου Αιγαίου Οικονομικού 

Έτους 2024 (1η Τακτικού Προϋπολογισμού)» και 5.9 «Προκήρυξη Δημόσιου Μειοδοτικού 

Διαγωνισμού για τη μίσθωση ακινήτου για την κάλυψη των στεγαστικών αναγκών του 

Τμήματος Επιστήμης Τροφίμων και Διατροφής στη Λήμνο (Γραφεία μελών ΔΕΠ, Εργαστήριο, 

βοηθητικοί χώροι) για το χρονικό διάστημα από 01/09/2024 έως και 31/08/2034 και έγκριση του 

τεύχους της διακήρυξης», πρόταση η οποία γίνεται ομόφωνα αποδεκτή από τα μέλη του 

Σώματος. 
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  Θέμα 1o: 

            

Επικύρωση πρακτικών 

 

 

Επικυρώνονται τα πρακτικά της υπ’ αριθμ. 6/22.11.2023 τακτικής συνεδρίασης του Συμβουλίου 

Διοίκησης χωρίς καμία διόρθωση. 
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  Θέμα 2o: 

            2.1 

Ενημέρωση 

Ενημέρωση επί των προβλέψεων του υπό ψήφιση νόμου του Υπουργείου 

Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού με τίτλο: «Ενίσχυση του 

Δημόσιου Πανεπιστημίου –Πλαίσιο λειτουργίας μη κερδοσκοπικών 

παραρτημάτων ξένων πανεπιστημίων» για τον Ειδικό Λογαριασμό 

Κονδυλίων Έρευνας   

 

 

Η ενημέρωση αναβάλλεται για την επόμενη συνεδρίαση. 
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  Θέμα 2o: 

            2.2 

Ενημέρωση 

Γενική ενημέρωση  

 

 

O Πρύτανης ενημερώνει τα μέλη του Συμβουλίου Διοίκησης ότι την Πέμπτη 15/2/2024 διεξήχθη 

έκτακτη συνεδρίαση της Συγκλήτου, στο πλαίσιο της οποίας συντάχθηκε ένα κείμενο κοινής 

αποδοχής που εστιάζει στις προκλήσεις που αντιμετωπίζει το Πανεπιστήμιο Αιγαίου, με 

σύντομη αναφορά και στον νέο νόμο, κείμενο το οποίο είναι προσβάσιμο και μέσω της 

ιστοσελίδας του Ιδρύματος. Ο Πρύτανης συνεχίζει λέγοντας ότι βρίσκεται σε επικοινωνία με 

τον Υπουργό Παιδείας σχετικά με τα ως άνω θέματα και ότι προγραμματίζεται σχετική 

συνάντηση μετά την ψήφιση του νομοσχεδίου. Επιπροσθέτως ο Πρύτανης αναφέρεται εν 

συντομία στο θέμα της κινητοποίησης των φοιτητών/τριών αναφορικά με τον νέο νόμο, 

κινητοποιήσεις οι οποίες όμως αφορούν μόνο στο σκέλος της μη διεξαγωγής των μαθημάτων 

και όχι σε παρεμπόδιση του διοικητικού έργου. Για το λόγο αυτό, η Σύγκλητος θα κληθεί να 

λάβει σχετική απόφασης περί της δυνατότητας ή μη διεξαγωγής διαδικτυακών μαθημάτων, 

γεγονός που θα δίνει στη Τμήματα την απαραίτητη ευελιξία ώστε να μην κινδυνεύσει να χαθεί 

το εξάμηνο. Καταλήγοντας, ο Πρύτανης ευχαριστεί τον Αντιπρύτανη Διοικητικών και 

Ακαδημαϊκών Υποθέσεων καθώς συνέδραμε ουσιαστικά στην διαχείριση των ως άνω 

ζητημάτων κατά το διάστημα της απουσίας του πρώτου για προσωπικούς λόγους. 

 

Ο Προϊστάμενος της Νομικής Υπηρεσίας ενημερώνει τα μέλη του Συμβουλίου Διοίκησης για 

την πραγματοποίηση συνάντησης την προηγούμενη εβδομάδα μεταξύ του Αντιπρύτανη 

Έρευνας και Καινοτομίας και του ιδίου καθώς και του Περιφερειάρχη Βορείου Αιγαίου 

παρουσία και του έμμισθου δικηγόρου της Περιφέρειας κου Τζιμή αναφορικά με την 

παραχώρηση στο Πανεπιστήμιο Αιγαίου του κτηρίου Καλουτά, με μορφή χρησιδανείου. Ο 

Περιφερειάρχης ζήτησε να υποβληθεί νέο αίτημα με το οποίο θα εξειδικεύονται οι όροι της 

παραχώρησης, το οποίο υποβλήθηκε από πλευράς Πανεπιστημίου σήμερα. Ο Προϊστάμενος 

της Νομικής Υπηρεσίας αναφέρει ότι πιθανόν το θέμα να τεθεί προς συζήτηση στη συνεδρίαση 

του Περιφερειακού Συμβουλίου που θα πραγματοποιηθεί την ερχόμενη εβδομάδα στη Χίο. Ο 

όρος που έχει τεθεί από την πλευρά της Περιφέρειας είναι το κτήριο να χρησιμοποιηθεί σε 

βάθος πενταετίας, εκτίμηση η οποία, κατά την άποψη του Πρύτανη, είναι εφικτή παρότι δεν 

αναμένεται να έχουν ολοκληρωθεί όλες οι εργασίες. Ο Πρύτανης αναφέρει ότι υπάρχουν 

διάφορες δυνητικές πηγές χρηματοδότησης του έργου, οι οποίες μένει να διερευνηθούν. 
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 Θέμα 3o: 

              

Θέματα Πολιτικής και Στρατηγικής του Ιδρύματος  

 

 

Δεν τέθηκε κανένα θέμα προς συζήτηση. 
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 Θέμα 4o: 

             

Θεσμικά 

 

 

Δεν τέθηκε κανένα θέμα προς συζήτηση.  
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 Θέμα 5o: 

            5.1 

 

Οικονομικά 

Έγκριση Απολογιστικών Οικονομικών στοιχείων Οικονομικού Έτους 2023 

 

Το Συμβούλιο Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου αφού έλαβε υπόψη : 

o Τις διατάξεις του Π.Δ. 83/1984 (ΦΕΚ 31/20.03.1984, τ. Α’) «Ίδρυση Πανεπιστημίου Αιγαίου, 

Ιονίου Πανεπιστημίου και Πανεπιστημίου Θεσσαλίας» όπως ισχύει, 

o Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 18959/19.06.2023 Διαπιστωτική Πράξη συγκρότησης του Συμβουλίου 

Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου (Φ.Ε.Κ. 595/23.06.2023, τ. Υ.Ο.Δ.Δ) 

(ΑΔΑ:6ΥΠ8469Β7Λ-ΕΩ8),  

o Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 25105/26.07.2023 Διαπιστωτική Πράξη εκλογής Πρύτανη και ορισμού 

τεσσάρων (4) Αντιπρυτάνεων του Πανεπιστημίου Αιγαίου  (ΦΕΚ 742/27-07-2023, τ. ΥΟΔΔ) 

(ΑΔΑ: 64Ν2469Β7Λ-ΖΘΧ), 

o Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 26859/02.08.2023 Διαπιστωτική Πράξη συγκρότησης του Συμβουλίου 

Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου κατόπιν εκλογής Πρύτανη (ΑΔΑ:6Λ6Σ469Β7Λ-

ΜΓΜ), όπως συμπληρώθηκε με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 31573/25.09.2023  Πράξη Πρύτανη ως 

προς τον ορισμό Γραμματέα αυτού (ΑΔΑ : 9Ο8Τ469Β7Λ-ΩΨ3), 

o Την υπ΄ αριθμ. πρωτ. 27407/04.08.2023 Απόφαση Πρύτανη Καθορισμού του τομέα ευθύνης 

κάθε Αντιπρύτανη, μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στους τέσσερις (4) Αντιπρυτάνεις του 

Πανεπιστημίου Αιγαίου και καθορισμός της σειράς αναπλήρωσης του Πρύτανη και των 

Αντιπρυτάνεων (ΦΕΚ 5064/11.08.2023, τ. Β΄) (ΑΔΑ: ΨΔΨΟ469Β7Λ-ΞΚ0), όπως 

τροποποιήθηκε με την υπ΄ αριθμ. πρωτ. 28632/01.09.2023 Απόφαση Πρύτανη ως προς τη 

μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στον Αντιπρύτανη Οικονομικών του Πανεπιστημίου Αιγαίου 

(ΦΕΚ 5348/07.09.2023, τ. Β’)  (ΑΔΑ: 6ΤΝΒ469B7Λ-7T4) και με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 

39780/06.11.2023 Απόφαση Πρύτανη ως προς τη μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στον 

Αντιπρύτανη Διοικητικών και Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Αντιπρύτανη Διεθνοποίησης, 

Εξωστρέφειας και Φοιτητικής Μέριμνας (ΦΕΚ 6495/15.11.2023, τ. Β’) (ΑΔΑ:6ΔΒ9469Β7Λ-

ΒΦΠ), 

o Τις διατάξεις του άρθρου 44 του Ν. 4957/2022 «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά 

Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με 

την κοινωνία και λοιπές διατάξεις» (ΦΕΚ 141/21.07.2022, τ. Α΄), όπως ισχύει, σε συνδυασμό 

με την απόφαση της υπ΄ αριθμ. 26/05.12.2022 συνεδρίασης της Συγκλήτου, θέμα 4.9 

«Ρύθμιση, έως την έκδοση του Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας του Πανεπιστημίου 

Αιγαίου κατ’ άρθρο 223 του ν. 4957/2022, ειδικότερα θέματα σχετικά με τις συνεδριάσεις των 

συλλογικών οργάνων διοίκησης, των επιμέρους ακαδημαϊκών μονάδων του Πανεπιστημίου 

Αιγαίου  και κάθε είδους συλλογικών οργάνων και επιτροπών  που συγκροτούνται και 

λειτουργούν για τις ανάγκες του Πανεπιστημίου Αιγαίου και του Ε.Λ.Κ.Ε. Πανεπιστημίου 

Αιγαίου» (ΦΕΚ 6656/23.12.2022 τ. Β΄, ΑΔΑ: ΩΑΦΕ469Β7Λ-Ι6Β), και με τις διατάξεις των 

άρθρων 13 - 15 του Ν. 2690/1999 «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 

διατάξεις» (ΦΕΚ 45/09.03.1999, τ. Α΄),  

o Τις διατάξεις των άρθρων 13, 14 και 15 του Ν. 4957/2022, όπως ισχύουν,  

o Τις διατάξεις της παρ. 3 του άρ.82 του Ν. 4055/2012 και του αρ.41 του Ν. 4129/2013(ΦΕΚ 52, 

τ. Α’), όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν, 

o Την προφορική εισήγηση του Πρύτανη, σε συνέχεια του με αριθμ. πρωτ. 4050/06.02.2024 

εγγράφου του Αναπλ. Προϊσταμένου της Κεντρικής Διεύθυνσης Οικονομικών Υποθέσεων,  

 

καθώς και μετά από συζήτηση, ομόφωνα  
 

αποφασίζει 

και εγκρίνει :  
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A. τα απολογιστικά οικονομικά στοιχεία του έτους 2023, όπως εμφανίζονται παρακάτω : 

 

2 0 2 3 

Ταμ. Υπόλοιπο 2022 Τακτικού Προϋπολογισμού                                                  9.398.210,81                                                

Ταμ. Υπόλοιπο 2022 Προϋπολογισμού Δημοσίων Επενδύσεων                           142.374,90 

 
Έσοδα 

 
Τακτικού Προϋπολογισμού                                                                                        9.951.598,94 

Προϋπολογισμού Δημοσίων Επενδύσεων                                                              5.465.804,49  

 
Έξοδα 

 
Τακτικού Προϋπολογισμού                                                                                         9.161.010,18 

Προϋπολογισμού Δημοσίων Επενδύσεων                                                               3.764.911,27  

Ανακλήσεις (επιστροφές) – ΠΔΕ                                                                                              0,00 

 

Ταμειακό Υπόλοιπο 2023 

 
Τακτικού Προϋπολογισμού                                                                                        10.188.799,57 

Προϋπολογισμού Δημοσίων Επενδύσεων                                                                1.843.268,12 

 
Σύνολο                                                                                                                            12.032.067,69 

 

Τα στοιχεία προκύπτουν από τα βιβλία και τα στοιχεία που τηρήθηκαν στην οικονομική 

υπηρεσία, και είναι τα εξής: 

1. Βιβλίο – Αναλυτικό Καθολικό Εξόδων, στο οποίο καταχωρούνται ανά κωδικό εξόδων, 

τα εκδοθέντα χρηματικά εντάλματα πληρωμής. 

2. Βιβλίο – Αναλυτικό Καθολικό Εσόδων, στο οποίο καταχωρούνται ανά κωδικό εσόδων, 

τα πραγματοποιηθέντα έσοδα. 

3. Βιβλίο – Ημερολόγιο Χρηματικών Ενταλμάτων, στο οποίο καταχωρούνται τα 

εκδοθέντα εντάλματα πληρωμής κατά αύξοντα αριθμό και ημερολογιακή σειρά. 

4. Βιβλίο – Ημερολόγιο Γραμματίων Είσπραξης, στο οποίο καταχωρούνται τα 

εκδοθέντα εντάλματα Γραμμάτια Είσπραξης κατά αύξοντα αριθμό και ημερολογιακή 

σειρά. 

5. Βιβλίο επιταγών, στο οποίο καταχωρούνται όλες οι επιταγές που εκδόθηκαν, κατά 

ημερολογιακή σειρά. 

6. Βιβλίο – Ημερολόγιο Ταμείου, στο οποίο καταχωρούνται τα πραγματοποιηθέντα 

έσοδα και έξοδα κατά ημερολογιακή σειρά. 

 

Τα στοιχεία που εκδόθηκαν ήταν: 

α) Τακτικού Προϋπολογισμού 

1. Σειρά Α' (διάφορα)  Γραμμάτια εισπράξεως  Νο 1- Νο 8 

 Σειρά Β' (κρατήσεων)   Γραμμάτια εισπράξεως  Νο 1- Νο 124 

 Σειρά Ε' (Χρηματοδοτήσεων) Γραμμάτια εισπράξεως  Νο 1- Νο 13 

           Σειρά Α’   Χρηματικά εντάλματα   ----- 

 Σειρά Β’   Χρηματικά εντάλματα   Νο 1- Νο 1.386  

    Σειρά ΑΚ                                                          Ακυρωτικά εντάλματα   Νο 1 

    Σειρά ΒΚ                                                          Ακυρωτικά εντάλματα   Νο 1 

β) Προϋπολογισμού Δημοσίων Επενδύσεων 

 1. Σειρά Γ' (κρατήσεων)  Γραμμάτια εισπράξεως  Νο 1- Νο 220 

  Σειρά Δ' (Χρηματοδοτήσεων)         Γραμμάτια εισπράξεως  Νο 1 - Νο 111 
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  Σειρά ΑΚ   Ακυρωτικά Γραμ.εισπ    ----   

  Σειρά Γ’   Χρηματικά εντάλματα    ----       

  

  Σειρά Δ’   Χρηματικά εντάλματα   Νο 1- Νο 331  

  Σειρά ΔΚ                                 Ακυρωτικά εντάλματα  Νο 1 

 

B. τον απολογισμό χρηματοδοτήσεων 2023, σύμφωνα με τον πίνακα: 

 

2023   

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΩΝ   

    ΔΑΠΑΝΗ 2023   

  

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ/ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ  

2023 

ΔΑΠΑΝΕΣ 

2023_ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

ΔΑΠΑΝΕΣ 

2023_ΑΝΕΞΟΦΛΗΤΕΣ 

ΔΑΠΑΝΕΣ 

2023_ΣΥΝΟΛΟ   

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ 

4.969.009,55 

4.140.766,49 431.670,61 

4.572.437,10 

  

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΠΜΣ 0,00 0,00   

ΣΙΤΙΣΗ 1.470.150,00 1.403.351,14 66.798,86 1.470.150,00   

ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ 

ΕΚΤΑΚΤΟΥ 

ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 131.657,40 139.386,38 0,00 139.386,38 *  

ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΟ ΕΠΙΔΟΜΑ 

ΦΟΙΤΗΤΩΝ 2.639.500,00 2.677.500,00 0,00 2.677.500,00 ** 

ΔΙΚΑΣΤΙΚΕΣ 

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ 125.767,36 125.767,36 0,00 125.767,36   

Π.Δ.Ε-Εθνικό Σκέλος 702.992,72 637.970,50 128.967,47 766.937,97 *** 

Π.Δ.Ε-ΕΣΠΑ 

Συγχρηματοδοτούμενα 4.612.384,10 2.964.038,20 2.281.821,12 5.245.859,32 *** 

ΣΥΝΟΛΑ 14.651.461,13 12.088.780,07 2.909.258,06 14.998.038,13   

      

* Η διαφορά καλύπτεται από το Ταμειακό Υπόλοιπο Μισθοδοσίας Έκτακτου Διδακτικού Προσωπικού Τ.Π. 2022  

** Η διαφορά καλύπτεται από το Ταμειακό Υπόλοιπο Στεγαστικου Επιδόματος Τ.Π. 2022  

*** Η διαφορά καλύπτεται: α. από το Ταμειακό Υπόλοιπο 2022 Π.Δ.Ε β. Επιβαρύνει το 2024 (είτε δεν χρηματοδοτήθηκαν εντός του 2023, 

είτε η χρηματοδοτήσεις ήρθαν τέλος Δεκεμβρίου)  

      

H παρούσα απόφαση αναρτάται στον ιστότοπο του Προγράμματος «Διαύγεια», σύμφωνα με το 

Ν.4727/2020.  

 

Ακολούθως, η παρούσα απόφαση κοινοποιείται στην Κεντρική Διεύθυνση Οικονομικών 

Υποθέσεων για τις περαιτέρω ενέργειες. 
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 Θέμα 5o: 

            5.2 

 

Οικονομικά 

Έγκριση μη τιμολογημένων υποχρεώσεων, χρήσης 2023 Τακτικού 

Προϋπολογισμού 

 

 

Το Συμβούλιο Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου αφού έλαβε υπόψη : 

o Τις διατάξεις του Π.Δ. 83/1984 (ΦΕΚ 31/20.03.1984, τ. Α’) «Ίδρυση Πανεπιστημίου Αιγαίου, 

Ιονίου Πανεπιστημίου και Πανεπιστημίου Θεσσαλίας» όπως ισχύει, 

o Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 18959/19.06.2023 Διαπιστωτική Πράξη συγκρότησης του Συμβουλίου 

Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου (Φ.Ε.Κ. 595/23.06.2023, τ. Υ.Ο.Δ.Δ) 

(ΑΔΑ:6ΥΠ8469Β7Λ-ΕΩ8),  

o Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 25105/26.07.2023 Διαπιστωτική Πράξη εκλογής Πρύτανη και ορισμού 

τεσσάρων (4) Αντιπρυτάνεων του Πανεπιστημίου Αιγαίου  (ΦΕΚ 742/27-07-2023, τ. ΥΟΔΔ) 

(ΑΔΑ: 64Ν2469Β7Λ-ΖΘΧ), 

o Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 26859/02.08.2023 Διαπιστωτική Πράξη συγκρότησης του Συμβουλίου 

Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου κατόπιν εκλογής Πρύτανη (ΑΔΑ:6Λ6Σ469Β7Λ-

ΜΓΜ), όπως συμπληρώθηκε με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 31573/25.09.2023  Πράξη Πρύτανη ως 

προς τον ορισμό Γραμματέα αυτού (ΑΔΑ : 9Ο8Τ469Β7Λ-ΩΨ3), 

o Την υπ΄ αριθμ. πρωτ. 27407/04.08.2023 Απόφαση Πρύτανη Καθορισμού του τομέα ευθύνης 

κάθε Αντιπρύτανη, μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στους τέσσερις (4) Αντιπρυτάνεις του 

Πανεπιστημίου Αιγαίου και καθορισμός της σειράς αναπλήρωσης του Πρύτανη και των 

Αντιπρυτάνεων (ΦΕΚ 5064/11.08.2023, τ. Β΄) (ΑΔΑ: ΨΔΨΟ469Β7Λ-ΞΚ0), όπως 

τροποποιήθηκε με την υπ΄ αριθμ. πρωτ. 28632/01.09.2023 Απόφαση Πρύτανη ως προς τη 

μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στον Αντιπρύτανη Οικονομικών του Πανεπιστημίου Αιγαίου 

(ΦΕΚ 5348/07.09.2023, τ. Β’)  (ΑΔΑ: 6ΤΝΒ469B7Λ-7T4) και με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 

39780/06.11.2023 Απόφαση Πρύτανη ως προς τη μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στον 

Αντιπρύτανη Διοικητικών και Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Αντιπρύτανη Διεθνοποίησης, 

Εξωστρέφειας και Φοιτητικής Μέριμνας (ΦΕΚ 6495/15.11.2023, τ. Β’) (ΑΔΑ:6ΔΒ9469Β7Λ-

ΒΦΠ), 

o Τις διατάξεις του άρθρου 44 του Ν. 4957/2022 «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά 

Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με 

την κοινωνία και λοιπές διατάξεις» (ΦΕΚ 141/21.07.2022, τ. Α΄), όπως ισχύει, σε συνδυασμό 

με την απόφαση της υπ΄ αριθμ. 26/05.12.2022 συνεδρίασης της Συγκλήτου, θέμα 4.9 

«Ρύθμιση, έως την έκδοση του Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας του Πανεπιστημίου 

Αιγαίου κατ’ άρθρο 223 του ν. 4957/2022, ειδικότερα θέματα σχετικά με τις συνεδριάσεις των 

συλλογικών οργάνων διοίκησης, των επιμέρους ακαδημαϊκών μονάδων του Πανεπιστημίου 

Αιγαίου  και κάθε είδους συλλογικών οργάνων και επιτροπών  που συγκροτούνται και 

λειτουργούν για τις ανάγκες του Πανεπιστημίου Αιγαίου και του Ε.Λ.Κ.Ε. Πανεπιστημίου 

Αιγαίου» (ΦΕΚ 6656/23.12.2022 τ. Β΄, ΑΔΑ: ΩΑΦΕ469Β7Λ-Ι6Β), και με τις διατάξεις των 

άρθρων 13 - 15 του Ν. 2690/1999 «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 

διατάξεις» (ΦΕΚ 45/09.03.1999, τ. Α΄),  

o Τις διατάξεις των άρθρων 13 και 14 του Ν. 4957/2022, όπως ισχύουν,  

o Τον Ν.4270/2014 (ΦΕΚ 143,τΑ’/28 6 2014), «Αρχές Δημοσιονομικής Διαχείρισης κλπ», όπως 

έχει τροποποιηθεί και ισχύει, 

o Την προφορική εισήγηση του Αντιπρύτανη Διοικητικών και Ακαδημαϊκών Υποθέσεων, σε 

συνέχεια του με αριθμ. πρωτ. 3902/05.02.2024 εγγράφου του Αναπλ. Προϊσταμένου της 

Κεντρικής Διεύθυνσης Οικονομικών Υποθέσεων,  

o Τις πιστώσεις του Τακτικού Προϋπολογισμού τρέχοντος  Οικ. Έτους, 

o Το γεγονός ότι ανειλημμένες υποχρεώσεις Οικ. Έτους 2023 έχουν παραμείνει ανεξόφλητες, 

o Την υπ’ αριθμό 176022 ΕΞ 2023/29-11-2023 Εγκύκλιο ΓΛΚ «Ανατροπές – αναλήψεις 

υποχρεώσεων και απορρόφηση πιστώσεων οικονομικού έτους 2023» (ΑΔΑ: ΡΛ63Η-ΛΧ0),
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καθώς και μετά από συζήτηση, ομόφωνα  
 

αποφασίζει 

και εγκρίνει :  

 

Α. Τον παρακάτω πίνακα υποχρεώσεων του Τακτικού Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2023 που προκύπτουν από διαγωνισμούς και διαδικασίες, 

που έχουν εγκριθεί  και νόμιμα αναληφθεί αλλά δεν τιμολογήθηκαν κατά το οικονομικό έτος 2023 ύψους 181.583,11€. 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗ ΤΙΜΟΛΟΓΗΜΕΝΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ (από προκήρυξη ή κατακύρωση ή σύμβαση) την 31/12/2023 ΟΙΚ ΕΤΟΥΣ 2023 (ΕΚΚΡΕΜΕΙΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ)  

α/α 

 

 

ΚΑ Εξόδου 

Αύξηση 

Πίστωσης 

Π/Υ 

 

 

ΑΔΑΜ Σύμβασης 

Χρονική 

Διάρκεια 

Σύμβασης 

Συμβατικό 

Ποσό 

Κατακύρωση

ς 

 

 

Επωνυμία 

Αριθμός 

Α.Α.Υ. 

2023 
ΑΔΑ Ανάληψης ΑΔΑ Ανάκλησης 

ΠΑΝ/ΚΗ 

ΜΟΝΑΔΑ 

(ΒΟΜ) 

2 0212Α 11.466,00 - - - 

ΕΝΤΕΤΑΛΜΕΝΟΙ 

ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΕΣ 12/2023 423 6Ξ0Τ469Β7Λ-ΑΘ3 Ψ61Ι469Β7Λ-ΕΥ1 ΚΕΝΤ 

3 0224Α 245,00 - - - 

ΕΝΤΕΤΑΛΜΕΝΟΙ 

ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΕΣ 12/2023 424 92ΦΝ469Β7Λ-ΠΔΕ 9ΘΑΣ469Β7Λ-ΘΙΝ ΚΕΝΤ 

4 0244Α 2.880,00 - - - 

ΕΝΤΕΤΑΛΜΕΝΟΙ 

ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΕΣ 12/2023 425 ΨΦΤ7469Β7Λ-ΑΡΝ 9Σ2Ξ469Β7Λ-ΕΒΖ ΚΕΝΤ 

5 0561αΑ 3.241,43 - - - 

ΕΝΤΕΤΑΛΜΕΝΟΙ 

ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΕΣ 12/2023 426 65ΟΜ469Β7Λ-Κ11 6ΞΨΖ469Β7Λ-ΟΘ2 ΚΕΝΤ 

1 0842Α 107.173,00 - - - ΔΕΗ ΑΕ 12/2023 756 9Λ3Θ469Β7Λ-Θ41 Ρ1ΤΑ469Β7Λ-ΒΥ3 ΚΕΝΤ 

6 0845Α 2.492,33 23SYMV013660812 

01/11/2023 

έως 

31/10/2025 29.908,80 

ΙΝΤΕRNATIONAL 

CLEANING METHODS 

A.E.  278,00 6ΩΚΒ469Β7Λ-ΧΨΤ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-

ΔΝΕ ΚΕΝΤΡ/ΛΗΜΝ 

22 0863Α 13.200,00 € 23SYMV014035392 

 22-12-2023 

έως 30-06-

2024 13.200,00 € 

ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ 

ΚΟΥΤΣΟΥΡΑΔΗΣ 774 6ΖΞ6469Β7Λ-ΜΟΒ 99ΥΚ469Β7Λ-ΦΕΓ ΜΥΤ 

29 0879Α 1.150,00 € 23SYMV014035332 

22-12-2023 

έως 30-06-

2024 1.150,00 € 

ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ 

ΚΟΥΤΣΟΥΡΑΔΗΣ 773 9ΒΖΚ469Β7Λ-ΕΕΓ 6ΖΧΘ469Β7Λ-200 ΜΥΤ 
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30 0879Α 250,00 € 

(ΕΓΚΡΙΣΗ 

ΑΝΑΘΕΣΗΣ) ΑΔΑ: 

6ΚΨΠ469Β7Λ-ΨΧ6 

29-12-2023 

έως 30-06-

2024 250,00 € 

ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ 

ΚΟΥΤΣΟΥΡΑΔΗΣ 781 63Τ3469Β7Λ-ΜΙ4 9Ω8Α469Β7Λ-Ρ98 ΜΥΤ 

26 0899Α 500,00 € 

(ΕΓΚΡΙΣΗ 

ΑΝΑΘΕΣΗΣ) ΑΔΑ: 

ΨΦΚ8469Β7Λ-5Ι7 

 19-12-2023 

έως 19-05-

2024 500,00 € 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΣΚΟΠΕΛΙΤΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε 769 ΨΥ3Σ469Β7Λ-ΦΤΞ 6061469Β7Λ-Φ89 ΜΥΤ 

27 0899Α 4.500,00 € 23SYMV014035350 

22-12-2023 

έως 30-06-

2024 4.500,00 € 

ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ 

ΚΟΥΤΣΟΥΡΑΔΗΣ 776 ΡΩ3Ε469Β7Λ-ΠΣΖ 97ΒΣ469Β7Λ-3Κ8 ΜΥΤ 

17 1261Α 823,97 € 23SYMV014032361 

21/12/2023 

έως 

21/04/2024 1.259,21 € 

Παναγιώτης Λημναίος 

και Υιοί Ο.Ε. 719 ΨΞΟ9469Β7Λ-ΥΑΒ 9ΓΠ9469Β7Λ-Ζ9Δ ΜΥΤ 

18 1261Α 435,24 € 23SYMV014032221 

21/12/2023 

έως 

21/04/2024 1.259,21 € ΠΑΠΥΡΟΣ OFFICE E.E. 719 ΨΞΟ9469Β7Λ-ΥΑΒ 9ΓΠ9469Β7Λ-Ζ9Δ ΜΥΤ 

20 1281Α 3.259,62 € 23SYMV014033941 

21/12/2023 

έως 

21/02/2024 9.262,20 € 

Π. ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ - 

ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ Α.Ε. 734 6725469Β7Λ-ΚΩΟ Ψ5ΣΥ469Β7Λ-Ζ4Τ ΜΥΤ 

21 1281Α 6.002,58 € 23SYMV014030856 

21/12/2023 

έως 

21/02/2024 9.262,20 € RΕΤΗΙΝΚ A.E.B.E. 734 6725469Β7Λ-ΚΩΟ Ψ5ΣΥ469Β7Λ-Ζ4Τ ΜΥΤ 

31 1413A 1.000,00 

23SYMV013937186 2023-

12-11 

120 ημέρες 

από την 

υπογραφή 

της 

Σύμβασης 1.000,00 

ΠΡΙΝΤΕΖΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ 

(ΑΦΜ:999391443)  743,00 Ψ4ΙΚ469Β7Λ-ΥΗΙ 9Φ1Ζ469Β7Λ-19Χ ΣΥΡΟΥ 

28 1429Α 2.600,00 € 23SYMV014036108 

 22-12-2023 

έως 30-06-

2024 2.600,00 € 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΛΗΜΝΑΙΟΣ 772 Ψ1ΒΑ469Β7Λ-ΠΒ7 9ΓΥΡ469Β7Λ-75Χ ΜΥΤ 

19 1731Α 1.948,05 € 23SYMV014032766 

21/12/2023 

έως 

21/04/2024 1.948,05 € ΠΑΠΥΡΟΣ OFFICE E.E. 718 ΨΚΗ5469Β7Λ-6ΦΥ 9ΤΜΟ469Β7Λ-ΞΣ0 ΜΥΤ 

23 2639Α 3.400,00 € 23SYMV014035480 

 22-12-2023 

έως 30-06-

2024 7.000,00 € 

ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ 

ΚΟΥΤΣΟΥΡΑΔΗΣ 771 ΨΥ8Ρ469Β7Λ-Γ3Π 

ΨΨΛΑ469Β7Λ-

ΜΣ0 ΜΥΤ 

24 2639Α 1.200,00 € 23SYMV014035577 

 22-12-2023 

έως 30-06-

2024 7.000,00 € ΑΝΤΡΕ   Α.Ε.Β.Ε 771 ΨΥ8Ρ469Β7Λ-Γ3Π 

ΨΨΛΑ469Β7Λ-

ΜΣ0 ΜΥΤ 
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25 2639Α 2.400,00 € 23SYMV014035849 

 22-12-2023 

έως 30-06-

2024 7.000,00 € 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΛΗΜΝΑΙΟΣ 771 ΨΥ8Ρ469Β7Λ-Γ3Π 

ΨΨΛΑ469Β7Λ-

ΜΣ0 ΜΥΤ 

7 4121Α 148,40 € 23SYMV013993705 

18/12/2023 

έως 

18/04/2024 8.486,10 € 

ATHAL Θωμόπουλος – 

Αλεβίζος Ο.Ε 512 6Γ1Ν469Β7Λ-ΑΧΧ  96ΓΚ469Β7Λ-ΩΝΖ  ΜΥΤ 

8 4121Α 2.164,50 € 23SYMV013994021 

18/12/2023 

έως 

18/04/2024 8.486,10 € IONPLUS E.E.  512 6Γ1Ν469Β7Λ-ΑΧΧ  96ΓΚ469Β7Λ-ΩΝΖ  ΜΥΤ 

9 4121Α 242,76 € 23SYMV013994190 

18/12/2023 

έως 

18/04/2024 8.486,10 € 

 LIFE SCIENCE 

CHEMILAB A.E. 512 6Γ1Ν469Β7Λ-ΑΧΧ  96ΓΚ469Β7Λ-ΩΝΖ  ΜΥΤ 

10 4121Α 413,42 € 23SYMV013994353 

18/12/2023 

έως 

18/04/2024 8.486,10 € 

METROLAB Π. ΚΑΠΕΤΗΣ 

Α.Ε. 512 6Γ1Ν469Β7Λ-ΑΧΧ  96ΓΚ469Β7Λ-ΩΝΖ  ΜΥΤ 

11 4121Α 148,50 € 23SYMV013994446 

18/12/2023 

έως 

18/04/2024 8.486,10 € SARSTEDT M.E.Π.Ε. 512 6Γ1Ν469Β7Λ-ΑΧΧ  96ΓΚ469Β7Λ-ΩΝΖ  ΜΥΤ 

12 4121Α 292,50 € 23SYMV013994561 

18/12/2023 

έως 

18/04/2024 8.486,10 € 

ΣΑΙΕΝΤΑΚΤ ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ 

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 512 6Γ1Ν469Β7Λ-ΑΧΧ  96ΓΚ469Β7Λ-ΩΝΖ  ΜΥΤ 

13 4121Α 282,90 € 23SYMV013994650 

18/12/2023 

έως 

18/04/2024 8.486,10 € TECH LINE ΑΕΕ 512 6Γ1Ν469Β7Λ-ΑΧΧ  96ΓΚ469Β7Λ-ΩΝΖ  ΜΥΤ 

14 4121Α 1.674,16 € 23SYMV013994752 

18/12/2023 

έως 

18/04/2024 8.486,10 € 

VITALABS - Βαφειάδης 

Ιωάννης  512 6Γ1Ν469Β7Λ-ΑΧΧ  96ΓΚ469Β7Λ-ΩΝΖ  ΜΥΤ 

15 4121Α 2.517,33 € 23SYMV014005910 

18/12/2023 

έως 

18/04/2024 8.486,10 € 

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΡΑΛΗΣ 

& ΣΙΑ ΕΕ – Kappa Lab 512 6Γ1Ν469Β7Λ-ΑΧΧ  96ΓΚ469Β7Λ-ΩΝΖ  ΜΥΤ 

16 4121Α 531,42 € 23SYMV014006101 

18/12/2023 

έως 

18/04/2024 8.486,10 € 

STRADON - ΣΤΡΑΤΗΓΟΣ 

ΨΑΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 512 6Γ1Ν469Β7Λ-ΑΧΧ  96ΓΚ469Β7Λ-ΩΝΖ  ΜΥΤ 
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32 7112Α 3.000,00 

23SYMV014012689 2023-

12-20 

120 ημέρες 

από την 

υπογραφή 

της 

Σύμβασης 3.000,00 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΝΔΥΛΗΣ 

ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Ε.Ε 768,00 ΩΖΣΕ469Β7Λ-1ΧΓ Ψ95Λ469Β7Λ-ΗΚΚ ΣΥΡΟΥ 

  ΣΥΝΟΛΟ 181.583,11     184.960,67           

 

Β.  Το ανώτερο συνολικό ποσό των υποχρεώσεων, θα ενταχθεί στον Τακτικό Προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2024 (ΚΑ Εξόδων) και θα καλυφθεί 

από το Ταμειακό Υπόλοιπο οικονομικού έτους 2023 Τακτικού Προϋπολογισμού. 

 

H παρούσα απόφαση αναρτάται στον ιστότοπο του Προγράμματος «Διαύγεια», σύμφωνα με το Ν.4727/2020.  

 

Ακολούθως, η παρούσα απόφαση κοινοποιείται στην Κεντρική Διεύθυνση Οικονομικών Υποθέσεων για τις περαιτέρω ενέργειες. 
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 Θέμα 5o: 

            5.3 

 

Οικονομικά 

Έγκριση ανεξόφλητων υποχρεώσεων, χρήσης 2023 Τακτικού 

Προϋπολογισμού 

 

 

Το Συμβούλιο Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου αφού έλαβε υπόψη : 

o Τις διατάξεις του Π.Δ. 83/1984 (ΦΕΚ 31/20.03.1984, τ. Α’) «Ίδρυση Πανεπιστημίου Αιγαίου, 

Ιονίου Πανεπιστημίου και Πανεπιστημίου Θεσσαλίας» όπως ισχύει, 

o Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 18959/19.06.2023 Διαπιστωτική Πράξη συγκρότησης του Συμβουλίου 

Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου (Φ.Ε.Κ. 595/23.06.2023, τ. Υ.Ο.Δ.Δ) 

(ΑΔΑ:6ΥΠ8469Β7Λ-ΕΩ8),  

o Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 25105/26.07.2023 Διαπιστωτική Πράξη εκλογής Πρύτανη και ορισμού 

τεσσάρων (4) Αντιπρυτάνεων του Πανεπιστημίου Αιγαίου  (ΦΕΚ 742/27-07-2023, τ. ΥΟΔΔ) 

(ΑΔΑ: 64Ν2469Β7Λ-ΖΘΧ), 

o Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 26859/02.08.2023 Διαπιστωτική Πράξη συγκρότησης του Συμβουλίου 

Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου κατόπιν εκλογής Πρύτανη (ΑΔΑ:6Λ6Σ469Β7Λ-

ΜΓΜ), όπως συμπληρώθηκε με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 31573/25.09.2023  Πράξη Πρύτανη ως 

προς τον ορισμό Γραμματέα αυτού (ΑΔΑ : 9Ο8Τ469Β7Λ-ΩΨ3), 

o Την υπ΄ αριθμ. πρωτ. 27407/04.08.2023 Απόφαση Πρύτανη Καθορισμού του τομέα ευθύνης 

κάθε Αντιπρύτανη, μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στους τέσσερις (4) Αντιπρυτάνεις του 

Πανεπιστημίου Αιγαίου και καθορισμός της σειράς αναπλήρωσης του Πρύτανη και των 

Αντιπρυτάνεων (ΦΕΚ 5064/11.08.2023, τ. Β΄) (ΑΔΑ: ΨΔΨΟ469Β7Λ-ΞΚ0), όπως 

τροποποιήθηκε με την υπ΄ αριθμ. πρωτ. 28632/01.09.2023 Απόφαση Πρύτανη ως προς τη 

μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στον Αντιπρύτανη Οικονομικών του Πανεπιστημίου Αιγαίου 

(ΦΕΚ 5348/07.09.2023, τ. Β’)  (ΑΔΑ: 6ΤΝΒ469B7Λ-7T4) και με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 

39780/06.11.2023 Απόφαση Πρύτανη ως προς τη μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στον 

Αντιπρύτανη Διοικητικών και Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Αντιπρύτανη Διεθνοποίησης, 

Εξωστρέφειας και Φοιτητικής Μέριμνας (ΦΕΚ 6495/15.11.2023, τ. Β’) (ΑΔΑ:6ΔΒ9469Β7Λ-

ΒΦΠ), 

o Τις διατάξεις του άρθρου 44 του Ν. 4957/2022 «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά 

Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με 

την κοινωνία και λοιπές διατάξεις» (ΦΕΚ 141/21.07.2022, τ. Α΄), όπως ισχύει, σε συνδυασμό 

με την απόφαση της υπ΄ αριθμ. 26/05.12.2022 συνεδρίασης της Συγκλήτου, θέμα 4.9 

«Ρύθμιση, έως την έκδοση του Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας του Πανεπιστημίου 

Αιγαίου κατ’ άρθρο 223 του ν. 4957/2022, ειδικότερα θέματα σχετικά με τις συνεδριάσεις των 

συλλογικών οργάνων διοίκησης, των επιμέρους ακαδημαϊκών μονάδων του Πανεπιστημίου 

Αιγαίου  και κάθε είδους συλλογικών οργάνων και επιτροπών  που συγκροτούνται και 

λειτουργούν για τις ανάγκες του Πανεπιστημίου Αιγαίου και του Ε.Λ.Κ.Ε. Πανεπιστημίου 

Αιγαίου» (ΦΕΚ 6656/23.12.2022 τ. Β΄, ΑΔΑ: ΩΑΦΕ469Β7Λ-Ι6Β), και με τις διατάξεις των 

άρθρων 13 - 15 του Ν. 2690/1999 «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 

διατάξεις» (ΦΕΚ 45/09.03.1999, τ. Α΄),  

o Τις διατάξεις των άρθρων 13 και 14 του Ν. 4957/2022, όπως ισχύουν,  

o Τον Ν.4270/2014 (ΦΕΚ 143,τΑ’/28 6 2014), «Αρχές Δημοσιονομικής Διαχείρισης κλπ», όπως 

έχει τροποποιηθεί και ισχύει, 

o Την προφορική εισήγηση του Αντιπρύτανη Διοικητικών και Ακαδημαϊκών Υποθέσεων, σε 

συνέχεια του με αριθμ. πρωτ. 3904/05.02.2024 εγγράφου του Αναπλ. Προϊσταμένου της 

Κεντρικής Διεύθυνσης Οικονομικών Υποθέσεων,  

o Τις πιστώσεις του Τακτικού Προϋπολογισμού τρέχοντος  Οικ. Έτους, 

o Το γεγονός ότι ανειλημμένες υποχρεώσεις Οικ. Έτους 2023 έχουν παραμείνει ανεξόφλητες, 

o Την υπ’ αριθμό 176022 ΕΞ 2023/29-11-2023 Εγκύκλιο ΓΛΚ «Ανατροπές – αναλήψεις 

υποχρεώσεων και απορρόφηση πιστώσεων οικονομικού έτους 2023» (ΑΔΑ: ΡΛ63Η-ΛΧ0),
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καθώς και μετά από συζήτηση, ομόφωνα 

 

αποφασίζει 

 

και εγκρίνει :  

 

A. Τον παρακάτω πίνακα υποχρεώσεων συνολικού ποσού 498.469,46€, ως ανεξόφλητες υποχρεώσεις χρήσης 2023 του Τακτικού Προϋπολογισμού. 

 

α/α ΚΑΕξόδου 

Αύξηση 
Πίστωσης 

(Ποσό 
Τιμολογίου) 

Αριθμός 
Παραστατικού 

Ημ/νια 
Παραστατικο

ύ 
Επωνυμία 

Ποσό 
(τιιμολογίου) 

Αριθμός 
Α.Α.Υ. 2023 

ΑΔΑ Ανάληψης ΑΔΑ Ανατροπής 
ΠΑΝ/ΚΗ ΜΟΝΑΔΑ 

(ΒΟΜ) 

1 
0261Α 243,60 450 29/12/2023 

ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΔΗΝΜΗΤΡΙΟΣ -
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ 243,60 628 

ΨΨΑΤ469Β7Λ-
ΓΔ0 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝT/ΡΟΔ 

2 
0261Α 494,20 449 Α 29/12/2023 ΚΩΣΤΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 494,20 129 

96Ε7469Β7Λ-
8ΞΓ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΡΟΔ 

3 
0263Α 259,26 450Β 29/12/2023 

ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΔΗΝΜΗΤΡΙΟΣ -
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ 259,26 626 

ΨΒΠΝ469Β7Λ-
2Ξ6 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝT/ΡΟΔ 

4 
0263Α 526,20 449 29/12/2023 ΚΩΣΤΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 526,20 128 

ΨΦΖΗ469Β7Λ-
ΖΣΞ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΡΟΔ 

5 
0411Α 187,20 TΠΥ 142 12/06/2023 ΠΑΠΙΟΜΥΤΗ ΑΘΑΝΑΣΙΑ 187,20 421 

Ω8ΙΦ469Β7Λ-
ΛΩΥ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝΤΡΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

6 
0411Α 174,33 TΠΥ 141 03/05/2023 ΠΑΠΙΟΜΥΤΗ ΑΘΑΝΑΣΙΑ 174,33 347 

6ΦΣΦ469Β7Λ-
6ΕΓ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝΤΡΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

7 
0419αΑ 41,66 

ΤΠΥ 394 29/12/2023 
BIOSAFETY Α.Ε. 

999993964 41,66 149 

Ψ6Μ2469Β7Λ-
ΖΕΖ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝ/ΧΙΟ 

8 
0419αΑ 91,76 

ΤΠΥ 395 29/12/2023 
BIOSAFETY Α.Ε. 

999993964 91,76 149 

Ψ6Μ2469Β7Λ-
ΖΕΖ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝ/ΧΙΟ 

9 
0419αΑ 55,06 00ΤΠΑ393 29/12/2023 BIOSAFETY A.E 55,06 149 

Ψ6Μ2469Β7Λ-
ΖΕΖ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝT/ΡΟΔ 

10 
0419αΑ 558,00 00ΤΠΑ392 29/12/2023 BIOSAFETY A.E 558,00 149 

Ψ6Μ2469Β7Λ-
ΖΕΖ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝT/ΡΟΔ 

11 
0419αΑ 232,50 29 31/01/2023 BIOSAFETY A.E 232,50 67 

9Υ6Ι469Β7Λ-
Μ9Φ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝT/ΡΟΔ 

12 
0419αΑ 1.199,33 

277 29-12-2023 BIOSAFETY AE. 
1.199,33 149 

Ψ6Μ2469Β7Λ-
ΖΕΖ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝΤ/ΜΥΤ 

13 
0419αΑ 399,78 

390 29-12-2023 BIOSAFETY AE. 
399,78 149 

Ψ6Μ2469Β7Λ-
ΖΕΖ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝΤ/ΜΥΤ 
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14 
0419αΑ 899,50 

391 29-12-2023 BIOSAFETY AE. 
899,50 149 

Ψ6Μ2469Β7Λ-
ΖΕΖ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝΤ/ΜΥΤ 

15 
0419αΑ 148,80 

397 29-12-2023 BIOSAFETY AE. 
148,80 149 

Ψ6Μ2469Β7Λ-
ΖΕΖ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝΤ/ΜΥΤ 

16 
0419αΑ 1.599,10 

398 29-12-2023 BIOSAFETY AE. 
1.599,10 149 

Ψ6Μ2469Β7Λ-
ΖΕΖ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝΤ/ΜΥΤ 

17 
0419αΑ 799,55 396 29.12.2023 BIOSAFETY AE (ΑΦΜ: 999993964) 799,55 149 

Ψ6Μ2469Β7Λ-
ΖΕΖ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝΤ/ΣΥΡΟΥ 

18 
0419αΑ -799,55 59 29.12.2023 BIOSAFETY AE (ΑΦΜ: 999993964) -799,55 149 

Ψ6Μ2469Β7Λ-
ΖΕΖ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝΤ/ΣΥΡΟΥ 

19 
0426A 3.930,80 TΠΥ 252 04/12/2023 ΝΤΑΤΑΒΕΡΣ ΕΠΕ 3.930,80 320 

6ΗΧΥ469Β7Λ-
ΤΦΥ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝΤΡΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

20 
0426Α 6.333,30 ΤΙΜ 1757 07/12/2023 OTS ΑΕ 6.333,30 227 

9Β7Μ469Β7Λ-
ΝΒΕ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝΤΡΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

21 
0426Α 5.950,00 TΠΥ 169 19/12/2023 ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ GUNET 5.950,00 319 

6Τ9Γ469Β7Λ-
262 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝΤΡΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

22 
0518Β 112,00 

ΛΟΙΠΑ ΑΝΕΥ 
ΚΕΠΥΟ 07.12.2022 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΕΟΠΥΥ 112,00 691 

618Ξ469Β7Λ-
7ΘΦ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΣΥΡΟΥ 

23 
0711Α 288,80 

ΚΔ Μετ 29122023 29/12/2023 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΕΛΕΥΘ. ΜΑΡΙΑ 

048103862 288,80 690 

9ΓΗΘ469Β7Λ-
945 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝ/ΧΙΟ 

24 

0711Α 200,00 

ΚΔ Μετ 29122023 29/12/2023 
ΚΟΡΜΕΝΤΖΑΣ ΘΕΟΔ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

046987679 
200,00 699 

Ψ516469Β7Λ-
ΥΨΙ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ 

ΚΕΝ/ΧΙΟ 

25 
0711Α 234,40 390246282361 12/12/2023 ΠΟΛΕΜΙΚΟΣ ΝΙΚΗΤΑΣ 234,40 715 

ΩΧ0Τ469Β7Λ-
ΩΥΑ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝT/ΡΟΔ 

26 
0711Α 191,40 

ΚΑΡΥΔΗΣ/14-12-
2023 

14-12-2023 ΚΑΡΥΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 
191,40 717 

67Γ8469Β7Λ-
Α9Β 67Γ8469Β7Λ-Α9Β ΚΕΝΤ/ΜΥΤ 

27 
0711Α 133,49 ΚΔΜετ 51965Α 19.12.2023 ΚΟΡΜΕΝΤΖΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (ΑΦΜ:046987679) 133,49 707 

6ΣΥ3469Β7Λ-
35Ο 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝΤ/ΣΥΡΟΥ 

28 
0711Α 91,00 ΚΔΜετ 48192Α 11.12.2023 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΤΣΑΜΠΑΣΗΣ (ΑΦΜ: 
047386386) 91,00 729 

ΨΡΟΛ469Β7Λ-
Α26 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝΤ/ΣΥΡΟΥ 

29 
0715Α 323,00 

ΚΔ Μετ 29122023 29/12/2023 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΕΛΕΥΘ. ΜΑΡΙΑ 

048103862 323,00 693 

ΨΒΨΟ469Β7Λ-
ΠΕΒ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝ/ΧΙΟ 

30 

0715Α 100,00 

ΚΔ Μετ 29122023 29/12/2023 
ΚΟΡΜΕΝΤΖΑΣ ΘΕΟΔ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

046987679 
100,00 700 

6Β2Ψ5469Β7Λ-
6ΛΚ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ 

ΚΕΝ/ΧΙΟ 

31 
0715Α 120,00 ΚΔΜετ 51965Β 19.12.2023 ΚΟΡΜΕΝΤΖΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (ΑΦΜ:046987679) 120,00 710 

Ρ63Ο469Β7Λ-
ΥΛΥ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝΤ/ΣΥΡΟΥ 
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32 
0721Α 240,00 

ΚΔ Μετ 29122023 29/12/2023 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΕΛΕΥΘ. ΜΑΡΙΑ 

048103862 240,00 692 

Ρ66Μ469Β7Λ-
Π5Κ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝ/ΧΙΟ 

33 

0721Α 80,00 

ΚΔ Μετ 29122023 29/12/2023 
ΚΟΡΜΕΝΤΖΑΣ ΘΕΟΔ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

046987679 
80,00 701 

ΨΧΒΛ469Β7Λ-
ΖΑΨ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ 

ΚΕΝ/ΧΙΟ 

34 
0721Α 120,00 DRYYOV8 11/12/2023 ΜΑΛΤΑΣ ΑΛΕΞΙΟΣ 120,00 657 

6ΣΥΠ469Β7Λ-
ΚΦ9 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝT/ΡΟΔ 

35 
0721Α 80,00 ΚΔΜετ 51965Γ 19.12.2023 ΚΟΡΜΕΝΤΖΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (ΑΦΜ:046987679) 80,00 709 

97ΑΚ469Β7Λ-
ΚΩ4 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝΤ/ΣΥΡΟΥ 

36 
0721Α 40,00 ΚΔΜετ 48192Α 11.12.2023 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΤΣΑΜΠΑΣΗΣ (ΑΦΜ: 
047386386) 40,00 731 

9ΩΦΨ469Β7Λ-
Ζ4Ω 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝΤ/ΣΥΡΟΥ 

37 
0813αΑ 1.000,00 ΑΕΕ144 31/12/2023 ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΖΑΤΖΟΓΛΟΥ  1.000,00 183 

ΨΒΗΚ469Β7Λ-
ΩΧΦ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΛΗΜΝΟΥ 

38 
0813αΑ 1.800,00 ΑΕΕ66 31/12/2023 ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΜΗΝΑ  1.800,00 182 

699Δ469Β7Λ-
5ΡΙ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΛΗΜΝΟΥ 

39 
0813αΑ 1.200,00 ΑΕΕ29 31/12/2023 ΚΟΝΤΟΥ ΜΑΡΙΑ  1.200,00 180 

ΩΖ9Κ469Β7Λ-
ΦΑΚ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΛΗΜΝΟΥ 

40 
0813αΑ 1.308,18 

ΒΕΒΑΙΩΣΗ 
ΑΠ.53179 

22-12-2023 ΤΕΦΤΣΗ ΑΘΗΝΑ 
1.308,18 779 

ΨΜ5Χ469Β7Λ-
ΕΦΕ 

ΨΜ5Χ469Β7Λ-
ΕΦΕ ΜΥΤ 

41 
0813αΑ 2.616,36 

ΒΕΒΑΙΩΣΗ 
ΑΠ.53179 

22-12-2023 ΤΕΦΤΣΗ ΕΙΡΗΝΗ 
2.616,36 779 

ΨΜ5Χ469Β7Λ-
ΕΦΕ 

ΨΜ5Χ469Β7Λ-
ΕΦΕ ΜΥΤ 

42 
0813αΑ 2.616,39 

ΒΕΒΑΙΩΣΗ 
ΑΠ.53179 

22-12-2023 ΤΕΦΤΣΗ ΟΛΓΑ 
2.616,39 779 

ΨΜ5Χ469Β7Λ-
ΕΦΕ 

ΨΜ5Χ469Β7Λ-
ΕΦΕ ΜΥΤ 

43 
0813αΑ 2.616,39 

ΒΕΒΑΙΩΣΗ 
ΑΠ.53179 

22-12-2023 ΤΕΦΤΣΗ ΠΗΝΕΛΟΠΗ 
2.616,39 779 

ΨΜ5Χ469Β7Λ-
ΕΦΕ 

ΨΜ5Χ469Β7Λ-
ΕΦΕ ΜΥΤ 

44 
0813αΑ 1.308,18 

ΒΕΒΑΙΩΣΗ 
ΑΠ.53179 

22-12-2023 ΤΕΦΤΣΗ ΣΤΥΛΙΑΝΗ 
1.308,18 779 

ΨΜ5Χ469Β7Λ-
ΕΦΕ 

ΨΜ5Χ469Β7Λ-
ΕΦΕ ΜΥΤ 

45 
0813αΑ 7.239,39 

ΒΕΒΑΙΩΣΗ 
ΑΠ.53180 

22-12-2023 ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε. 
7.239,39 780 

Ψ3Ι1469Β7Λ-
ΟΣ4 Ψ3Ι1469Β7Λ-ΟΣ4 ΜΥΤ 

46 
0813αΑ 555,00 

45 01-07-2023 ΟΥΖΟΥΝΕΛΛΗ ΜΥΡΣΙΝΗ 
555,00 126 

6ΒΦΒ469Β7Λ-
ΓΩΡ 6ΒΦΒ469Β7Λ-ΓΩΡ ΜΥΤ 

47 
0813αΑ 555,00 

46 01-08-2023 ΟΥΖΟΥΝΕΛΛΗ ΜΥΡΣΙΝΗ 
555,00 126 

6ΒΦΒ469Β7Λ-
ΓΩΡ 6ΒΦΒ469Β7Λ-ΓΩΡ ΜΥΤ 

48 
0813αΑ 555,00 

47 01-09-2023 ΟΥΖΟΥΝΕΛΛΗ ΜΥΡΣΙΝΗ 
555,00 126 

6ΒΦΒ469Β7Λ-
ΓΩΡ 6ΒΦΒ469Β7Λ-ΓΩΡ ΜΥΤ 

49 
0813αΑ 555,00 

48 01-10-2023 ΟΥΖΟΥΝΕΛΛΗ ΜΥΡΣΙΝΗ 
555,00 126 

6ΒΦΒ469Β7Λ-
ΓΩΡ 6ΒΦΒ469Β7Λ-ΓΩΡ ΜΥΤ 
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50 
0813αΑ 555,00 

49 01-11-2023 ΟΥΖΟΥΝΕΛΛΗ ΜΥΡΣΙΝΗ 
555,00 126 

6ΒΦΒ469Β7Λ-
ΓΩΡ 6ΒΦΒ469Β7Λ-ΓΩΡ ΜΥΤ 

51 
0813αΑ 790,43 

ΑΠΟΔ ΕΝ 
ΚΔ.29.12.2023 

29/12/2023 
ΔΗΜΟΣ ΧΙΟΥ 
997895268 790,43 464 

ΨΨΥΟ469Β7Λ-
ΙΣ1 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΧΙΟ 

52 

0813βΑ 6.000,00 ΤΠΥ  179 31/12/2023 ΚΥΒΕΛΗ ΤΖΑΤΖΟΓΛΟΥ & ΣΙΑ Ε.Ε. 6.000,00 
179  και  

483 

Ψ1ΣΙ469Β7Λ-
ΥΕΕ         και                

ΩΖ6Γ469Β7Λ-
0ΚΙ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΛΗΜΝΟΥ 

53 
0813βΑ 248,00 ΑΕΦΔ 0674 31/12/2023 ΚΥΒΕΛΗ ΤΖΑΤΖΟΓΛΟΥ & ΣΙΑ Ε.Ε. 248,00 179 

Ψ1ΣΙ469Β7Λ-
ΥΕΕ         

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΛΗΜΝΟΥ 

54 
0813βΑ 1.740,00 

125 31-12-2023 ΠΑΝΤΑΖΗ ΕΥΘΑΛΙΑ 
1.740,00 209 

ΩΧΟΖ469Β7Λ-
ΓΧΥ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΜΥΤ 

55 
0813βΑ 4.500,00 

22 31-12-2023 ΚΟΥΤΣΑΦΤΗΣ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
4.500,00 209 

ΩΧΟΖ469Β7Λ-
ΓΧΥ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΜΥΤ 

56 
0813βΑ 2.100,00 

78 31-12-2023 ΚΟΝΤΗ ΑΦΡΟΔΙΤΗ 
2.100,00 209 

ΩΧΟΖ469Β7Λ-
ΓΧΥ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΜΥΤ 

57 
0813βΑ 1.500,00 

11 31-12-2023 ΚΑΖΑΒΕΚΕΛΛΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
1.500,00 209 

ΩΧΟΖ469Β7Λ-
ΓΧΥ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΜΥΤ 

58 
0813βΑ 11.700,00 1 28/12/2023 ΙΣΚΑΣ ΕΥΗΛΙΟΝ Α.Ε 11.700,00 229 

9Ρ76469Β7Λ-
ΣΛΜ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΡΟΔ 

59 
0813βΑ 11.700,00 2 28/12/2023 ΙΣΚΑΣ ΕΥΗΛΙΟΝ Α.Ε 11.700,00 229 

9Ρ76469Β7Λ-
ΣΛΜ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΡΟΔ 

60 
0813βΑ 11.700,00 3 29/12/2023 ΙΣΚΑΣ ΕΥΗΛΙΟΝ Α.Ε 11.700,00 229 

9Ρ76469Β7Λ-
ΣΛΜ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΡΟΔ 

61 
0813βΑ 23.550,00 1 28/12/2023 ΜΗΝΕΤΤΟΣ ΚΩΝ. ΞΕΝ. ΕΠΙΧ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε 23.550,00 229 

9Ρ76469Β7Λ-
ΣΛΜ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΡΟΔ 

62 
0813βΑ 23.550,00 2 28/12/2023 ΜΗΝΕΤΤΟΣ ΚΩΝ. ΞΕΝ. ΕΠΙΧ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε 23.550,00 229 

9Ρ76469Β7Λ-
ΣΛΜ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΡΟΔ 

63 
0813βΑ 23.550,00 3 29/12/2023 ΜΗΝΕΤΤΟΣ ΚΩΝ. ΞΕΝ. ΕΠΙΧ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε 23.550,00 229 

9Ρ76469Β7Λ-
ΣΛΜ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΡΟΔ 

64 
0813βΑ 1.468,00 ΑΠ.ΕΝΟΙΚΙΟΥ 31.12.2023 ΑΛΙΦΡΑΓΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (ΑΦΜ:029744125) 1.468,00 414 

69ΜΦ469Β7Λ-
ΟΡ1 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΣΥΡΟΥ 

65 
0813βΑ 3.240,00 ΑΠ.ΕΝΟΙΚΙΟΥ 30.10.2023 ΑΛΙΦΡΑΓΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (ΑΦΜ:029744125) 3.240,00 414 

69ΜΦ469Β7Λ-
ΟΡ1 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΣΥΡΟΥ 

66 
0813βΑ 3.240,00 ΑΠ.ΕΝΟΙΚΙΟΥ 30.11.2023 ΑΛΙΦΡΑΓΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (ΑΦΜ:029744125) 3.240,00 414 

69ΜΦ469Β7Λ-
ΟΡ1 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΣΥΡΟΥ 

67 
0813βΑ 2.436,00 ΑΠ.ΕΝΟΙΚΙΟΥ 30.09.2023 ΑΛΙΦΡΑΓΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (ΑΦΜ:029744125) 2.436,00 414 

69ΜΦ469Β7Λ-
ΟΡ1 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΣΥΡΟΥ 
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68 
0824Α 2,48 

219269 31/12/2023 COURIER CENTER A.E. 
2,48 135 

ΨΘ0Ρ469Β7Λ-
10Σ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ 

ΑΘΗ/ΒΟΜ ΚΕΝΤΡΙΚΩΝ 
ΔΑΠΑΝΩΝ  

69 
0824Α 19,84 

218377 19/12/2023 COURIER CENTER A.E. 
19,84 135 

ΨΘ0Ρ469Β7Λ-
10Σ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ 

ΑΘΗ/ΒΟΜ ΚΕΝΤΡΙΚΩΝ 
ΔΑΠΑΝΩΝ  

70 
0824Α 32,86 

179389 30/04/2023 COURIER CENTER A.E. 
32,86 135 

ΨΘ0Ρ469Β7Λ-
10Σ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ 

ΑΘΗ/ΒΟΜ ΚΕΝΤΡΙΚΩΝ 
ΔΑΠΑΝΩΝ  

71 
0824Α 91,02 

172252 20/03/2023 COURIER CENTER A.E. 
91,02 135 

ΨΘ0Ρ469Β7Λ-
10Σ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ 

ΑΘΗ/ΒΟΜ ΚΕΝΤΡΙΚΩΝ 
ΔΑΠΑΝΩΝ  

72 
0824Α 14,38 

169615 28/02/2023 COURIER CENTER A.E. 
14,38 135 

ΨΘ0Ρ469Β7Λ-
10Σ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ 

ΑΘΗ/ΒΟΜ ΚΕΝΤΡΙΚΩΝ 
ΔΑΠΑΝΩΝ  

73 
0824Α 200,38 

ΤΠΥ 218475 19/12/2023 
COURIER CENTER A.E. 

800635204 200,38 135 

ΨΘ0Ρ469Β7Λ-
10Σ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝ/ΧΙΟ 

74 
0824Α 34,72 

ΤΠΥ 219272 31/12/2023 
COURIER CENTER A.E. 

800635204 34,72 135 

ΨΘ0Ρ469Β7Λ-
10Σ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝ/ΧΙΟ 

75 
0824Α 136,40 

ΤΠΥ 211492 17/11/2023 
COURIER CENTER A.E. 

800635204 136,40 135 

ΨΘ0Ρ469Β7Λ-
10Σ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝ/ΧΙΟ 

76 
0824Α 168,64 

ΤΠΥ 213722 30/11/2023 
COURIER CENTER A.E. 

800635204 168,64 135 

ΨΘ0Ρ469Β7Λ-
10Σ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝ/ΧΙΟ 

77 
0824Α 170,13 218466 19/12/2023 CΟURIER CENTER ΑΕ 170,13 135 

ΨΘ0Ρ469Β7Λ-
10Σ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝT/ΡΟΔ 

78 
0824Α 47,12 219274 31/12/2023 CΟURIER CENTER ΑΕ 47,12 135 

ΨΘ0Ρ469Β7Λ-
10Σ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝT/ΡΟΔ 

79 
0824Α 116,56 

218443 19-12-2023 COURIER CENTER ΜΟΝ. Α.Ε. 
116,56 135 

ΨΘ0Ρ469Β7Λ-
10Σ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝΤ/ΜΥΤ 

80 
0824Α 21,08 

219273 31-12-2023 COURIER CENTER ΜΟΝ. Α.Ε. 
21,08 135 

ΨΘ0Ρ469Β7Λ-
10Σ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝΤ/ΜΥΤ 

81 
0824Α 2,48 ΤΠΥ196903 31/07/2023 COURIER SENTER A.E.  2,48 135 

ΨΘ0Ρ469Β7Λ-
10Σ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝΤΡ/ΛΗΜΝ 

82 
0824Α 4,96 ΤΠΥ213719 30/11/2023 COURIER SENTER A.E.  4,96 135 

ΨΘ0Ρ469Β7Λ-
10Σ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝΤΡ/ΛΗΜΝ 

83 
0824Α 17,36 ΤΠΥ218361 19/12/2023 COURIER SENTER A.E.  17,36 135 

ΨΘ0Ρ469Β7Λ-
10Σ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝΤΡ/ΛΗΜΝ 

84 
0824Α 6,94 ΤΠΥ219270 31/12/2023 COURIER SENTER A.E.  6,94 135 

ΨΘ0Ρ469Β7Λ-
10Σ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝΤΡ/ΛΗΜΝ 

85 
0824Α 78,86 

ΤΙΜ.ΠΑΡ.ΥΠΗΡΕΣΙΩ
Ν 19.12.2023 

COURIER CENTER MON.A.E 
(ΑΦΜ:800635204) 78,86 135 

ΨΘ0Ρ469Β7Λ-
10Σ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝΤ/ΣΥΡΟΥ 

86 
0824Α 27,28 

ΤΙΜ.ΠΑΡ.ΥΠΗΡΕΣΙΩ
Ν 19.12.2023 

COURIER CENTER MON.A.E 
(ΑΦΜ:800635204) 27,28 135 

ΨΘ0Ρ469Β7Λ-
10Σ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝΤ/ΣΥΡΟΥ 
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87 
0828Α 7.970,00 

                                    
2127 

                             
31-12-2023 

                                                                      
ΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ ΑΕ. 7.970,00 136 

9Ι3Μ469Β7Λ-
ΗΨ5 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΜΥΤ 

88 
0828Α 1.112,82 

ΤΠΥ 43 22/12/2023 
ΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ ΧΙΟΥ ΑΕ 

094143902 1.112,82 491 

Ψ2ΞΡ469Β7Λ-
ΠΞΙ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΧΙΟ 

89 
0841Α 590,50 

1855851/323 15-11-2023 ΔΕΥΑ ΛΕΣΒΟΥ 
590,50 143 

ΨΟ69469Β7Λ-
ΓΚΓ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΜΥΤ 

90 
0841Α 1.517,00 

1856204/323 15-11-2023 ΔΕΥΑ ΛΕΣΒΟΥ 
1.517,00 143 

ΨΟ69469Β7Λ-
ΓΚΓ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΜΥΤ 

91 
0841Α 758,00 

1856204/323 15-11-2023 ΔΕΥΑ ΛΕΣΒΟΥ 
758,00 775 

 9ΞΙΥ469Β7Λ-
ΓΡ6 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΜΥΤ 

92 
0845A 4.153,96 167 11.12.2023 

INTERNATIONAL CLEANING METHODS AE 
(ΑΦΜ:099320790) 4.153,96 278 

6ΩΚΒ469Β7Λ-
ΧΨΤ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝΤ/ΣΥΡΟΥ 

93 
0845Α 6.555,98 ΤΠΥ 2681 29/12/23 SHARP FACILITIES A.E 6.555,98 278 

66ΩΚΒ469Β7Λ-
ΧΨΤ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΕΝ (ΚΕΔ) ΣΑΜΟΥ 

94 
0845Α 1.623,37 

                                         
Α 2683 

           
29/12/2023 

                                                                        
SARP FASILITY MANAGEMENT A.E 1.623,37 278 

6ΩΚΒ469Β7Λ-
ΧΨΤ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ 

ΑΘΗ/ΒΟΜ ΚΕΝΤΡΙΚΩΝ 
ΔΑΠΑΝΩΝ  

95 

0845Α 8.163,33 

ΤΠΥ 2682 29/12/2023 
SARP FASILITY MANAGEMENT A.E 

998935582 
8.163,33 278 

6ΩΚΒ469Β7Λ-
ΧΨΤ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ 

ΚΕΝ/ΧΙΟ 

96 
0845Α 7.151,70 Α2418 30/11/2023 SARP FACILITY MANAGEMENT AE 7.151,70 278 

6ΩΚΒ469Β7Λ-
ΧΨΤ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝT/ΡΟΔ 

97 
0845Α 7.151,70 A2680 29/12/2023 SARP FACILITY MANAGEMENT AE 7.151,70 278 

6ΩΚΒ469Β7Λ-
ΧΨΤ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝT/ΡΟΔ 

98 
0845Α 2.492,33 ΤΠΥ0000166 11/12/2023 ΙΝΤΕRNATIONAL CLEANING METHODS A.E.  2.492,33 278 

6ΩΚΒ469Β7Λ-
ΧΨΤ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝΤΡ/ΛΗΜΝ 

99 
0845Α 17.683,48 

204 29-12-2023 INTERNATIONAL CLEANING METHODS ΑΕ. 
17.683,48 278 

6ΩΚΒ469Β7Λ-
ΧΨΤ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝΤ/ΜΥΤ 

100 
0845Α 4.153,96 206 29.12.2023 

INTERNATIONAL CLEANING METHODS AE 
(ΑΦΜ:099320790) 4.153,96 278 

6ΩΚΒ469Β7Λ-
ΧΨΤ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝΤ/ΣΥΡΟΥ 

101 
0851A 70,53 TΠΥ 270 13/12/2023 BEST MEDIA AE 70,53 17 

91ΚΣ469Β7Λ-
57Σ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝΤΡΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

102 
0851A 76,41 ΤΠY 285 22/12/2023 BEST MEDIA AE 76,41 17 

91ΚΣ469Β7Λ-
57Σ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝΤΡΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

103 

0851Α 157,25 

                                     
ΤΠΥ 2444 

              
01/12/2023 

                                                       
ΚΛΗΡΟΝΟΜΟΙ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΚΟΥΦΟΥ 

157,25 749 

67ΣΩ469Β7Λ-
1ΙΘ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ 

ΚΕΝ/ΧΙΟ 

104 
0851Α 58,78 ΤΠΥ 281 21/12/2023 BEST MEDIA AE 58,78 17 

91ΚΣ469Β7Λ-
57Σ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝΤΡΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 
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105 
0851Α 421,60 TΠΥ 1748 18/12/2023 ΥΙΟΙ ΣΑΒΒΑ ΤΣΟΠΑΝΑΚΗ - ΚΩΤΙΑΔΗ ΟΕ 421,60 767 

9ΩΩΓ469Β7Λ-
Ξ93 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝΤΡΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

106 
0851Α -252,96 ΠΙΣΤ 34 22/12/2023 ΥΙΟΙ ΣΑΒΒΑ ΤΣΟΠΑΝΑΚΗ - ΚΩΤΙΑΔΗ ΟΕ -252,96 767 

9ΩΩΓ469Β7Λ-
Ξ93 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝΤΡΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

107 
0851Α 128,70 TΠΥ 764 20/12/2023 ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ ΑΕ 128,70 767 

9ΩΩΓ469Β7Λ-
Ξ93 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝΤΡΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

108 
0851Α 135,72 TΠΥ 609 28/12/2023 ΚΑΣΜΙΡΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 135,72 767 

9ΩΩΓ469Β7Λ-
Ξ93 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝΤΡΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

109 
0851Α 23,17 TΠΥ 351 19/12/2023 ΜΑΤΣΗΣ MEDIA GROUP ΙΚΕ 23,17 670 

ΨΨΟ3469Β7Λ-
ΟΒΕ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝΤΡΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

110 
0863Α 6.748,45 

                                       
39 

          
20/12/2023 

                                                            
ΒΑΓΔΑΤΛΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ & ΣΙΑ Ε.Τ.Ε. 6.748,45 742 

9ΘΦΚ469Β7Λ-
ΩΣΗ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ 

ΑΘΗ/ΒΟΜ ΚΕΝΤΡΙΚΩΝ 
ΔΑΠΑΝΩΝ  

111 
0879Α 1.700,00 Τ.Π.Υ  107 14/12/23 ΣΟΥΡΡΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 1.700,00 624 

Ψ9ΟΗ469Β7Λ-
2ΑΛ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΕΝ ΣΑΜΟΥ 

112 
0879Α 2.400,00 Τ.Π.Υ 387 13/12/23 ΧΑΤΖΗΙΚΩΒΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 2.400,00 722 

Ψ1ΣΝ469Β7Λ-
ΕΙΩ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΕΝ ΣΑΜΟΥ 

113 
0879Α 180,00 

50 21-12-2023 ΧΡΥΣΑΦΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
180,00 760 

96ΜΧ469Β7Λ-
Χ07 96ΜΧ469Β7Λ-Χ07 ΜΥΤ 

114 
0882Α 300,00 

9 01-12-2023 ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΟΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ ΛΕΣΒΟΥ ΕΕ. 
300,00 703 

ΨΧ5Ζ469Β7Λ-
Ζ11 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΜΥΤ 

115 
0892Α 12.934,80 ΤΠΥ 1367 29/12/23 CRONOS SECURITY ΕΠΕ 12.934,80 456 

ΨΞΘΜ469Β7Λ-
4ΦΘ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΕΝ (ΚΕΔ) ΣΑΜΟΥ 

116 
0892Α 12.934,80 

ΤΠΥ 1346 30/11/2023 
CRONOS SECURITY Ε.Π.Ε. 

099598725 12.934,80 456 

ΨΞΘΜ469Β7Λ-
4ΦΘ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝ/ΧΙΟ 

117 
0892Α 12.934,80 

ΤΠΥ 1366 29/12/2023 
CRONOS SECURITY Ε.Π.Ε. 

099598725 12.934,80 456 

ΨΞΘΜ469Β7Λ-
4ΦΘ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝ/ΧΙΟ 

118 
0892Α 13.362,00 

1345 30-11-2023 CRONOS SECURITY Ε.Π.Ε. 
13.362,00 456 

ΨΞΘΜ469Β7Λ-
4ΦΘ 

ΨΞΘΜ469Β7Λ-
4ΦΘ ΚΕΝΤ/ΜΥΤ 

119 
0892Α 13.362,00 

1365 29-12-2023 CRONOS SECURITY Ε.Π.Ε. 
13.362,00 456 

ΨΞΘΜ469Β7Λ-
4ΦΘ 

ΨΞΘΜ469Β7Λ-
4ΦΘ ΚΕΝΤ/ΜΥΤ 

120 
0892B 6.955,16 2794 09/03/2022 ΣΚΑΪ ΜΑΡ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  6.955,16 316 

9ΝΗ9469Β7Λ-
8Δ3 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝT/ΡΟΔ 

121 
0892Β 4.012,64 

2618 27/12/2021 ΣΚΑΙ ΜΑΡ ΜΟΝ.Ε.Π.Ε. 
4.012,64 316 

9ΝΗ9469Β7Λ-
8Δ3 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝΤ/ΜΥΤ 

122 
0892Β 5.774,68 

2793 09/03/2022 ΣΚΑΙ ΜΑΡ ΜΟΝ.Ε.Π.Ε. 
5.774,68 316 

9ΝΗ9469Β7Λ-
8Δ3 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝΤ/ΜΥΤ 

123 
0892Β 5.774,68 ΤΠΥ2796 ΣΕΙΡΑ Α 09/03/2022 ΣΚΑΪ ΜΑΡ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 5.774,68 316 

9ΝΗ9469Β7Λ-
8Δ3 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝΤΡ/ΛΗΜΝ 
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124 
0892Β 6.136,76 

ΤΙΜ.ΠΑΡ.ΥΠΗΡΕΣΙΩ
Ν 09.03.2022 

ΣΚΑΪ ΜΑΡ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
(ΑΦΜ:999233477) 6.136,76   

9NH9469B7Λ-
8Δ3 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝΤ/ΣΥΡΟΥ 

125 
0899Α 200,00 ΤΔΑΛ 80 18.12.2023 ΜΙΧΑΛΟΒΙΤΣ ΝΙΚΟΣ (ΑΦΜ:047247190) 200,00 687 

68ΑΝ469Β7Λ-
62Ζ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΣΥΡΟΥ 

126 
1261Α 1.329,69 409784 09/11/2023 ΜΑΚΡΗΣ Γ. ΜΙΧΑΗΛ 1.329,69 614 

ΨΘΥ8469Β7Λ-
0Δ3 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΡΟΔ 

127 
1261Α 274,92 410725 06/12/2023 ΜΑΚΡΗΣ Γ. ΜΙΧΑΗΛ 274,92 614 

ΨΘΥ8469Β7Λ-
0Δ3 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΡΟΔ 

128 
1261Α 1.499,16 ΤΔΑ 209 14.12.2023 

ΣΦΑΚΙΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ ΕΛΕΝΗ (ΑΦΜ: 
075322486) 1.499,16 714 

ΩΖΛΒ469Β7Λ-
Ξ40 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΣΥΡΟΥ 

129 
1261Α 869,99 

ΤΔΑ 3373 18/12/2023 
ΣΥΡΙΩΔΗ ΜΙΧ. ΜΑΡΙΑ 

045617044 869,99 683 

6ΧΠ2469Β7Λ-
6ΑΖ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΧΙΟ 

130 
1281Α 1.649,20 Β48844 18.12.2023 EUROSUPPLIES I.K.E (ΑΦΜ:997776974)  1.649,20 688 

9ΥΦΝ469Β7Λ-
ΛΕΘ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΣΥΡΟΥ 

131 
1281Α 1.649,20 Β48592 12.12.2023 EUROSUPPLIES I.K.E. (ΑΦΜ:997776974) 1.649,20 688 

9ΥΦΝ469Β7Λ-
ΛΕΘ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΣΥΡΟΥ 

132 
1281Α -1.649,20 Ε01600 13.12.2023 EUROSUPPLIESI.K.E. (ΑΦΜ:997776974) -1.649,20 688 

9ΥΦΝ469Β7Λ-
ΛΕΘ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΣΥΡΟΥ 

133 
1281Α 3.707,94 

1094 15/12/2023 EUROSUPPLIES I.K.E. 
3.707,94 706 

6ΗΨΜ469Β7Λ-
ΡΚΓ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ 

134 
1292Α 676,99 

4508 21-12-2023 ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ & ΣΙΑ ΕΕ. 
676,99 754 

Ρ9ΕΛ469Β7Λ-
ΥΧ8 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΜΥΤ 

135 
1292Α 999,87 Υ 3927 21.11.2023 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν. ΤΟΡΝΑΖΑΚΗΣ 
(ΑΦΜ:029463966) 999,87 634 

ΨΓ9Ο469Β7Λ-
41Ζ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΣΥΡΟΥ 

136 
1413Α 2.000,00 

ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ 
ΔΕΛΤΙΟ 

ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ 15.11.2023 
ΥΙΟΙ ΙΩΣΗΦ ΡΟΥΣΣΟΥ και ΣΙΑ Ε.Ε. 

(ΑΦΜ:999391768) 2.000,00 632 
62ΔΥ469Β7Λ-

ΓΞΩ 
ΨΟ8Μ469Β7Λ-

ΔΝΕ ΣΥΡΟΥ 

137 
1429Α 900,00 

87 21-12-2023 ΧΡΥΣΑΦΗΣ Π. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
900,00 759 

94ΠΙ469Β7Λ-
Ψ33 94ΠΙ469Β7Λ-Ψ33 ΜΥΤ 

138 
1432Α 711,49 

225 01-12-2023 ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΟΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ ΛΕΣΒΟΥ ΕΕ. 
711,49 705 

9ΗΟΗ469Β7Λ-
ΩΙΥ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΜΥΤ 

139 
1439Α 429,96 31 22/11/2023 SYSTEMLAN Α.Ε 429,96 586 

9ΒΖΦ469Β7Λ-
ΡΩΓ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΡΟΔ 

140 
1439Α 1.299,31 ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ 20.12.2023 ΓΑΔ ΑΛΟΪΣΙΟΣ ΛΕΟΝΑΡΔΟΣ (013818020)  1.299,31 770 

ΨΟ7Η469Β7Λ-
8Υ8 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΣΥΡΟΥ 

141 
1611Α 3.697,41 Τ.Π.604 21/12/23 ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ Α. ΠΟΘΑ Ν. 3.697,41 533 

ΨΖ4Η469Β7Λ-
Μ5Χ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΕΝ ΣΑΜΟΥ 
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142 
1611Α 359,55 

446 22-12-2023 
ΜΑΛΑΜΑΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΕΕ. 359,55 114 

6ΧΦΡ469Β7Λ-
ΞΨΠ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΜΥΤ 

143 
1611Α 348,61 

434 12-12-2023 
ΜΑΛΑΜΑΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΕΕ. 348,61 114 

6ΧΦΡ469Β7Λ-
ΞΨΠ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΜΥΤ 

144 
1611Α -3,49 

6 13-12-2023 ΜΑΛΑΜΑΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΕΕ. 
-3,49 114 

6ΧΦΡ469Β7Λ-
ΞΨΠ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΜΥΤ 

145 
1611Α 1.002,97 

872 18-12-2023 Π.ΒΟΥΝΑΤΣΟΣ ΑΕ. 
1.002,97 140 

6ΛΞΞ469Β7Λ-
Κ92 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΜΥΤ 

146 
1611Α 1.002,97 

873 18-12-2023 Π.ΒΟΥΝΑΤΣΟΣ ΑΕ. 
1.002,97 140 

6ΛΞΞ469Β7Λ-
Κ92 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΜΥΤ 

147 
1611Α 1.002,97 

874 18-12-2023 Π.ΒΟΥΝΑΤΣΟΣ ΑΕ. 
1.002,97 140 

6ΛΞΞ469Β7Λ-
Κ92 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΜΥΤ 

148 
1611Α 752,23 

875 18-12-2023 Π.ΒΟΥΝΑΤΣΟΣ ΑΕ. 
752,23 140 

6ΛΞΞ469Β7Λ-
Κ92 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΜΥΤ 

149 
1611Α 1.002,97 

876 18-12-2023 Π.ΒΟΥΝΑΤΣΟΣ ΑΕ. 
1.002,97 140 

6ΛΞΞ469Β7Λ-
Κ92 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΜΥΤ 

150 
1611Α 1.002,97 

877 18-12-2023 Π.ΒΟΥΝΑΤΣΟΣ ΑΕ. 
1.002,97 140 

6ΛΞΞ469Β7Λ-
Κ92 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΜΥΤ 

151 
1611Α 1.002,97 

878 18-12-2023 Π.ΒΟΥΝΑΤΣΟΣ ΑΕ. 
1.002,97 140 

6ΛΞΞ469Β7Λ-
Κ92 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΜΥΤ 

152 
1611Α 1.049,36 

879 18-12-2023 Π.ΒΟΥΝΑΤΣΟΣ ΑΕ. 
1.049,36 140 

6ΛΞΞ469Β7Λ-
Κ92 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΜΥΤ 

153 
1611Α 299,26 

1507 31-12-2023 Π.ΒΟΥΝΑΤΣΟΣ ΑΕ. 
299,26 141 

6ΨΚΖ49Β7Λ-
ΨΒΩ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΜΥΤ 

154 
1731Α 4.181,90 ΤΙ1 411304 22/12/2023 ΜΑΚΡΗΣ Γ. ΜΙΧΑΗΛ 4.181,90 747 

6ΠΝΔ469Β7Λ-
Θ43 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΡΟΔ 

155 
1731Α 159,96 ΤΙ1 22/12/2023 ΜΑΚΡΗΣ Γ. ΜΙΧΑΗΛ 159,96 748 

6ΠΝΔ469Β7Λ-
Θ43 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΡΟΔ 

156 
1731Α 1.000,00 ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ 20.12.2023 

Α.ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗ -Π.ΞΗΡΑΔΑΚΗ ΟΕ 
(ΑΦΜ:081581937)  1.000,00 689 

PΟΠΒ469Β7Λ-
7ΗΞ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΣΥΡΟΥ 

157 
1899Α 349,68 ΤΔΑ-Α 325 21.11.2023 

ΣΚΟΠΕΛΙΤΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ (ΑΦΜ: 
102028112) 349,68 511 

ΨΟΑ3469Β7Λ-
ΩΟ7 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΣΥΡΟΥ 

158 
2631Α 11.515,20 Τ.Π 21 29/12/23 ΑΜΒΡΟΣΙΑ ΕΠΙΣΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε 11.515,20 152 

ΨΚΑ4469Β7Λ-
ΩΟΕ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΕΝ (ΚΕΔ)ΣΑΜΟΥ 

159 

2631Α 7.050,12 

ΤΙΜ - ΠΩΛ 21ΙΓ 29/12/2023 
ΑΜΒΡΟΣΙΑ ΕΠΙΣΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε. 

091804475 
7.050,12 152 

ΨΚΑ4469Β7Λ-
Ω0Ε 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ 

ΚΕΝ/ΧΙΟ 

160 
2631Α 10.653,19 ΙΒ 21 29/12/2023 ΑΜΒΡΟΣΙΑ ΕΠΙΣΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΕ 10.653,19 152 

ΨΚΑ4469Β7Λ-
Ω0Ε 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝT/ΡΟΔ 



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ 

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ, ΑΡΙΘΜ. 11/20.02.2024  

 

 

 

 

 

161 
2631Α 19.974,73 20 15/12/2023 ΑΜΒΡΟΣΙΑ ΕΠΙΣΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε 19.974,73 152 

ΨΚΑ4469Β7Λ-
Ω0Ε 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝT/ΡΟΔ 

162 
2631Α 8.930,15 

23Μ 29-12-2023 ΑΜΒΡΟΣΙΑ ΕΠΙΣΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΕ. 
8.930,15 152 

ΨΚΑ4469Β7Λ-
Ω0Ε 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝΤ/ΜΥΤ 

163 
2631Α 2.699,29    ΤΠ23    ΣΕΙΡΑ ΙΔ 15/12/2023 ΑΜΒΡΟΣΙΑ ΕΠΙΣΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε.  2.699,29 152 

 ΨΚΑ4469Β7Λ-
Ω0Ε 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝΤΡ/ΛΗΜΝ 

164 
2631Α 1.439,62    ΤΠ24    ΣΕΙΡΑ ΙΔ 29/12/2023 ΑΜΒΡΟΣΙΑ ΕΠΙΣΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε.  1.439,62 152 

 ΨΚΑ4469Β7Λ-
Ω0Ε 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝΤΡ/ΛΗΜΝ 

165 

2631Α 5.357,05 ΤΙΜ.ΠΩΛΗΣΗΣ 15.12.2023 
ΑΜΒΡΟΣΙΑ ΕΠΙΣΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΕ 

(ΑΦΜ:091804475) 5.357,05 152 
ΨΚΑ4469Β7Λ-

Ω0Ε 
ΨΟ8Μ469Β7Λ-

ΔΝΕ ΚΕΝΤ/ΣΥΡΟΥ 

166 

2631Α 2.857,09 ΤΙΜ.ΠΩΛΗΣΗΣ 29.12.2023 
ΑΜΒΡΟΣΙΑ ΕΠΙΣΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΕ 

(ΑΦΜ:091804475) 2.857,09 152 
ΨΚΑ4469Β7Λ-

Ω0Ε 
ΨΟ8Μ469Β7Λ-

ΔΝΕ ΚΕΝΤ/ΣΥΡΟΥ 

167 

2631Α -3.677,59 
ΠΙΣΤΩΤΙΚΟ 
ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ 31.12.2023 

ΑΜΒΡΟΣΙΑ ΕΠΙΣΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΕ 
(ΑΦΜ:091804475) -3.677,59 152 

ΨΚΑ4469Β7Λ-
Ω0Ε 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝΤ/ΣΥΡΟΥ 

168 
2639Α 893,53 Τ.Π. 238 11/12/23 ELECTROSTORM K. ΣΙΑ Ε.Ε 893,53 654 ΨΞΔΘ469Β7-ΧΣΙ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΕΝ ΣΑΜΟΥ 

169 
2639Α 1.426,23 

41142 11-12-2023 ΜΑΝΤΖΩΡΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ & ΣΙΑ ΟΕ. 
1.426,23 732 

ΨΒΝ9469Β7Λ-
ΛΟ4 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΜΥΤ 

170 

2639Α 2.121,91 

ΤΠΥ 38Α 29/12/2023 
ΣΑΡΑΝΤΗΣ ΣΩΤ. ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 

124638459 
2.121,91 156 

ΨΩ7Χ469Β7Λ-
4ΥΦ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ 

ΧΙΟ 

171 
7111Α 6.219,84 

407 18/12/2023 ΓΙΩΡΓΑΡΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 
6.219,84 746 

Ψ5ΛΩ469Β7Λ-
0ΧΤ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ 

172 
7111Α 4.776,41 

17791 15/12/2023 ΣΚΟΠΕΛΙΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. 

4.776,41 746 
Ψ5ΛΩ469Β7Λ-

0ΧΤ 
ΨΟ8Μ469Β7Λ-

ΔΝΕ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ 

173 
7123Α 2.632,50 Τ.Δ.Α 23956 19/12/23 ΕΡΓΟΣΥΣΤΕΜΣ Ε.Π.Ε 2.632,50 753 

6ΜΝΦ469Β7Λ-
Υ94 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΕΝ ΣΑΜΟΥ 

174 
7123Α 14.384,00 ΤΙΜ 3203 11/12/2023 ΤΕΧΝΙΚΟΜΕΡ ΑΕ 14.384,00 655 

935Η469Β7Λ-
ΘΙΨ 

ΨΟ8Μ469Β7Λ-
ΔΝΕ ΚΕΝΤΡΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

175 
7127Α 2.683,00 

2094 21-12-2023 ΠΑΠΑΠΟΣΤΟΛΟΥ Ν. Α.Ε. 
2.683,00 733 

6ΑΓΣ469Β7Λ-
ΩΨ5 6ΑΓΣ469Β7Λ-ΩΨ5 ΜΥΤ 

  
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 

ΑΝΕΙΛΗΜΜΕΝΩΝ 2023 498.469,46       498.469,46     



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ 

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ, ΑΡΙΘΜ. 11/20.02.2024  

 

 

 

B.  Το ανώτερο συνολικό ποσό των ανεξόφλητων υποχρεώσεων, θα καλυφθεί από το Ταμειακό 

Υπόλοιπο Οικονομικού Έτους 2023 Τακτικού Προϋπολογισμού, το οποίο θα ενταχθεί στον 

Τακτικό Προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2024. 

 
H παρούσα απόφαση αναρτάται στον ιστότοπο του Προγράμματος «Διαύγεια», σύμφωνα με το 

Ν.4727/2020.  

 

Ακολούθως, η παρούσα απόφαση κοινοποιείται στην Κεντρική Διεύθυνση Οικονομικών 

Υποθέσεων για τις περαιτέρω ενέργειες. 
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 Θέμα 5o: 

            5.4 

 

Οικονομικά 

Έγκριση 3ης τροποποίησης της από 15.12.21 Σύμβασης «Σίτιση των 

φοιτητών/τριών του Πανεπιστημίου Αιγαίου από 01.01.2022 έως 31.12.2024» 

(ΑΔΑ: 6ΚΙΧ469Β7Λ-Υ94 και ΑΔΑΜ: 21SYMV009787776, λόγω αύξησης του 

οικονομικού αντικειμένου (αύξηση ημερησίου σιτηρεσίου), για το 

διάστημα από 01.01.2024 έως 31.12.2024 και καθορισμός εκ νέου του αριθμού 

των σιτιζομένων φοιτητών για το διάστημα από 01.01.2024 έως 31.12.2024 

 

 

Το Συμβούλιο Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου αφού έλαβε υπόψη : 

o Τις διατάξεις του Π.Δ. 83/1984 (ΦΕΚ 31/20.03.1984, τ. Α’) «Ίδρυση Πανεπιστημίου Αιγαίου, 

Ιονίου Πανεπιστημίου και Πανεπιστημίου Θεσσαλίας» όπως ισχύει, 

o Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 18959/19.06.2023 Διαπιστωτική Πράξη συγκρότησης του Συμβουλίου 

Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου (Φ.Ε.Κ. 595/23.06.2023, τ. Υ.Ο.Δ.Δ) 

(ΑΔΑ:6ΥΠ8469Β7Λ-ΕΩ8),  

o Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 25105/26.07.2023 Διαπιστωτική Πράξη εκλογής Πρύτανη και ορισμού 

τεσσάρων (4) Αντιπρυτάνεων του Πανεπιστημίου Αιγαίου  (ΦΕΚ 742/27-07-2023, τ. ΥΟΔΔ) 

(ΑΔΑ: 64Ν2469Β7Λ-ΖΘΧ), 

o Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 26859/02.08.2023 Διαπιστωτική Πράξη συγκρότησης του Συμβουλίου 

Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου κατόπιν εκλογής Πρύτανη (ΑΔΑ:6Λ6Σ469Β7Λ-

ΜΓΜ), όπως συμπληρώθηκε με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 31573/25.09.2023  Πράξη Πρύτανη ως 

προς τον ορισμό Γραμματέα αυτού (ΑΔΑ : 9Ο8Τ469Β7Λ-ΩΨ3), 

o Την υπ΄ αριθμ. πρωτ. 27407/04.08.2023 Απόφαση Πρύτανη Καθορισμού του τομέα ευθύνης 

κάθε Αντιπρύτανη, μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στους τέσσερις (4) Αντιπρυτάνεις του 

Πανεπιστημίου Αιγαίου και καθορισμός της σειράς αναπλήρωσης του Πρύτανη και των 

Αντιπρυτάνεων (ΦΕΚ 5064/11.08.2023, τ. Β΄) (ΑΔΑ: ΨΔΨΟ469Β7Λ-ΞΚ0), όπως 

τροποποιήθηκε με την υπ΄ αριθμ. πρωτ. 28632/01.09.2023 Απόφαση Πρύτανη ως προς τη 

μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στον Αντιπρύτανη Οικονομικών του Πανεπιστημίου Αιγαίου 

(ΦΕΚ 5348/07.09.2023, τ. Β’)  (ΑΔΑ: 6ΤΝΒ469B7Λ-7T4) και με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 

39780/06.11.2023 Απόφαση Πρύτανη ως προς τη μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στον 

Αντιπρύτανη Διοικητικών και Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Αντιπρύτανη Διεθνοποίησης, 

Εξωστρέφειας και Φοιτητικής Μέριμνας (ΦΕΚ 6495/15.11.2023, τ. Β’) (ΑΔΑ:6ΔΒ9469Β7Λ-

ΒΦΠ), 

o Τις διατάξεις του άρθρου 44 του Ν. 4957/2022 «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά 

Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με 

την κοινωνία και λοιπές διατάξεις» (ΦΕΚ 141/21.07.2022, τ. Α΄), όπως ισχύει, σε συνδυασμό 

με την απόφαση της υπ΄ αριθμ. 26/05.12.2022 συνεδρίασης της Συγκλήτου, θέμα 4.9 

«Ρύθμιση, έως την έκδοση του Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας του Πανεπιστημίου 

Αιγαίου κατ’ άρθρο 223 του ν. 4957/2022, ειδικότερα θέματα σχετικά με τις συνεδριάσεις των 

συλλογικών οργάνων διοίκησης, των επιμέρους ακαδημαϊκών μονάδων του Πανεπιστημίου 

Αιγαίου  και κάθε είδους συλλογικών οργάνων και επιτροπών  που συγκροτούνται και 

λειτουργούν για τις ανάγκες του Πανεπιστημίου Αιγαίου και του Ε.Λ.Κ.Ε. Πανεπιστημίου 

Αιγαίου» (ΦΕΚ 6656/23.12.2022 τ. Β΄, ΑΔΑ: ΩΑΦΕ469Β7Λ-Ι6Β), και με τις διατάξεις των 

άρθρων 13 - 15 του Ν. 2690/1999 «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 

διατάξεις» (ΦΕΚ 45/09.03.1999, τ. Α΄),  

o Τις διατάξεις των άρθρων 13 και 14 του Ν. 4957/2022, όπως ισχύουν, 

o Tο Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α’ 147/8-8-16): «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 

Υπηρεσιών» (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ), όπως ισχύει, 

o Tο Π.Δ. 80/2016 (ΦΕΚ 145 Α/5-8-16): “Ανάληψη υποχρεώσεων από τους διατάκτες”, 
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o Tην υπ’ αριθμ. Φ5/68535/Β3 (ΦΕΚ 1965 Β/18-06-2012) κοινή απόφαση των Υπουργών 

Οικονομικών και  Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων, περί του καθορισμού 

όρων, προϋποθέσεων και διαδικασίας για την παροχή δωρεάν σίτισης στους φοιτητές των 

Α.Ε.Ι., 

o Tην υπ’ αριθμ. 112684/Ζ1/2022 κοινή απόφαση του Υπουργείου Οικονομίας και 

Οικονομικών και Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων (ΦΕΚ 4919 Β/21-09-22), περί 

καθορισμού του ημερήσιου σιτηρεσίου για τους φοιτητές των προγραμμάτων σπουδών 

πρώτου, δευτέρου και τρίτου κύκλου σπουδών των  Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων, 

o την υπ’ αριθ. 29/15.03.2023, Θέμα 4.1 Απόφαση συνεδρίασης Συγκλήτου «Έναρξη και λήξη 

ακαδημαϊκών εξαμήνων (Ακαδημαϊκό ημερολόγιο) Πανεπιστημίου Αιγαίου για το 

ακαδημαϊκό έτος 2023-2024», 

o Tο γεγονός ότι, ο αριθμός των ημερών σίτισης για το έτος 2024, καθορίζεται σε διακόσιες 

εβδομήντα οκτώ (278) ημέρες σίτισης, 

o Tην πρόβλεψη τόσο στη διακήρυξη όσο και στη σύμβαση ότι «…Ο αριθμός των 

προσφερόμενων ημερησίων σιτηρεσίων θα είναι δυναμικός σύμφωνα με τον παρακάτω 

τύπο και θα εξαρτάται από την ετήσια επιχορήγηση και τις ημέρες σίτισης, οι οποίες 

προκύπτουν από τον ορισμό του ακαδημαϊκού έτους με σχετική ετήσια απόφαση της 

Συγκλήτου, 

                                                                  Ετήσια επιχορήγηση 

Αριθμός σιτηρεσίων = ---------------------------------------------------------------- 

                                                        ΧΧΧ Ημέρες Σίτισης * τιμή σιτηρεσίου 

 

Μετά την οριστικοποίηση και την έγκριση του προϋπολογισμού για κάθε οικονομικό έτος, 

καθώς και μετά την ως άνω αναφερόμενη ετήσια απόφαση Συγκλήτου, ο πίνακας των 

σιτηρεσίων θα τροποποιείται με απόφαση του Συμβουλίου Διοίκησης, σύμφωνα με τον 

παραπάνω τύπο, 

o Την με αριθμ. πρωτ. 11202/02.02.2024/Β2 υπουργική απόφαση με θέμα «Έγκριση 

προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2024 του Πανεπιστημίου Αιγαίου», 

o Την από 15.12.21 Σύμβαση μεταξύ του Πανεπιστημίου Αιγαίου και της αναδόχου εταιρείας 

«ΑΜΒΡΟΣΙΑ ΕΠΙΣΙΤΙΣΤΙΚΕΣ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (ΑΔΑ: 6ΚΙΧ469Β7Λ-

Υ94, ΑΔΑΜ: 21SYMV009787776), 

o Την από 21.12.22 Τροποποιητική Σύμβαση μεταξύ του Πανεπιστημίου Αιγαίου και της 

αναδόχου εταιρείας «ΑΜΒΡΟΣΙΑ ΕΠΙΣΙΤΙΣΤΙΚΕΣ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 

(ΑΔΑ: 6ΕΖΙ469Β7Λ-ΑΒ5, ΑΔΑΜ: 22SYMV011891700), 

o Την από 14.03.2023 2η Τροποποιητική Σύμβαση μεταξύ του Πανεπιστημίου Αιγαίου και της 

αναδόχου εταιρείας «ΑΜΒΡΟΣΙΑ ΕΠΙΣΙΤΙΣΤΙΚΕΣ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 

(ΑΔΑ: ΡΛ0Ζ469Β7Λ-ΞΒΝ, ΑΔΑΜ: 23SYMV012318143), 

o Υην υπ’ αριθ. 86 Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης με Α.Π.: 4189/06.02.2024, ΑΔA: 

ΡΩ2Μ469Β7Λ-9ΙΛ, 

o Την με αριθμ. πρωτ.  5300/12.02.2024 εισήγηση του Αντιπρύτανη Οικονομικών,  

 

καθώς και μετά από συζήτηση, ομόφωνα  
 

αποφασίζει 

 

και εγκρίνει : 

 

Α) την αύξηση του οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης «Σίτιση των φοιτητών/τριών του 

Πανεπιστημίου Αιγαίου από 01.01.2022 έως 31.12.2024»» (ΑΔΑ: 6ΚΙΧ469Β7Λ-Υ94 και ΑΔΑΜ: 

21SYMV009787776), για το διάστημα από 01.01.2024 έως 31.12.2024, κατά 120.150,00€ και τη 
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συνεπακόλουθη κατάθεση εκ μέρους της εταιρείας «ΑΜΒΡΟΣΙΑ ΕΠΙΣΙΤΙΣΤΙΚΕΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» συμπληρωματικής εγγυητικής επιστολής καλής 

εκτέλεσης, ποσού 4.253,00€. 

 

Β) τον εκ νέου καθορισμό του αριθμού των σιτιζομένων φοιτητών για το διάστημα από 

01.01.2024 έως 31.12.2024 ως ακολούθως: 

 

Για το διάστημα 01/01/2024 έως και 29/02/2024, ανά Πανεπιστημιακή Μονάδα: 

Πανεπιστημιακές Μονάδες Ενδεικτικός Αριθμός ημερήσιων 

σιτηρεσίων  

Μυτιλήνης 
418 

Χίου 
330 

Σάμου 
539 

Λήμνου 
65 

Ρόδου 
481 

Σύρου 
129 

ΣΥΝΟΛΟ 1962 

 

Για το διάστημα 01/03/2024 έως και 31/12/2024, ανά Πανεπιστημιακή Μονάδα: 

 

Πανεπιστημιακές Μονάδες Ενδεικτικός Αριθμός ημερήσιων 

σιτηρεσίων  

Μυτιλήνης 
417 

Χίου 
329 

Σάμου 
537 

Λήμνου 
65 

Ρόδου 
477 

Σύρου 
129 

ΣΥΝΟΛΟ 1954 
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Η τροποποίηση της εν λόγω σύμβασης δεν υπάγεται στον προληπτικό έλεγχο νομιμότητας του 

Ελεγκτικού Συνεδρίου, λόγω των παρ. 2 περ. α και β. και παρ. 6 περ. β του άρθρου 132 του 

4412/16, όπως ισχύει. 

 

H παρούσα απόφαση αναρτάται στον ιστότοπο του Προγράμματος «Διαύγεια», σύμφωνα με το 

Ν.4727/2020.  

 

Ακολούθως, η παρούσα απόφαση κοινοποιείται στην Κεντρική Διεύθυνση Οικονομικών 

Υποθέσεων για τις περαιτέρω ενέργειες. 
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 Θέμα 5o: 

            5.5 

 

Οικονομικά 

Έγκριση καταβολής αποζημίωσης χρήσης για το ακίνητο επί της οδού 

Βενιζέλου 90, όπου στεγάζεται το φοιτητικό εστιατόριο της 

Πανεπιστημιακής Μονάδας Χίου,  ιδιοκτησίας Δήμου Χίου, για το μήνα 

Ιανουάριο 2024 

 

 

Το Συμβούλιο Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου αφού έλαβε υπόψη : 

o Τις διατάξεις του Π.Δ. 83/1984 (ΦΕΚ 31/20.03.1984, τ. Α’) «Ίδρυση Πανεπιστημίου Αιγαίου, 

Ιονίου Πανεπιστημίου και Πανεπιστημίου Θεσσαλίας» όπως ισχύει, 

o Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 18959/19.06.2023 Διαπιστωτική Πράξη συγκρότησης του Συμβουλίου 

Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου (Φ.Ε.Κ. 595/23.06.2023, τ. Υ.Ο.Δ.Δ) 

(ΑΔΑ:6ΥΠ8469Β7Λ-ΕΩ8),  

o Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 25105/26.07.2023 Διαπιστωτική Πράξη εκλογής Πρύτανη και ορισμού 

τεσσάρων (4) Αντιπρυτάνεων του Πανεπιστημίου Αιγαίου  (ΦΕΚ 742/27-07-2023, τ. ΥΟΔΔ) 

(ΑΔΑ: 64Ν2469Β7Λ-ΖΘΧ), 

o Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 26859/02.08.2023 Διαπιστωτική Πράξη συγκρότησης του Συμβουλίου 

Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου κατόπιν εκλογής Πρύτανη (ΑΔΑ:6Λ6Σ469Β7Λ-

ΜΓΜ), όπως συμπληρώθηκε με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 31573/25.09.2023  Πράξη Πρύτανη ως 

προς τον ορισμό Γραμματέα αυτού (ΑΔΑ : 9Ο8Τ469Β7Λ-ΩΨ3), 

o Την υπ΄ αριθμ. πρωτ. 27407/04.08.2023 Απόφαση Πρύτανη Καθορισμού του τομέα ευθύνης 

κάθε Αντιπρύτανη, μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στους τέσσερις (4) Αντιπρυτάνεις του 

Πανεπιστημίου Αιγαίου και καθορισμός της σειράς αναπλήρωσης του Πρύτανη και των 

Αντιπρυτάνεων (ΦΕΚ 5064/11.08.2023, τ. Β΄) (ΑΔΑ: ΨΔΨΟ469Β7Λ-ΞΚ0), όπως 

τροποποιήθηκε με την υπ΄ αριθμ. πρωτ. 28632/01.09.2023 Απόφαση Πρύτανη ως προς τη 

μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στον Αντιπρύτανη Οικονομικών του Πανεπιστημίου Αιγαίου 

(ΦΕΚ 5348/07.09.2023, τ. Β’)  (ΑΔΑ: 6ΤΝΒ469B7Λ-7T4) και με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 

39780/06.11.2023 Απόφαση Πρύτανη ως προς τη μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στον 

Αντιπρύτανη Διοικητικών και Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Αντιπρύτανη Διεθνοποίησης, 

Εξωστρέφειας και Φοιτητικής Μέριμνας (ΦΕΚ 6495/15.11.2023, τ. Β’) (ΑΔΑ:6ΔΒ9469Β7Λ-

ΒΦΠ), 

o Τις διατάξεις του άρθρου 44 του Ν. 4957/2022 «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά 

Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με 

την κοινωνία και λοιπές διατάξεις» (ΦΕΚ 141/21.07.2022, τ. Α΄), όπως ισχύει, σε συνδυασμό 

με την απόφαση της υπ΄ αριθμ. 26/05.12.2022 συνεδρίασης της Συγκλήτου, θέμα 4.9 

«Ρύθμιση, έως την έκδοση του Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας του Πανεπιστημίου 

Αιγαίου κατ’ άρθρο 223 του ν. 4957/2022, ειδικότερα θέματα σχετικά με τις συνεδριάσεις των 

συλλογικών οργάνων διοίκησης, των επιμέρους ακαδημαϊκών μονάδων του Πανεπιστημίου 

Αιγαίου  και κάθε είδους συλλογικών οργάνων και επιτροπών  που συγκροτούνται και 

λειτουργούν για τις ανάγκες του Πανεπιστημίου Αιγαίου και του Ε.Λ.Κ.Ε. Πανεπιστημίου 

Αιγαίου» (ΦΕΚ 6656/23.12.2022 τ. Β΄, ΑΔΑ: ΩΑΦΕ469Β7Λ-Ι6Β), και με τις διατάξεις των 

άρθρων 13 - 15 του Ν. 2690/1999 «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 

διατάξεις» (ΦΕΚ 45/09.03.1999, τ. Α΄),  

o Τις διατάξεις των άρθρων 13 και 14 του Ν. 4957/2022, όπως ισχύουν, 

o Τη με αριθμ. πρωτ. 447/08.02.2017 γνωμοδότηση Νομικού Συμβούλου του Ιδρύματος, 

o Το με ημερομηνία 28/11/2016 Συμφωνητικό παράτασης εκμίσθωσης του ακινήτου επί της 

οδού Βενιζέλου 90 στη Χίο, μεταξύ του Πανεπιστημίου Αιγαίου (αριθμ. πρωτ. 

1158/05.12.2016) και του Δήμου Χίου (αριθμ. πρωτ. 37036/05.12.2016), 
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o Το γεγονός ότι 14/08/2018 έληξε η σύμβαση μίσθωση του ακινήτου επί της οδού Βενιζέλου 

90, ιδιοκτησίας Δήμου Χίου, όπου στεγάζεται το φοιτητικό εστιατόριο της Πανεπιστημιακής 

Μονάδας Χίου, 

o Την υπ’ αριθμ. 02(επαναληπτική)/12.10.2018 απόφαση της έκτακτης συνεδρίασης της 

Συγκλήτου, θέμα 2.57 «Έγκριση καταβολής αποζημίωσης χρήσης για το ακίνητο 

ιδιοκτησίας Δήμου Χίου, επί της οδού Βενιζέλου αρ. 90 στη πόλη της Χίου, στο οποίο 

στεγάζεται το φοιτητικό εστιατόριο της Πανεπιστημιακής Μονάδας Χίου για το διάστημα 

έως την ολοκλήρωση της διαδικασίας της προκήρυξης του Δημόσιου Μειοδοτικού 

διαγωνισμού, σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 715/79, για τη μίσθωση χώρου για τη 

λειτουργία φοιτητικού εστιατορίου για τη σίτιση των φοιτητών/ριών της Πανεπιστημιακής 

Μονάδας Χίου» (ΑΔΑ: ΩΔΔ2469Β7Λ-6ΚΧ), 

o Την υπ΄ αριθμ. 18/29.08.2019 απόφαση του Πρυτανικού Συμβουλίου, θέμα 5.1 «Κήρυξη 

άγονου του Δημόσιου Μειοδοτικού Διαγωνισμού για τη μίσθωση χώρου για τη λειτουργία 

φοιτητικού εστιατορίου για τη σίτιση των φοιτητών/ριών της Πανεπιστημιακής Μονάδας 

Χίου για το χρονικό διάστημα, από την ημερομηνία παραλαβής του μισθωμένου κτηρίου 

έως την ολοκλήρωση της 12ετίας και επαναπροκήρυξη αυτού (Διακήρυξη με αριθμ. πρωτ. 

7423/03.06.2019 και ΑΔΑ:Ω1ΚΙ469Β7Λ-7ΟΘ)», 

o Την υπ΄ αριθμ. 24/31.10.2019 απόφαση του Πρυτανικού Συμβουλίου, θέμα 5.5 «Κήρυξη 

άγονου του επαναπροκηρυσσόμενου Δημόσιου Μειοδοτικού Διαγωνισμού για τη μίσθωση 

χώρου για τη λειτουργία φοιτητικού εστιατορίου για τη σίτιση των φοιτητών/τριών της 

Πανεπιστημιακής Μονάδας Χίου για το χρονικό διάστημα, από την ημερομηνία 

παραλαβής του μισθωμένου κτηρίου έως την ολοκλήρωση της 12ετίας και έγκριση 

μίσθωσης του εν λόγω ακινήτου με απευθείας συμφωνία και άνευ διαγωνισμού» 

(Διακήρυξη με αριθμ. πρωτ. 11705/05.09.2010 και ΑΔΑ: 6086469Β7Λ-ΔΧΥ), 

o Την υπ΄ αριθμ. 67/16.05.2023 απόφαση του Πρυτανικού Συμβουλίου, θέμα 5.6 «Κήρυξη 

άγονου του δημόσιου μειοδοτικού διαγωνισμού για τη μίσθωση χώρου για τη λειτουργία 

φοιτητικού εστιατορίου για τη σίτιση των φοιτητών/τριών της Πανεπιστημιακής Μονάδας 

Χίου για το χρονικό διάστημα, από την ημερομηνία παραλαβής του μισθωμένου κτηρίου 

έως την 30/09/2031 »(Διακήρυξη με αριθμ. πρωτ. 10070/06.04.2023 και ΑΔΑ: Ρ6ΔΘ469Β7Λ-

355), 

o Την υπ΄ αριθμ. 6/22.11.2023 απόφαση του Συμβουλίου Διοίκησης, θέμα 5.3 «Κήρυξη άγονου 

του δημόσιου μειοδοτικού διαγωνισμού, για τη μίσθωση χώρου για τη λειτουργία 

φοιτητικού εστιατορίου για τη σίτιση των φοιτητών/τριών της Πανεπιστημιακής Μονάδας 

Χίου για το χρονικό διάστημα, από την ημερομηνία παραλαβής του μισθωμένου κτηρίου 

έως την 30/09/2031 και β) παράταση χρήσης, του ακινήτου επί της οδού Βενιζέλου 90, για 

την λειτουργία φοιτητικού εστιατορίου για τη σίτιση των φοιτητών/τριών της 

Πανεπιστημιακής Μονάδας Χίου, ιδιοκτησίας του Δήμου Χίου»(Διακήρυξη με αριθμ. πρωτ. 

30155/15-09-2023 και ΑΔΑ: 65ΧΦ469Β7Λ-ΓΑΟ), 

o Το γεγονός ότι το Πανεπιστήμιο Αιγαίου εξακολουθεί να κάνει χρήση του εν λόγω 

ακινήτου, 

o Την υπ’ αριθμ. 55 Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης έτους 2023 του (Κ.Α.Ε. 0813α) του 

Πανεπιστημίου Αιγαίου για την περίοδο 01/01/2024 έως 31/12/2024, με αριθμ. πρωτ. 

2878/26-01/2024 και ΑΔΑ: Ψ2ΛΤ469Β7Λ-2Η1, 

o Την προφορική εισήγηση του Αντιπρύτανη Διοικητικών και Ακαδημαϊκών Υποθέσεων, σε 

συνέχεια του με αριθμ. πρωτ. 4811/09.02.2024 εγγράφου του Αναπλ. Προϊσταμένου της 

Περιφερειακής Διεύθυνσης Χίου, 

 

καθώς και μετά από συζήτηση, ομόφωνα  
 

αποφασίζει 
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και εγκρίνει την καταβολή αποζημίωσης χρήσης για το ακίνητο επί της οδού Βενιζέλου 90, όπου 

στεγάζεται το φοιτητικό εστιατόριο της Πανεπιστημιακής Μονάδας Χίου,  ιδιοκτησίας Δήμου 

Χίου, για το μήνα Ιανουάριο 2024. 

 

Το συνολικό ύψος της αποζημίωσης χρήσης για το ως άνω αναφερόμενο διάστημα ανέρχεται 

στο ποσό των 790,43 € και θα καλυφθεί από τον Κ.Α.Ε.: 0813α του Τακτικού Προϋπολογισμού 

του Ιδρύματος οικονομικού έτους 2024. 

 

Η παρούσα απόφαση αναρτάται στον ιστότοπο του Προγράμματος «Διαύγεια», σύμφωνα με το 

Ν.4727/2020.  

 

Ακολούθως, η απόφαση κοινοποιείται στην Περιφερειακή Διεύθυνση Χίου για τις περαιτέρω 

ενέργειες.   
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 Θέμα 5o: 

            5.6 

 

Οικονομικά 

Ορισμός Επιτροπής Αξιολόγησης και Καταστροφής Αποβλήτων 

Ηλεκτρικού, Ηλεκτρονικού και λοιπού παγίου Εξοπλισμού, επίπλων και 

λοιπού υλικού της Πανεπιστημιακής Μονάδας Μυτιλήνης για το έτος 2024 

 

 

Το Συμβούλιο Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου αφού έλαβε υπόψη : 

o Τις διατάξεις του Π.Δ. 83/1984 (ΦΕΚ 31/20.03.1984, τ. Α’) «Ίδρυση Πανεπιστημίου Αιγαίου, 

Ιονίου Πανεπιστημίου και Πανεπιστημίου Θεσσαλίας» όπως ισχύει, 

o Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 18959/19.06.2023 Διαπιστωτική Πράξη συγκρότησης του Συμβουλίου 

Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου (Φ.Ε.Κ. 595/23.06.2023, τ. Υ.Ο.Δ.Δ) 

(ΑΔΑ:6ΥΠ8469Β7Λ-ΕΩ8),  

o Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 25105/26.07.2023 Διαπιστωτική Πράξη εκλογής Πρύτανη και ορισμού 

τεσσάρων (4) Αντιπρυτάνεων του Πανεπιστημίου Αιγαίου  (ΦΕΚ 742/27-07-2023, τ. ΥΟΔΔ) 

(ΑΔΑ: 64Ν2469Β7Λ-ΖΘΧ), 

o Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 26859/02.08.2023 Διαπιστωτική Πράξη συγκρότησης του Συμβουλίου 

Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου κατόπιν εκλογής Πρύτανη (ΑΔΑ:6Λ6Σ469Β7Λ-

ΜΓΜ), όπως συμπληρώθηκε με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 31573/25.09.2023  Πράξη Πρύτανη ως 

προς τον ορισμό Γραμματέα αυτού (ΑΔΑ : 9Ο8Τ469Β7Λ-ΩΨ3), 

o Την υπ΄ αριθμ. πρωτ. 27407/04.08.2023 Απόφαση Πρύτανη Καθορισμού του τομέα ευθύνης 

κάθε Αντιπρύτανη, μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στους τέσσερις (4) Αντιπρυτάνεις του 

Πανεπιστημίου Αιγαίου και καθορισμός της σειράς αναπλήρωσης του Πρύτανη και των 

Αντιπρυτάνεων (ΦΕΚ 5064/11.08.2023, τ. Β΄) (ΑΔΑ: ΨΔΨΟ469Β7Λ-ΞΚ0), όπως 

τροποποιήθηκε με την υπ΄ αριθμ. πρωτ. 28632/01.09.2023 Απόφαση Πρύτανη ως προς τη 

μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στον Αντιπρύτανη Οικονομικών του Πανεπιστημίου Αιγαίου 

(ΦΕΚ 5348/07.09.2023, τ. Β’)  (ΑΔΑ: 6ΤΝΒ469B7Λ-7T4) και με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 

39780/06.11.2023 Απόφαση Πρύτανη ως προς τη μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στον 

Αντιπρύτανη Διοικητικών και Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Αντιπρύτανη Διεθνοποίησης, 

Εξωστρέφειας και Φοιτητικής Μέριμνας (ΦΕΚ 6495/15.11.2023, τ. Β’) (ΑΔΑ:6ΔΒ9469Β7Λ-

ΒΦΠ), 

o Τις διατάξεις του άρθρου 44 του Ν. 4957/2022 «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά 

Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με 

την κοινωνία και λοιπές διατάξεις» (ΦΕΚ 141/21.07.2022, τ. Α΄), όπως ισχύει, σε συνδυασμό 

με την απόφαση της υπ΄ αριθμ. 26/05.12.2022 συνεδρίασης της Συγκλήτου, θέμα 4.9 

«Ρύθμιση, έως την έκδοση του Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας του Πανεπιστημίου 

Αιγαίου κατ’ άρθρο 223 του ν. 4957/2022, ειδικότερα θέματα σχετικά με τις συνεδριάσεις των 

συλλογικών οργάνων διοίκησης, των επιμέρους ακαδημαϊκών μονάδων του Πανεπιστημίου 

Αιγαίου  και κάθε είδους συλλογικών οργάνων και επιτροπών  που συγκροτούνται και 

λειτουργούν για τις ανάγκες του Πανεπιστημίου Αιγαίου και του Ε.Λ.Κ.Ε. Πανεπιστημίου 

Αιγαίου» (ΦΕΚ 6656/23.12.2022 τ. Β΄, ΑΔΑ: ΩΑΦΕ469Β7Λ-Ι6Β), και με τις διατάξεις των 

άρθρων 13 - 15 του Ν. 2690/1999 «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 

διατάξεις» (ΦΕΚ 45/09.03.1999, τ. Α΄),  

o Τις διατάξεις των άρθρων 13 και 14 του Ν. 4957/2022, όπως ισχύουν,  

o Την προφορική εισήγηση του Αντιπρύτανη Διοικητικών και Ακαδημαϊκών Υποθέσεων, σε 

συνέχεια του με αριθμ. πρωτ. 5409/13.02.2024 εγγράφου της Προϊσταμένης της 

Περιφερειακής Διεύθυνσης Μυτιλήνης,  

 

καθώς και μετά από συζήτηση, ομόφωνα  
 

αποφασίζει 



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ 

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ, ΑΡΙΘΜ. 11/20.02.2024  

 

 

 

 

 

 

και ορίζει Επιτροπή Αξιολόγησης και Καταστροφής Αποβλήτων Ηλεκτρικού, Ηλεκτρονικού και 

λοιπού παγίου Εξοπλισμού, επίπλων και λοιπού υλικού της Πανεπιστημιακής Μονάδας 

Μυτιλήνης για το έτος 2024 αποτελούμενη από τους κ.κ.: 

 

 Παντελάκη Ιωάννη, μέλος ΕΔΙΠ, ως Πρόεδρο  

 Λουλαδέλλη Παναγιώτη, μέλος ΕΤΕΠ, ως μέλος   

 Σχαλλίγ Μαριολέν, υπάλληλο ΙΔΑΧ, ως μέλος 

  
        Με αναπληρωτές (αντίστοιχα) τις/τους κ.κ.:   

 Κάργα Παναγιώτη, μέλος ΕΤΕΠ  

 Δήμου Ιωάννη, μέλος ΕΤΕΠ 

 Αμανίδου Ευστρατία, υπάλληλο ΙΔΑΧ  

 

Ως γραμματέας της Επιτροπής ορίζεται η κα Βελούτσου Βενετία, μόνιμη υπάλληλος του 

Ιδρύματος. 

 

Οι Επιτροπές λειτουργούν σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις περί συλλογικών οργάνων 

(Κώδικας Διοικητικής Διαδικασίας-ιδίως αρ. 13, 14 Ν. 2690/1999).   

 

Η παρούσα απόφαση αναρτάται στον ιστότοπο του Προγράμματος «Διαύγεια», σύμφωνα με το 

Ν.4727/2020.  

 

Ακολούθως, η παρούσα απόφαση κοινοποιείται στην Περιφερειακή Διεύθυνση Μυτιλήνης για 

τις περαιτέρω ενέργειες. 
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 Θέμα 5o: 

            5.7 

 

Οικονομικά 

Ορισμός Επιτροπής Παρακολούθησης & Παραλαβής προμηθειών και της 

Επιτροπής Παραλαβής υπηρεσιών για διαγωνιστικές διαδικασίες άνω των 

ορίων για το Γραφείο Διανησιωτικής Υποστήριξης του Πανεπιστημίου 

Αιγαίου στην Αθήνα, για το έτος 2024 

 

 

Το Συμβούλιο Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου αφού έλαβε υπόψη : 

o Τις διατάξεις του Π.Δ. 83/1984 (ΦΕΚ 31/20.03.1984, τ. Α’) «Ίδρυση Πανεπιστημίου Αιγαίου, 

Ιονίου Πανεπιστημίου και Πανεπιστημίου Θεσσαλίας» όπως ισχύει, 

o Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 18959/19.06.2023 Διαπιστωτική Πράξη συγκρότησης του Συμβουλίου 

Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου (Φ.Ε.Κ. 595/23.06.2023, τ. Υ.Ο.Δ.Δ) 

(ΑΔΑ:6ΥΠ8469Β7Λ-ΕΩ8),  

o Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 25105/26.07.2023 Διαπιστωτική Πράξη εκλογής Πρύτανη και ορισμού 

τεσσάρων (4) Αντιπρυτάνεων του Πανεπιστημίου Αιγαίου  (ΦΕΚ 742/27-07-2023, τ. ΥΟΔΔ) 

(ΑΔΑ: 64Ν2469Β7Λ-ΖΘΧ), 

o Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 26859/02.08.2023 Διαπιστωτική Πράξη συγκρότησης του Συμβουλίου 

Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου κατόπιν εκλογής Πρύτανη (ΑΔΑ:6Λ6Σ469Β7Λ-

ΜΓΜ), όπως συμπληρώθηκε με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 31573/25.09.2023  Πράξη Πρύτανη ως 

προς τον ορισμό Γραμματέα αυτού (ΑΔΑ : 9Ο8Τ469Β7Λ-ΩΨ3), 

o Την υπ΄ αριθμ. πρωτ. 27407/04.08.2023 Απόφαση Πρύτανη Καθορισμού του τομέα ευθύνης 

κάθε Αντιπρύτανη, μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στους τέσσερις (4) Αντιπρυτάνεις του 

Πανεπιστημίου Αιγαίου και καθορισμός της σειράς αναπλήρωσης του Πρύτανη και των 

Αντιπρυτάνεων (ΦΕΚ 5064/11.08.2023, τ. Β΄) (ΑΔΑ: ΨΔΨΟ469Β7Λ-ΞΚ0), όπως 

τροποποιήθηκε με την υπ΄ αριθμ. πρωτ. 28632/01.09.2023 Απόφαση Πρύτανη ως προς τη 

μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στον Αντιπρύτανη Οικονομικών του Πανεπιστημίου Αιγαίου 

(ΦΕΚ 5348/07.09.2023, τ. Β’)  (ΑΔΑ: 6ΤΝΒ469B7Λ-7T4) και με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 

39780/06.11.2023 Απόφαση Πρύτανη ως προς τη μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στον 

Αντιπρύτανη Διοικητικών και Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Αντιπρύτανη Διεθνοποίησης, 

Εξωστρέφειας και Φοιτητικής Μέριμνας (ΦΕΚ 6495/15.11.2023, τ. Β’) (ΑΔΑ:6ΔΒ9469Β7Λ-

ΒΦΠ), 

o Τις διατάξεις του άρθρου 44 του Ν. 4957/2022 «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά 

Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με 

την κοινωνία και λοιπές διατάξεις» (ΦΕΚ 141/21.07.2022, τ. Α΄), όπως ισχύει, σε συνδυασμό 

με την απόφαση της υπ΄ αριθμ. 26/05.12.2022 συνεδρίασης της Συγκλήτου, θέμα 4.9 

«Ρύθμιση, έως την έκδοση του Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας του Πανεπιστημίου 

Αιγαίου κατ’ άρθρο 223 του ν. 4957/2022, ειδικότερα θέματα σχετικά με τις συνεδριάσεις των 

συλλογικών οργάνων διοίκησης, των επιμέρους ακαδημαϊκών μονάδων του Πανεπιστημίου 

Αιγαίου  και κάθε είδους συλλογικών οργάνων και επιτροπών  που συγκροτούνται και 

λειτουργούν για τις ανάγκες του Πανεπιστημίου Αιγαίου και του Ε.Λ.Κ.Ε. Πανεπιστημίου 

Αιγαίου» (ΦΕΚ 6656/23.12.2022 τ. Β΄, ΑΔΑ: ΩΑΦΕ469Β7Λ-Ι6Β), και με τις διατάξεις των 

άρθρων 13 - 15 του Ν. 2690/1999 «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 

διατάξεις» (ΦΕΚ 45/09.03.1999, τ. Α΄),  

o Τις διατάξεις των άρθρων 13 και 14 του Ν. 4957/2022, όπως ισχύουν, 

o Τα άρθρα 208, 219 και 221 του Ν.4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 

Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ) (ΦΕΚ Α’ 147/08.08.2016),   

όπως ισχύουν, 

o Τα άρθρα 14 και 23 του Ν. 5026/2023 «Υποβολή των δηλώσεων περιουσιακής κατάστασης 

(πόθεν έσχες) και οικονομικών συμφερόντων - Ρυθμίσεις για την ενίσχυση της Ευρωπαϊκής 

Εισαγγελίας  - Λοιπές επείγουσες ρυθμίσεις» (ΦΕΚ 45 Α’/28-02-23), όπως ισχύουν, 
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o Την προφορική εισήγηση του Αντιπρύτανη Διοικητικών και Ακαδημαϊκών Υποθέσεων, σε 

συνέχεια του με αριθμ. πρωτ. 5439/13.02.2024 εγγράφου της Επικεφαλής του Γραφείου 

Διανησιωτικής Υποστήριξης του Πανεπιστημίου Αιγαίου στην Αθήνα, 

 

καθώς και μετά από συζήτηση, ομόφωνα  
 

αποφασίζει 

 

και ορίζει Επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβής Προμηθειών και Επιτροπή Παραλαβής 

Υπηρεσιών του Γραφείου Διανησιωτικής Υποστήριξης του Πανεπιστημίου Αιγαίου στην Αθήνα 

για διαγωνιστικές διαδικασίες άνω των ορίων του άρθρου 5 του Ν. 4412/2016, για το έτος 2024, 

ως ακολούθως: 

 
Τακτικά μέλη τους κ.κ.: 

 Κυριάκο Ζερβουδάκη, υπάλληλο ΙΔΑΧ, ως Πρόεδρο  

 Μάρη Σταθάκου, υπάλληλο ΙΔΑΧ, ως μέλος 

 Γεωργία Γαλανοπούλου, υπάλληλο ΙΔΑΧ, ως μέλος  

 

Αναπληρωματικά μέλη αντίστοιχα τους κκ.: 

 Νίκο Δημόπουλο, υπάλληλο ΙΔΑΧ  

 Χριστίνα Μακρή, υπάλληλο ΙΔΑΧ  

 Ιωάννα Δέδε, υπάλληλο ΙΔΑΧ 

 

Ως γραμματέας της Επιτροπής ορίζεται η κα Γεωργία Ράλλη, υπάλληλος ΙΔΑΧ με 

αναπληρώτρια της την Κλεονίκη Κασκαμπά, υπάλληλο ΙΔΑΧ του Ιδρύματος. 

 

Βάσει των άρθρων 14 και 23 του Ν. 5026/2023 (ΦΕΚ 45 Α’/28-02-23) όπως ισχύει, τα Τακτικά Μέλη 

της ανωτέρω Επιτροπής  είναι  υπόχρεα  σε  Δήλωση  Περιουσιακής  Κατάστασης  (Δ.Π.Κ.) και 

Δήλωση Οικονομικών συμφερόντων (Δ.Ο.Σ.). Τα Αναπληρωματικά Μέλη καθίστανται υπόχρεα 

εφόσον έχουν συμμετάσχει σε συνεδριάσεις, όπως  αυτό  προκύπτει αποκλειστικά από τα 

Πρωτόκολλα Παραλαβής ή/και πρακτικά των συνεδριάσεων του οργάνου. 

 

Η Επιτροπή Παρακολούθησης & Παραλαβής προμηθειών έχει τις ακόλουθες 

αρμοδιότητες: 

o Συντάσσει τα σχετικά πρωτόκολλα, παρακολουθεί και ελέγχει την προσήκουσα 

εκτέλεση όλων των όρων της σύμβασης και την εκπλήρωση των υποχρεώσεων του 

αναδόχου και εισηγείται τη λήψη των επιβεβλημένων μέτρων λόγω μη τήρησης των ως 

άνω όρων, 

o Εισηγείται για όλα τα θέματα παραλαβής του φυσικού αντικειμένου της σύμβασης, 

προβαίνοντας, σε μακροσκοπικούς, λειτουργικούς ή και επιχειρησιακούς ελέγχους του 

προς παραλαβή αντικειμένου της σύμβασης, εφόσον προβλέπεται από τη σύμβαση ή 

κρίνεται αναγκαίο, 

o Μπορεί: α) να παραλάβει το υλικό, β) να παραλάβει το υλικό με παρατηρήσεις λόγω 

αποκλίσεων από τις τεχνικές προδιαγραφές της σύμβασης, γ) να απορρίψει το υλικό. 

o Εισηγείται την απόρριψη μέρους ή του συνόλου της προμήθειας ή των εργασιών, που 

δεν εκπληρώνει μερικά ή ολικά τους όρους των συμφωνιών γι' αυτό, ή προτείνει την 

τυχόν παραλαβή των ειδών με έκπτωση από τη συμβατική αξία και της εκτέλεσης των 

εργασιών. 

o Εισηγείται και για ζητήματα τροποποίησης των συμβάσεων προμηθειών, σύμφωνα με 

το άρθρο 132, 
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o Γνωμοδοτεί, όπου απαιτείται, για τα θέματα που ανακύπτουν, ιδίως για την παράταση 

του συμβατικού χρόνου, άλλες τροποποιήσεις της σύμβασης και την έκπτωση του 

αναδόχου. 

o Εισηγείται την σταδιακή αποδέσμευση της εγγύησης καλής εκτέλεσης και την 

αποδέσμευση της εγγύησης καλής λειτουργίας. 

 

Η Επιτροπή Παραλαβής υπηρεσιών έχει  τις ακόλουθες αρμοδιότητες: 

o Την παραλαβή του αντικειμένου τμηματικού ή συνολικού σύμβασης παροχής 

υπηρεσιών, την παραλαβή της υπηρεσίας με παρατηρήσεις ή την απόρριψη της 

υπηρεσίας  κατόπιν υποδείξεων της υπηρεσίας/επιτροπής που είναι αρμόδια για την 

παρακολούθηση της σύμβασης,  

o Τη σύνταξη των σχετικών πρωτοκόλλων παραλαβής. 

o Εισηγείται την σταδιακή αποδέσμευση της εγγύησης καλής εκτέλεσης.  

  

Η Επιτροπή Παρακολούθησης & Παραλαβής Υπηρεσιών έχει  τις ακόλουθες 

αρμοδιότητες (σε περίπτωση που σε σύμβαση οριστεί ως Επιτροπή  παρακολούθησης της 

σύμβασης η Επιτροπή Παραλαβής υπηρεσιών): 

o Την παρακολούθηση και παραλαβή του αντικειμένου τμηματικού ή συνολικού της 

σύμβασης παροχής υπηρεσιών, ή την παραλαβή με παρατηρήσεις ή την απόρριψη της 

υπηρεσίας,  

o Τη σύνταξη των σχετικών  πρωτοκόλλων παραλαβής, 

o Εισηγείται στο αρμόδιο αποφαινόμενο όργανο για όλα τα ζητήματα που αφορούν στην   

προσήκουσα εκτέλεση όλων των όρων της σύμβασης και στην εκπλήρωση των 

υποχρεώσεων του αναδόχου, στη λήψη των επιβεβλημένων μέτρων λόγω μη τήρησης 

των ως άνω όρων και  ιδίως για ζητήματα που αφορούν σε τροποποίηση του 

αντικειμένου και παράταση της διάρκειας της σύμβασης, με την επιφύλαξη των 

διατάξεων του άρθρου 132, 

o Εισηγείται και για ζητήματα τροποποίησης των συμβάσεων υπηρεσιών, σύμφωνα με το 

άρθρο 132,  

o Γνωμοδοτεί, όπου απαιτείται για την έκπτωση του αναδόχου. 

o Εισηγείται την σταδιακή αποδέσμευση της εγγύησης καλής εκτέλεσης.        

 

Τα πρωτόκολλα που συντάσσονται από τις επιτροπές παραλαβής, πρωτοβάθμιες ή 

δευτεροβάθμιες, κοινοποιούνται υποχρεωτικά και στους προμηθευτές.  

 

Οι Επιτροπές λειτουργούν σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις περί συλλογικών οργάνων 

(Κώδικας Διοικητικής Διαδικασίας – ιδίως αρ. 13, 14 Ν. 2690/1999).   

 
Η παρούσα απόφαση αναρτάται στον ιστότοπο του Προγράμματος «Διαύγεια», σύμφωνα με το 

Ν.4727/2020.  

 

Ακολούθως, η απόφαση κοινοποιείται στο Γραφείο Διανησιωτικής Υποστήριξης του 

Πανεπιστημίου Αιγαίου στην Αθήνα για τις περαιτέρω ενέργειες. 
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 Θέμα 5o: 

            5.8 

 

Οικονομικά 

Έγκριση κατάρτισης 1ης Τροποποίησης Προϋπολογισμού εσόδων και 

εξόδων του Πανεπιστημίου Αιγαίου Οικονομικού Έτους 2024 (1η Τακτικού 

Προϋπολογισμού) 

 

 

Το Συμβούλιο Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου αφού έλαβε υπόψη : 

o Τις διατάξεις του Π.Δ. 83/1984 (ΦΕΚ 31/20.03.1984, τ. Α’) «Ίδρυση Πανεπιστημίου Αιγαίου, 

Ιονίου Πανεπιστημίου και Πανεπιστημίου Θεσσαλίας» όπως ισχύει, 

o Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 18959/19.06.2023 Διαπιστωτική Πράξη συγκρότησης του Συμβουλίου 

Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου (Φ.Ε.Κ. 595/23.06.2023, τ. Υ.Ο.Δ.Δ) 

(ΑΔΑ:6ΥΠ8469Β7Λ-ΕΩ8),  

o Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 25105/26.07.2023 Διαπιστωτική Πράξη εκλογής Πρύτανη και ορισμού 

τεσσάρων (4) Αντιπρυτάνεων του Πανεπιστημίου Αιγαίου  (ΦΕΚ 742/27-07-2023, τ. ΥΟΔΔ) 

(ΑΔΑ: 64Ν2469Β7Λ-ΖΘΧ), 

o Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 26859/02.08.2023 Διαπιστωτική Πράξη συγκρότησης του Συμβουλίου 

Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου κατόπιν εκλογής Πρύτανη (ΑΔΑ:6Λ6Σ469Β7Λ-

ΜΓΜ), όπως συμπληρώθηκε με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 31573/25.09.2023  Πράξη Πρύτανη ως 

προς τον ορισμό Γραμματέα αυτού (ΑΔΑ : 9Ο8Τ469Β7Λ-ΩΨ3), 

o Την υπ΄ αριθμ. πρωτ. 27407/04.08.2023 Απόφαση Πρύτανη Καθορισμού του τομέα ευθύνης 

κάθε Αντιπρύτανη, μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στους τέσσερις (4) Αντιπρυτάνεις του 

Πανεπιστημίου Αιγαίου και καθορισμός της σειράς αναπλήρωσης του Πρύτανη και των 

Αντιπρυτάνεων (ΦΕΚ 5064/11.08.2023, τ. Β΄) (ΑΔΑ: ΨΔΨΟ469Β7Λ-ΞΚ0), όπως 

τροποποιήθηκε με την υπ΄ αριθμ. πρωτ. 28632/01.09.2023 Απόφαση Πρύτανη ως προς τη 

μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στον Αντιπρύτανη Οικονομικών του Πανεπιστημίου Αιγαίου 

(ΦΕΚ 5348/07.09.2023, τ. Β’)  (ΑΔΑ: 6ΤΝΒ469B7Λ-7T4) και με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 

39780/06.11.2023 Απόφαση Πρύτανη ως προς τη μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στον 

Αντιπρύτανη Διοικητικών και Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Αντιπρύτανη Διεθνοποίησης, 

Εξωστρέφειας και Φοιτητικής Μέριμνας (ΦΕΚ 6495/15.11.2023, τ. Β’) (ΑΔΑ:6ΔΒ9469Β7Λ-

ΒΦΠ), 

o Τις διατάξεις του άρθρου 44 του Ν. 4957/2022 «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά 

Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με 

την κοινωνία και λοιπές διατάξεις» (ΦΕΚ 141/21.07.2022, τ. Α΄), όπως ισχύει, σε συνδυασμό 

με την απόφαση της υπ΄ αριθμ. 26/05.12.2022 συνεδρίασης της Συγκλήτου, θέμα 4.9 

«Ρύθμιση, έως την έκδοση του Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας του Πανεπιστημίου 

Αιγαίου κατ’ άρθρο 223 του ν. 4957/2022, ειδικότερα θέματα σχετικά με τις συνεδριάσεις των 

συλλογικών οργάνων διοίκησης, των επιμέρους ακαδημαϊκών μονάδων του Πανεπιστημίου 

Αιγαίου  και κάθε είδους συλλογικών οργάνων και επιτροπών  που συγκροτούνται και 

λειτουργούν για τις ανάγκες του Πανεπιστημίου Αιγαίου και του Ε.Λ.Κ.Ε. Πανεπιστημίου 

Αιγαίου» (ΦΕΚ 6656/23.12.2022 τ. Β΄, ΑΔΑ: ΩΑΦΕ469Β7Λ-Ι6Β), και με τις διατάξεις των 

άρθρων 13 - 15 του Ν. 2690/1999 «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 

διατάξεις» (ΦΕΚ 45/09.03.1999, τ. Α΄),  

o Τις διατάξεις των άρθρων 13, 14 και 15 του Ν. 4957/2022, όπως ισχύουν,  

o Τον Ν.4270/2014 (ΦΕΚ 143,τΑ’/28 6 2014), «Αρχές Δημοσιονομικής Διαχείρισης κλπ», όπως 

έχει τροποποιηθεί και ισχύει, 

o Tην υπ’ αριθμ. πρωτ. 2/64446/ΔΠΓΚ/20-7-2023 (ΑΔΑ: 6Ψ03Η-ΩΓΠ) εγκύκλιο του Γενικού 

Λογιστηρίου του Κράτους σχετικά με την κατάρτιση  προϋπολογισμών οικ. έτους 2024, 

o Την υπ’ αριθμ. πρωτ΄. 2/84027/ΔΠΓΚ/15-11-2018 (ΦΕΚ 5171 Β΄/16-11-2018) Υ.Α. του  Αναπλ. 

Υπουργού Οικονομικών που αφορά στην αναμόρφωση των εγκεκριμένων αναλυτικών 

προϋπολογισμών των λοιπών φορέων Γενικής Κυβέρνησης, 
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o Την υπ’ αριθμ 5.2 απόφαση της παρούσας συνεδρίασης, η οποία εγκρίνει τις ανά κατηγορία 

και ΚΑΕ ανεξόφλητες υποχρεώσεις 2023, που επιβαρύνουν το οικονομικό έτος 2024, και θα 

καλυφθούν από το Ταμειακό Υπόλοιπο 2023, συνολικού ποσού 181.583,11€, 

o  Την ένταξη μέρους του Ταμειακού Υπολοίπου λειτουργικών δαπανών 2023, στον 

προϋπολογισμό εξόδων 2024, για τη κάλυψη της επιπλέον δαπάνης που αφορά στις μη 

τιμολογημένες υποχρεώσεις Οικονομικού έτους 2023, σύμφωνα με τον πίνακα :  

(Τ113) Ανειλημμένες υποχρεώσεις μισθοδοσίας εντεταλμένων 

διδασκόντων 

17.832,43 

(Τ112) Ανειλημμένες υποχρεώσεις για σίτιση φοιτητών 0,00 

(Τ116) Ανειλημμένες υποχρεώσεις για στεγαστικό επίδομα 

φοιτητών 

0,00 

(Τ111) Ανειλημμένες υποχρεώσεις για λειτουργικές δαπάνες 163.750,68 

(Τ114) Ανειλημμένες υποχρεώσεις για λειτουργικές δαπάνες 

μεταπτυχιακών τμημάτων 

0,00 

ΤΕΛΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ  181.583,11 

 

o Την υπ’ αριθμ 5.3 απόφαση της παρούσας συνεδρίασης, η οποία εγκρίνει τις ανά κατηγορία 

και ΚΑΕ ανεξόφλητες υποχρεώσεις 2023, οι οποίες επιβαρύνουν το οικονομικό έτος 2024, 

και θα καλυφθούν από το Ταμειακό Υπόλοιπο 2023, συνολικού ποσού 498.469,46€, 

o Την ένταξη μέρους του Ταμειακού Υπολοίπου 2023, στον προϋπολογισμό εξόδων 2024, για 

την εξόφληση των ανειλημμένων υποχρεώσεων (ανεξόφλητες) 2023, σύμφωνα με τον 

πίνακα: 

(Τ113) Ανειλημμένες υποχρεώσεις μισθοδοσίας εντεταλμένων 

διδασκόντων 

0,00 

(Τ112) Ανειλημμένες υποχρεώσεις για σίτιση φοιτητών 66.798,85 

(Τ116) Ανειλημμένες υποχρεώσεις για στεγαστικό επίδομα 

φοιτητών 

0,00 

(Τ111) Ανειλημμένες υποχρεώσεις για λειτουργικές δαπάνες 431.670,61 

(Τ114) Ανειλημμένες υποχρεώσεις για λειτουργικές δαπάνες 

μεταπτυχιακών τμημάτων 

0,00 

ΤΕΛΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ  498.469,46 

 

o Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 152781/Β2/ 9- 12-2022 (AΔΑ: 60ΕΨ46ΜΤΛΗ-ΘΚΗ ) απόφ. Υ.ΠΑΙ.Θ.Α με 

θέμα: «Επιχορήγηση των Πανεπιστημίων της χώρας για την κατανομή θέσεων 

εντεταλμένων διδασκόντων βάσει του αρ. 173 του Ν. 4957/2022, για την περίοδο 

Σεπτέμβριος -Δεκέμβριος 2022», 

o Την ένταξη μέρους του Ταμειακού Υπολοίπου για την κάλυψη δαπανών μισθοδοσίας 

εντεταλμένων διδασκόντων του αρ. 173 του Ν. 4957/2022 σύμφωνα με τον πίνακα: 

 

(Τ113)Ταμειακό υπόλοιπο για μισθοδοσία εντεταλμένων 

διδασκόντων 

43.535,14 

ΣΥΝΟΛΟ 43.535,14 

 

o Το γεγονός ότι το Ταμειακό Υπόλοιπο οικονομικού έτους 2023 Τακτικού Προϋπολογισμού, 

ανέρχεται στο ποσό των 10.188.799,57€ και ειδικότερα: 

Ταμειακό υπόλοιπο μισθοδοσίας εντεταλμένων διδασκόντων 1.034.623,51 

Ταμειακό υπόλοιπο για σίτιση φοιτητών 391.020,99 

Ταμειακό υπόλοιπο για στεγαστικό επίδομα φοιτητών 0,00 

Ταμειακό υπόλοιπο για λειτουργικές δαπάνες 8.706.153,46 
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Ταμειακό υπόλοιπο για λειτουργικές δαπάνες μεταπτυχιακών 

τμημάτων 

57.001,61 

ΤΕΛΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ  10.188.799,57 

 

o Την προφορική εισήγηση του Πρύτανη, σε συνέχεια του με αριθμ. πρωτ. 6087/19.02.2024 

εγγράφου του Αναπλ. Προϊσταμένου της Κεντρικής Διεύθυνσης Οικονομικών Υποθέσεων,  

o Τις ανάγκες του Πανεπιστημίου Αιγαίου,  

 

καθώς και μετά από συζήτηση, ομόφωνα  
 

αποφασίζει 

 

και εγκρίνει την κατάρτιση της 1ης Τροποποίησης  Προϋπολογισμού εσόδων-εξόδων του  

Πανεπιστημίου Αιγαίου, Οικονομικού Έτους 2024 (1η Τακτικού Προϋπολογισμού), όπως 

καταχωρείται στον  συνημμένο πίνακα 1. 

 

Η συνοπτική εικόνα του Τακτικού Προϋπολογισμού διαμορφώνεται ως εξής: 

 

ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ:     Ευρώ    9.738.400,40€ 

ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ:    Ευρώ  10.364.656,27€ 

ΕΛΛΕΙΜΑ                Ευρώ        -626.255,87 € 

 

Η παρούσα απόφαση αναρτάται στον ιστότοπο του Προγράμματος «Διαύγεια», σύμφωνα με το 

Ν.4727/2020.  

 

Ακολούθως, η παρούσα απόφαση κοινοποιείται στην Κεντρική Διεύθυνση Οικονομικών 

Υποθέσεων για τις περαιτέρω ενέργειες. 
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 Θέμα 5o: 

            5.9 

 

Οικονομικά 

Προκήρυξη Δημόσιου Μειοδοτικού Διαγωνισμού για τη μίσθωση ακινήτου 

για την κάλυψη των στεγαστικών αναγκών του Τμήματος Επιστήμης 

Τροφίμων και Διατροφής στη Λήμνο (Γραφεία μελών ΔΕΠ, Εργαστήριο, 

βοηθητικοί χώροι) για το χρονικό διάστημα από 01/09/2024 έως και 

31/08/2034 και έγκριση του τεύχους της διακήρυξης 

 

 

Το Συμβούλιο Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου αφού έλαβε υπόψη : 

o Τις διατάξεις του Π.Δ. 83/1984 (ΦΕΚ 31/20.03.1984, τ. Α’) «Ίδρυση Πανεπιστημίου Αιγαίου, 

Ιονίου Πανεπιστημίου και Πανεπιστημίου Θεσσαλίας» όπως ισχύει, 

o Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 18959/19.06.2023 Διαπιστωτική Πράξη συγκρότησης του Συμβουλίου 

Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου (Φ.Ε.Κ. 595/23.06.2023, τ. Υ.Ο.Δ.Δ) 

(ΑΔΑ:6ΥΠ8469Β7Λ-ΕΩ8),  

o Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 25105/26.07.2023 Διαπιστωτική Πράξη εκλογής Πρύτανη και ορισμού 

τεσσάρων (4) Αντιπρυτάνεων του Πανεπιστημίου Αιγαίου  (ΦΕΚ 742/27-07-2023, τ. ΥΟΔΔ) 

(ΑΔΑ: 64Ν2469Β7Λ-ΖΘΧ), 

o Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 26859/02.08.2023 Διαπιστωτική Πράξη συγκρότησης του Συμβουλίου 

Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου κατόπιν εκλογής Πρύτανη (ΑΔΑ:6Λ6Σ469Β7Λ-

ΜΓΜ), όπως συμπληρώθηκε με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 31573/25.09.2023  Πράξη Πρύτανη ως 

προς τον ορισμό Γραμματέα αυτού (ΑΔΑ : 9Ο8Τ469Β7Λ-ΩΨ3), 

o Την υπ΄ αριθμ. πρωτ. 27407/04.08.2023 Απόφαση Πρύτανη Καθορισμού του τομέα ευθύνης 

κάθε Αντιπρύτανη, μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στους τέσσερις (4) Αντιπρυτάνεις του 

Πανεπιστημίου Αιγαίου και καθορισμός της σειράς αναπλήρωσης του Πρύτανη και των 

Αντιπρυτάνεων (ΦΕΚ 5064/11.08.2023, τ. Β΄) (ΑΔΑ: ΨΔΨΟ469Β7Λ-ΞΚ0), όπως 

τροποποιήθηκε με την υπ΄ αριθμ. πρωτ. 28632/01.09.2023 Απόφαση Πρύτανη ως προς τη 

μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στον Αντιπρύτανη Οικονομικών του Πανεπιστημίου Αιγαίου 

(ΦΕΚ 5348/07.09.2023, τ. Β’)  (ΑΔΑ: 6ΤΝΒ469B7Λ-7T4) και με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 

39780/06.11.2023 Απόφαση Πρύτανη ως προς τη μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στον 

Αντιπρύτανη Διοικητικών και Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Αντιπρύτανη Διεθνοποίησης, 

Εξωστρέφειας και Φοιτητικής Μέριμνας (ΦΕΚ 6495/15.11.2023, τ. Β’) (ΑΔΑ:6ΔΒ9469Β7Λ-

ΒΦΠ), 

o Τις διατάξεις του άρθρου 44 του Ν. 4957/2022 «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά 

Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με 

την κοινωνία και λοιπές διατάξεις» (ΦΕΚ 141/21.07.2022, τ. Α΄), όπως ισχύει, σε συνδυασμό 

με την απόφαση της υπ΄ αριθμ. 26/05.12.2022 συνεδρίασης της Συγκλήτου, θέμα 4.9 

«Ρύθμιση, έως την έκδοση του Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας του Πανεπιστημίου 

Αιγαίου κατ’ άρθρο 223 του ν. 4957/2022, ειδικότερα θέματα σχετικά με τις συνεδριάσεις των 

συλλογικών οργάνων διοίκησης, των επιμέρους ακαδημαϊκών μονάδων του Πανεπιστημίου 

Αιγαίου  και κάθε είδους συλλογικών οργάνων και επιτροπών  που συγκροτούνται και 

λειτουργούν για τις ανάγκες του Πανεπιστημίου Αιγαίου και του Ε.Λ.Κ.Ε. Πανεπιστημίου 

Αιγαίου» (ΦΕΚ 6656/23.12.2022 τ. Β΄, ΑΔΑ: ΩΑΦΕ469Β7Λ-Ι6Β), και με τις διατάξεις των 

άρθρων 13 - 15 του Ν. 2690/1999 «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 

διατάξεις» (ΦΕΚ 45/09.03.1999, τ. Α΄),  

o Τις διατάξεις των άρθρων 13 και 14 του Ν. 4957/2022, όπως ισχύουν, 

o Το Π.Δ. 715/1979 (ΦΕΚ Α' 212) «Περί τρόπου ενεργείας υπό των Νομικών Προσώπων 

Δημοσίου Δικαίου (Ν.Π.Δ.Δ.) προμηθειών, μισθώσεων και εκμισθώσεων εν γένει, αγορών 

ή εκποιήσεων ακινήτων, εκποιήσεων κινητών πραγμάτων ως και εκτελέσεως εργασιών», 

όπως ισχύει σήμερα, 
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o Την υπ’ αριθμ. 10/01.02.2024 απόφαση του Συμβουλίου Διοίκησης, θέμα 5.1 «Έγκριση α) 

σκοπιμότητας της δαπάνης για τη μίσθωση ακινήτων για τη στέγαση γραφείων, 

εργαστηρίου και βοηθητικών χώρων για την κάλυψη των στεγαστικών αναγκών του 

Τμήματος Επιστήμης Τροφίμων και Διατροφής της Πανεπιστημιακής Μονάδας Λήμνου, 

για το χρονικό διάστημα από 01/09/2024 έως και 31/08/2034»,   

o Το με αριθμ. πρωτ. 5498/14.02.2024 έγγραφο της Κεντρικής Διεύθυνσης Οικονομικών 

Υποθέσεων Τμήματος Περιουσίας και Προμηθειών με θέμα: «Έγκριση ανάληψης 

υποχρέωσης για επόμενα οικονομικά έτη (ΚΑΕ 0813α) του Πανεπιστημίου Αιγαίου», ΑΔΑ 

ΨΒΙΑ469Β7Λ-7ΑΟ, 

o Tην υπ’ αριθμ. 144 Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης με Α.Π.: 6019/19.02.2024, ΑΔA: 

6ΛΓΩ469Β7Λ-832,  

o Το τεύχος του διαγωνισμού (επισυνάπτεται), 

o Την προφορική εισήγηση του Αντιπρύτανη Διοικητικών και Ακαδημαϊκών Υποθέσεων σε 

συνέχεια του με αριθμ. πρωτ. 6236/20.02.2024 εγγράφου του Αναπλ. Προϊσταμένου της 

Περιφερειακής Διεύθυνσης Λήμνου ,  

 

καθώς και μετά από συζήτηση, ομόφωνα  
 

αποφασίζει 

και εγκρίνει :  

Α. την Προκήρυξη Δημόσιου Μειοδοτικού Διαγωνισμού για τη μίσθωση ακινήτου για τη 

στέγαση γραφείων, εργαστηρίου και βοηθητικών χώρων για τις ανάγκες του Τμήματος 

Επιστήμης Τροφίμων και Διατροφής της Πανεπιστημιακής Μονάδας Λήμνου, για το χρονικό 

διάστημα από 01/09/2024 έως και 31/08/2034. 

 

Το συνολικό ύψος της προαναφερόμενης δαπάνης είναι 216.000,00€ και θα καλυφθεί από τον 

ΚΑΕ 0813α «Μισθώματα κτιρίων και έξοδα κοινοχρήστων», του τακτικού προϋπολογισμού των 

επόμενων οικονομικών ετών σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα: 

 

 

B. Το τεύχος της διακήρυξης, όπως αυτό επισυνάπτεται στα παρόντα πρακτικά και αποτελεί 

αναπόσπαστο μέρους τους. 

Έτη Διάρκεια  μίσθωσης Μηνιαίο 

μίσθωμα 

Μήνες Μισθώματα 

ανά έτος 

2024 01/09/2024 31/12/2024 1.800,00 € 4 7.200,00 € 

2025 01/01/2025 31/12/2025 1.800,00 € 12 21.600,00 € 

2026 01/01/2026 31/12/2026 1.800,00 € 12 21.600,00 € 

2027 01/01/2027 31/12/2027 1.800,00 € 12 21.600,00 € 

2028 01/01/2028 31/12/2028 1.800,00 € 12 21.600,00 € 

2029 01/01/2029 31/12/2029 1.800,00 € 12 21.600,00 € 

2030 01/01/2030 31/12/2030 1.800,00 € 12 21.600,00 € 

2031 01/01/2031 31/12/2031 1.800,00 € 12 21.600,00 € 

2032 01/01/2032 31/12/2032 1.800,00 € 12 21.600,00 € 

2033 01/01/2033 31/12/2033 1.800,00 € 12 21.600,00 € 

2034 01/01/2034 31/08/2034 1.800,00 € 8 14.400,00 € 

ΣΥΝΟΛΟ 216.000,00 € 
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Η παρούσα απόφαση αναρτάται στον ιστότοπο του Προγράμματος «Διαύγεια», σύμφωνα με το 

Ν.4727/2020.  

 

Ακολούθως, η παρούσα απόφαση κοινοποιείται στην Περιφερειακή Διεύθυνση Λήμνου για τις 

περαιτέρω ενέργειες. 
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 Θέμα 6o: 

              

Διοικητικά 

 

 

Δεν τέθηκε κανένα θέμα προς συζήτηση.   
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 Θέμα 7o: 

             7.1  

Φοιτητικά 

Εγγραφές των εισαγομένων στο Τμήμα Κοινωνιολογίας για το ακαδημαϊκό 

έτος 2023 - 2024 με την ειδική κατηγορία των Αλλοδαπών-Αλλογενών 

αποφοίτων λυκείων εκτός ΕΕ και αποφοίτων λυκείων ή αντιστοίχων 

σχολείων κρατών-μελών της Ε.Ε. 

 

 

Το Συμβούλιο Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου αφού έλαβε υπόψη : 

o Τις διατάξεις του Π.Δ. 83/1984 (ΦΕΚ 31/20.03.1984, τ. Α’) «Ίδρυση Πανεπιστημίου Αιγαίου, 

Ιονίου Πανεπιστημίου και Πανεπιστημίου Θεσσαλίας» όπως ισχύει, 

o Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 18959/19.06.2023 Διαπιστωτική Πράξη συγκρότησης του Συμβουλίου 

Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου (Φ.Ε.Κ. 595/23.06.2023, τ. Υ.Ο.Δ.Δ) 

(ΑΔΑ:6ΥΠ8469Β7Λ-ΕΩ8),  

o Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 25105/26.07.2023 Διαπιστωτική Πράξη εκλογής Πρύτανη και ορισμού 

τεσσάρων (4) Αντιπρυτάνεων του Πανεπιστημίου Αιγαίου  (ΦΕΚ 742/27-07-2023, τ. ΥΟΔΔ) 

(ΑΔΑ: 64Ν2469Β7Λ-ΖΘΧ), 

o Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 26859/02.08.2023 Διαπιστωτική Πράξη συγκρότησης του Συμβουλίου 

Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου κατόπιν εκλογής Πρύτανη (ΑΔΑ:6Λ6Σ469Β7Λ-

ΜΓΜ), όπως συμπληρώθηκε με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 31573/25.09.2023  Πράξη Πρύτανη ως 

προς τον ορισμό Γραμματέα αυτού (ΑΔΑ : 9Ο8Τ469Β7Λ-ΩΨ3), 

o Την υπ΄ αριθμ. πρωτ. 27407/04.08.2023 Απόφαση Πρύτανη Καθορισμού του τομέα ευθύνης 

κάθε Αντιπρύτανη, μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στους τέσσερις (4) Αντιπρυτάνεις του 

Πανεπιστημίου Αιγαίου και καθορισμός της σειράς αναπλήρωσης του Πρύτανη και των 

Αντιπρυτάνεων (ΦΕΚ 5064/11.08.2023, τ. Β΄) (ΑΔΑ: ΨΔΨΟ469Β7Λ-ΞΚ0), όπως 

τροποποιήθηκε με την υπ΄ αριθμ. πρωτ. 28632/01.09.2023 Απόφαση Πρύτανη ως προς τη 

μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στον Αντιπρύτανη Οικονομικών του Πανεπιστημίου Αιγαίου 

(ΦΕΚ 5348/07.09.2023, τ. Β’)  (ΑΔΑ: 6ΤΝΒ469B7Λ-7T4) και με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 

39780/06.11.2023 Απόφαση Πρύτανη ως προς τη μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στον 

Αντιπρύτανη Διοικητικών και Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Αντιπρύτανη Διεθνοποίησης, 

Εξωστρέφειας και Φοιτητικής Μέριμνας (ΦΕΚ 6495/15.11.2023, τ. Β’) (ΑΔΑ:6ΔΒ9469Β7Λ-

ΒΦΠ), 

o Τις διατάξεις του άρθρου 44 του Ν. 4957/2022 «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά 

Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με 

την κοινωνία και λοιπές διατάξεις» (ΦΕΚ 141/21.07.2022, τ. Α΄), όπως ισχύει, σε συνδυασμό 

με την απόφαση της υπ΄ αριθμ. 26/05.12.2022 συνεδρίασης της Συγκλήτου, θέμα 4.9 

«Ρύθμιση, έως την έκδοση του Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας του Πανεπιστημίου 

Αιγαίου κατ’ άρθρο 223 του ν. 4957/2022, ειδικότερα θέματα σχετικά με τις συνεδριάσεις των 

συλλογικών οργάνων διοίκησης, των επιμέρους ακαδημαϊκών μονάδων του Πανεπιστημίου 

Αιγαίου  και κάθε είδους συλλογικών οργάνων και επιτροπών  που συγκροτούνται και 

λειτουργούν για τις ανάγκες του Πανεπιστημίου Αιγαίου και του Ε.Λ.Κ.Ε. Πανεπιστημίου 

Αιγαίου» (ΦΕΚ 6656/23.12.2022 τ. Β΄, ΑΔΑ: ΩΑΦΕ469Β7Λ-Ι6Β), και με τις διατάξεις των 

άρθρων 13 - 15 του Ν. 2690/1999 «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 

διατάξεις» (ΦΕΚ 45/09.03.1999, τ. Α΄),  

o Τις διατάξεις των άρθρων 13 και 14 του Ν. 4957/2022, όπως ισχύουν, 

o Την με αριθμ. πρωτ. Φ.153/94833/Α5/30.08.2023 Υπουργική Απόφαση (ΑΔΑ: 6ΟΒΠ46ΝΚΠΔ-

Χ0Ρ) με θέμα «Κύρωση πινάκων εισαγομένων στα Τμήματα/Εισαγωγικές Κατευθύνσεις 

και στις Σχολές της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης της ειδικής κατηγορίας των Αλλοδαπών-

Αλλογενών (αποφοίτων Λυκείων εκτός Ε.Ε.) και Αποφοίτων Λυκείων ή αντίστοιχων 

σχολείων κρατών-μελών της Ε.Ε., για το ακαδημαϊκό έτος 2023- 2024», 
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o Την με αριθμ. πρωτ. Φ.152/98277/Α5/07.09.2023 (Ανακοινοποίηση στο ορθό) εγκύκλιο (ΑΔΑ: 

6ΒΒΛ46ΝΚΠΔ-Ω40) με θέμα «Εγγραφές των εισαγομένων στα Τμήματα/Εισαγωγικές 

Κατευθύνσεις και στις Σχολές της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης της ειδικής κατηγορίας των 

Αλλοδαπών-Αλλογενών (αποφοίτων Λυκείων εκτός Ε.Ε.) και Αποφοίτων Λυκείων ή 

αντίστοιχων σχολείων κρατών-μελών της Ε.Ε., για το ακαδημαϊκό έτος 2023- 2024»,  

o Την προφορική εισήγηση του Αντιπρύτανη Διοικητικών και Ακαδημαϊκών Υποθέσεων, σε 

συνέχεια της υπ’ αριθμ. 155/04.10.2023 απόφασης της Συνέλευσης του Τμήματος 

Κοινωνιολογίας, θέμα 9.3,  

 

καθώς και μετά από συζήτηση, ομόφωνα  

 

αποφασίζει 

 

εγκρίνει την εγγραφή των επιτυχόντων-εισαγομένων στο Τμήματος Κοινωνιολογίας της 

Σχολής Κοινωνικών Επιστημών για το ακαδημαϊκό έτος 2023-2024 με την ειδική κατηγορία 

Αλλοδαπών-Αλλογενών αποφοίτων λυκείων εκτός ΕΕ και αποφοίτων λυκείων ή αντιστοίχων 

σχολείων κρατών-μελών της Ε.Ε., ως ακολούθως :  

 

Επώνυμο Όνομα Πατρώνυμο Μητρώνυμο Αρ. πρωτ. 

Εγγραφής 

Αποφοίτου 

Κωδ. 

Υποψήφιου/ας 

Είδος Θέσης 

Σεργίου Ελένη-

Ειρήνη 

Σωτήρης ΑΝΔΡΟΥΛΑ 959/20.09-

2023 

1812023153 ΑΛΛΟΓΕΝΕΙΣ 

(ΕΥΡΩΠ. 

ΕΝΩΣΗΣ) 

 

Ακολούθως, η παρούσα απόφαση κοινοποιείται στη Γραμματεία του Τμήματος Κοινωνιολογίας 

για τις περαιτέρω ενέργειες.  
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 Θέμα 7o: 

             7.2  

Φοιτητικά 

Εγγραφές των εισαγομένων στο Τμήμα Ναυτιλίας και Επιχειρηματικών 

Υπηρεσιών για το ακαδημαϊκό έτος 2023-2024 με τις ειδικές κατηγορίες των 

τέκνων Ελλήνων του Εξωτερικού, των τέκνων Ελλήνων υπαλλήλων που 

υπηρετούν στο εξωτερικό και των Ελλήνων αποφοίτων ξένων λυκείων του 

εξωτερικού 

 

 

Το Συμβούλιο Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου αφού έλαβε υπόψη : 

o Τις διατάξεις του Π.Δ. 83/1984 (ΦΕΚ 31/20.03.1984, τ. Α’) «Ίδρυση Πανεπιστημίου Αιγαίου, 

Ιονίου Πανεπιστημίου και Πανεπιστημίου Θεσσαλίας» όπως ισχύει, 

o Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 18959/19.06.2023 Διαπιστωτική Πράξη συγκρότησης του Συμβουλίου 

Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου (Φ.Ε.Κ. 595/23.06.2023, τ. Υ.Ο.Δ.Δ) 

(ΑΔΑ:6ΥΠ8469Β7Λ-ΕΩ8),  

o Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 25105/26.07.2023 Διαπιστωτική Πράξη εκλογής Πρύτανη και ορισμού 

τεσσάρων (4) Αντιπρυτάνεων του Πανεπιστημίου Αιγαίου  (ΦΕΚ 742/27-07-2023, τ. ΥΟΔΔ) 

(ΑΔΑ: 64Ν2469Β7Λ-ΖΘΧ), 

o Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 26859/02.08.2023 Διαπιστωτική Πράξη συγκρότησης του Συμβουλίου 

Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου κατόπιν εκλογής Πρύτανη (ΑΔΑ:6Λ6Σ469Β7Λ-

ΜΓΜ), όπως συμπληρώθηκε με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 31573/25.09.2023  Πράξη Πρύτανη ως 

προς τον ορισμό Γραμματέα αυτού (ΑΔΑ : 9Ο8Τ469Β7Λ-ΩΨ3), 

o Την υπ΄ αριθμ. πρωτ. 27407/04.08.2023 Απόφαση Πρύτανη Καθορισμού του τομέα ευθύνης 

κάθε Αντιπρύτανη, μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στους τέσσερις (4) Αντιπρυτάνεις του 

Πανεπιστημίου Αιγαίου και καθορισμός της σειράς αναπλήρωσης του Πρύτανη και των 

Αντιπρυτάνεων (ΦΕΚ 5064/11.08.2023, τ. Β΄) (ΑΔΑ: ΨΔΨΟ469Β7Λ-ΞΚ0), όπως 

τροποποιήθηκε με την υπ΄ αριθμ. πρωτ. 28632/01.09.2023 Απόφαση Πρύτανη ως προς τη 

μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στον Αντιπρύτανη Οικονομικών του Πανεπιστημίου Αιγαίου 

(ΦΕΚ 5348/07.09.2023, τ. Β’)  (ΑΔΑ: 6ΤΝΒ469B7Λ-7T4) και με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 

39780/06.11.2023 Απόφαση Πρύτανη ως προς τη μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στον 

Αντιπρύτανη Διοικητικών και Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Αντιπρύτανη Διεθνοποίησης, 

Εξωστρέφειας και Φοιτητικής Μέριμνας (ΦΕΚ 6495/15.11.2023, τ. Β’) (ΑΔΑ:6ΔΒ9469Β7Λ-

ΒΦΠ), 

o Τις διατάξεις του άρθρου 44 του Ν. 4957/2022 «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά 

Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με 

την κοινωνία και λοιπές διατάξεις» (ΦΕΚ 141/21.07.2022, τ. Α΄), όπως ισχύει, σε συνδυασμό 

με την απόφαση της υπ΄ αριθμ. 26/05.12.2022 συνεδρίασης της Συγκλήτου, θέμα 4.9 

«Ρύθμιση, έως την έκδοση του Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας του Πανεπιστημίου 

Αιγαίου κατ’ άρθρο 223 του ν. 4957/2022, ειδικότερα θέματα σχετικά με τις συνεδριάσεις των 

συλλογικών οργάνων διοίκησης, των επιμέρους ακαδημαϊκών μονάδων του Πανεπιστημίου 

Αιγαίου  και κάθε είδους συλλογικών οργάνων και επιτροπών  που συγκροτούνται και 

λειτουργούν για τις ανάγκες του Πανεπιστημίου Αιγαίου και του Ε.Λ.Κ.Ε. Πανεπιστημίου 

Αιγαίου» (ΦΕΚ 6656/23.12.2022 τ. Β΄, ΑΔΑ: ΩΑΦΕ469Β7Λ-Ι6Β), και με τις διατάξεις των 

άρθρων 13 - 15 του Ν. 2690/1999 «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 

διατάξεις» (ΦΕΚ 45/09.03.1999, τ. Α΄),  

o Τις διατάξεις των άρθρων 13 και 14 του Ν. 4957/2022, όπως ισχύουν, 

o Tην με αριθμ. πρωτ. Φ.153/108612/Α5/29.09.2023 Υπουργική Απόφαση (ΑΔΑ: 

9Θ8Ν46ΝΚΠΔ-Ν6Η) με θέμα «Κύρωση πινάκων εισαγομένων στα Τμήματα/Εισαγωγικές 

Κατευθύνσεις και στις Σχολές της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης με τις ειδικές κατηγορίες 

των τέκνων Ελλήνων του Εξωτερικού, των τέκνων Ελλήνων υπαλλήλων που υπηρετούν 
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στο εξωτερικό και των Ελλήνων αποφοίτων ξένων λυκείων του εξωτερικού, για το 

ακαδημαϊκό έτος 2023-2024»,  

o Tην με αριθμ. πρωτ. Φ.152/ 109944/Α5/02.10.2023 εγκύκλιο (ΑΔΑ: 9ΧΛΝ46ΝΚΠΔ-ΟΨΗ) με 

θέμα «Απαιτούμενα δικαιολογητικά για την εγγραφή των εισαγομένων στην Τριτοβάθμια 

Εκπαίδευση Ελλήνων του εξωτερικού και τέκνων Ελλήνων υπαλλήλων που υπηρετούν στο 

εξωτερικό για το ακαδημαϊκό έτος 2023-2024»,  

o Τις Οδηγίες του Υπουργείου σχετικά με την εγγραφή των εισαγομένων από τις ειδικές 

κατηγορίες των τέκνων Ελλήνων του Εξωτερικού, των τέκνων Ελλήνων υπαλλήλων που 

υπηρετούν στο εξωτερικό και των Ελλήνων αποφοίτων ξένων λυκείων του εξωτερικού, για 

το ακαδημαϊκό έτος 2023-2024, 

o Την προφορική εισήγηση του Αντιπρύτανη Διοικητικών και Ακαδημαϊκών Υποθέσεων, σε 

συνέχεια της υπ’ αριθμ. 9/06.11.2023 απόφασης της Συνέλευσης του Τμήματος Ναυτιλίας 

και Επιχειρηματικών Υπηρεσιών, θέμα 5.1.4,  

 

καθώς και μετά από συζήτηση, ομόφωνα  

 

αποφασίζει 

 

εγκρίνει την εγγραφή των επιτυχόντων-εισαγομένων στο Τμήματος Ναυτιλίας και 

Επιχειρηματικών Υπηρεσιών της Σχολής Επιστημών της Διοίκησης για το ακαδημαϊκό έτος 

2023-2024 με την ειδική κατηγορία των τέκνων Ελλήνων του Εξωτερικού, των τέκνων Ελλήνων 

υπαλλήλων που υπηρετούν στο εξωτερικό και των Ελλήνων αποφοίτων ξένων λυκείων του 

εξωτερικού, ως ακολούθως :  

 

Επώνυμο Όνομα Πατρώνυμο Μητρώνυμο 

Αριθμ. πρωτ. 

Εγγραφής 

Αποφοίτου 

Κωδ. 

υποψηφίου/ας 
Είδος Θέσης 

ΓΑΪΤΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΑΤΘΑΙΟΣ 
ΣΤΑΜΑΤΟΥ

ΛΑ 

35031/11.10.20

23 
23831042 

ΕΙΔΙΚΕΣ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ – 

ΕΛΛΗΝΕΣ 

ΑΠΟΦΟΙΤΟΙ 

ΞΕΝΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ 

Ή ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΩΝ 

ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΠΟΥ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΣΤΟ 

ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ (ΜΕ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

ΣΠΟΥΔΩΝ ΧΩΡΑΣ-

ΜΕΛΟΥΣ ΤΗΣ 

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ 

ΕΝΩΣΗΣ) 

 
Ακολούθως, η παρούσα απόφαση κοινοποιείται στη Γραμματεία του Τμήματος Ναυτιλίας και 

Επιχειρηματικών Υπηρεσιών για τις περαιτέρω ενέργειες.  
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 Θέμα 8o: 

            8.1 

Τεχνικά 

Έγκριση (α) της σκοπιμότητας, (β) του προϋπολογισμού και των τευχών 

δημοπράτησης και (γ) του συστήματος δημοπράτησης και του κριτηρίου 

ανάθεσης της μελέτης με τίτλο «ΜΕΛΕΤΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 

ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΟΥ ΚΤΗΡΙΑΚΟΥ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ ΤΩΝ 

ΦΟΙΤΗΤΙΚΩΝ ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΣΤΗ ΧΙΟ, 

ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΕΥΧΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ & ΕΚΔΟΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΔΟΜΗΣΗΣ» 

 

 

Το Συμβούλιο Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου αφού έλαβε υπόψη : 

o Τις διατάξεις του Π.Δ. 83/1984 (ΦΕΚ 31/20.03.1984, τ. Α’) «Ίδρυση Πανεπιστημίου Αιγαίου, 

Ιονίου Πανεπιστημίου και Πανεπιστημίου Θεσσαλίας» όπως ισχύει, 

o Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 18959/19.06.2023 Διαπιστωτική Πράξη συγκρότησης του Συμβουλίου 

Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου (Φ.Ε.Κ. 595/23.06.2023, τ. Υ.Ο.Δ.Δ) 

(ΑΔΑ:6ΥΠ8469Β7Λ-ΕΩ8),  

o Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 25105/26.07.2023 Διαπιστωτική Πράξη εκλογής Πρύτανη και ορισμού 

τεσσάρων (4) Αντιπρυτάνεων του Πανεπιστημίου Αιγαίου  (ΦΕΚ 742/27-07-2023, τ. ΥΟΔΔ) 

(ΑΔΑ: 64Ν2469Β7Λ-ΖΘΧ), 

o Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 26859/02.08.2023 Διαπιστωτική Πράξη συγκρότησης του Συμβουλίου 

Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου κατόπιν εκλογής Πρύτανη (ΑΔΑ:6Λ6Σ469Β7Λ-

ΜΓΜ), όπως συμπληρώθηκε με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 31573/25.09.2023  Πράξη Πρύτανη ως 

προς τον ορισμό Γραμματέα αυτού (ΑΔΑ : 9Ο8Τ469Β7Λ-ΩΨ3), 

o Την υπ΄ αριθμ. πρωτ. 27407/04.08.2023 Απόφαση Πρύτανη Καθορισμού του τομέα ευθύνης 

κάθε Αντιπρύτανη, μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στους τέσσερις (4) Αντιπρυτάνεις του 

Πανεπιστημίου Αιγαίου και καθορισμός της σειράς αναπλήρωσης του Πρύτανη και των 

Αντιπρυτάνεων (ΦΕΚ 5064/11.08.2023, τ. Β΄) (ΑΔΑ: ΨΔΨΟ469Β7Λ-ΞΚ0), όπως 

τροποποιήθηκε με την υπ΄ αριθμ. πρωτ. 28632/01.09.2023 Απόφαση Πρύτανη ως προς τη 

μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στον Αντιπρύτανη Οικονομικών του Πανεπιστημίου Αιγαίου 

(ΦΕΚ 5348/07.09.2023, τ. Β’)  (ΑΔΑ: 6ΤΝΒ469B7Λ-7T4) και με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 

39780/06.11.2023 Απόφαση Πρύτανη ως προς τη μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στον 

Αντιπρύτανη Διοικητικών και Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Αντιπρύτανη Διεθνοποίησης, 

Εξωστρέφειας και Φοιτητικής Μέριμνας (ΦΕΚ 6495/15.11.2023, τ. Β’) (ΑΔΑ:6ΔΒ9469Β7Λ-

ΒΦΠ), 

o Τις διατάξεις του άρθρου 44 του Ν. 4957/2022 «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά 

Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με 

την κοινωνία και λοιπές διατάξεις» (ΦΕΚ 141/21.07.2022, τ. Α΄), όπως ισχύει, σε συνδυασμό 

με την απόφαση της υπ΄ αριθμ. 26/05.12.2022 συνεδρίασης της Συγκλήτου, θέμα 4.9 

«Ρύθμιση, έως την έκδοση του Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας του Πανεπιστημίου 

Αιγαίου κατ’ άρθρο 223 του ν. 4957/2022, ειδικότερα θέματα σχετικά με τις συνεδριάσεις των 

συλλογικών οργάνων διοίκησης, των επιμέρους ακαδημαϊκών μονάδων του Πανεπιστημίου 

Αιγαίου  και κάθε είδους συλλογικών οργάνων και επιτροπών  που συγκροτούνται και 

λειτουργούν για τις ανάγκες του Πανεπιστημίου Αιγαίου και του Ε.Λ.Κ.Ε. Πανεπιστημίου 

Αιγαίου» (ΦΕΚ 6656/23.12.2022 τ. Β΄, ΑΔΑ: ΩΑΦΕ469Β7Λ-Ι6Β), και με τις διατάξεις των 

άρθρων 13 - 15 του Ν. 2690/1999 «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 

διατάξεις» (ΦΕΚ 45/09.03.1999, τ. Α΄),  

o Τις διατάξεις των άρθρων 13 και 14 του Ν. 4957/2022, όπως ισχύουν, 

o Το γεγονός ότι τα κτίρια των ΦΚΧ, λόγω του χρόνου και της αδιάλειπτης χρήσης τους, 

εμφανίζουν έντονα στοιχεία φθοράς και παλαιότητας.  Επίσης οι Η/Μ εγκαταστάσεις 

λόγω παλαιότητας παρουσιάζουν σημαντικές φθορές, εμφανίζοντας βλάβες σε τακτά 

χρονικά διαστήματα με αποτέλεσμα να μην καλύπτουν τις σύγχρονες απαιτήσεις 
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στέγασης, ενώ λόγω παλαιότητας  καταναλώνουν μεγάλες ποσότητες ενέργειας. Για το 

λόγο αυτό κρίνεται απαραίτητη η συνολική επισκευή – αποκατάσταση, ο εκσυγχρονισμός 

και η ενεργειακή αναβάθμιση των κτιριακών υποδομών και των ηλεκτρομηχανολογικών 

εγκαταστάσεων των έξι προαναφερόμενων κτιρίων. Για το σκοπό αυτό είναι απαραίτητο 

να προηγηθεί η εκπόνηση των απαιτούμενων μελετών (αρχιτεκτονικών, στατικών, Η/Μ, 

ΚΕΝΑΚ, Σ.Α.Υ.-Φ.Α.Υ. κλπ) και των τευχών δημοπράτησης καθώς και η έκδοση της 

προβλεπόμενης άδειας, 

o Το γεγονός ότι η προεκτιμώμενη αμοιβή των απαιτούμενων μελετών ανέρχεται στο ποσό 

του 1.928.064,15€, άνευ Φ.Π.Α. (ΦΠΑ 24%: 462.735,40€), 

o Το γεγονός ότι βάσει της προεκτιμόμενης αμοιβής της μελέτης, για την ανάθεση πρέπει να 

ακολουθηθεί διαδικασία διεθνούς ανοιχτού δημόσιου ηλεκτρονικού διαγωνισμού μέσω του 

ΕΣΗΔΗΣ, 

o Την από 02-06-2023 Γνωμοδότηση του Τεχνικού Συμβουλίου του Πανεπιστημίου Αιγαίου 

υπέρ της χρήσης της τιμής ως μοναδικού κριτηρίου ανάθεσης της μελέτης του θέματος, 

o Το γεγονός ότι η Πράξη ««ΜΕΛΕΤΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΟΥ 

ΚΤΗΡΙΑΚΟΥ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΙΚΩΝ ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ ΤΟΥ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΣΤΗ ΧΙΟ, ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΕΥΧΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ & 

ΕΚΔΟΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΔΟΜΗΣΗΣ», με την αρ.πρωτ. 104712/Β9/Φ33/588/21-09-2023 Απόφαση 

του Υπουργού ΠΑΙ.Θ.Α., εντάχθηκε προς χρηματοδότηση στο «ΤΟΜΕΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 2021-2025» με Κωδικό 

ΟΠΣ 5203095, 

o Το γεγονός ότι η ως άνω Πράξη, με την αρ.πρωτ. 93752/13/10/2023 (ΑΔΑ: 9Π90Η-ΛΠΕ) 

Απόφαση, εντάχθηκε στο ΠΔΕ με ενάριθμο 2023ΝΑ34600114 και συνολικό προϋπολογισμό 

2.426.786,54€, 

o Την προφορική εισήγηση του Πρύτανη σε συνέχεια του 5412/13.02.2024 εγγράφου του 

Αναπλ. Προϊσταμένου της Κεντρικής Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών (ΑΔΑΜ: 

24REQ014257039/ 2024-02-13),  

o Τον προϋπολογισμό και τα τεύχη  δημοπράτησης (επισυνάπτονται), 

 

καθώς και μετά από συζήτηση, ομόφωνα  
 

αποφασίζει 

 

και εγκρίνει : 

1. Τη σκοπιμότητα της εκπόνησης της μελέτης με τίτλο «ΜΕΛΕΤΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 

ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΟΥ ΚΤΗΡΙΑΚΟΥ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΙΚΩΝ 

ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΣΤΗ ΧΙΟ, ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΕΥΧΩΝ 

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ & ΕΚΔΟΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΔΟΜΗΣΗΣ»  

2. Τον προϋπολογισμό δημοπράτησης, ποσού ύψους 1.928.064,15€, άνευ Φ.Π.Α. (ΦΠΑ 24%: 

462.735,40€) 

3. Τη διακήρυξη και τα λοιπά τεύχη δημοπράτησης, για την ανάθεση εκπόνησης της ως 

άνω μελέτης, τα οποία επισυνάπτονται στην παρούσα εισήγηση 

4. Τη δημοπράτηση της μελέτης με ανοικτή διαδικασία μέσω του Εθνικού Συστήματος 

Ηλεκτρονικών Δημόσιων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) και με κριτήριο  ανάθεσης την 

πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής 

 

Η παρούσα απόφαση αναρτάται στον ιστότοπο του Προγράμματος «Διαύγεια», σύμφωνα με το 

Ν.4727/2020.  
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Ακολούθως, η παρούσα απόφαση κοινοποιείται στην Κεντρική Διεύθυνση Τεχνικών 

Υπηρεσιών για τις περαιτέρω ενέργειες.
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 Θέμα 9o: 

           9.1 

Θέματα Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας 

Ορισμός Ορκωτών Λογιστών για τον τακτικό έλεγχο των οικονομικών 

καταστάσεων του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας, χρήσης 2023 

 

 

Το Συμβούλιο Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου αφού έλαβε υπόψη : 

o Τις διατάξεις του Π.Δ. 83/1984 (ΦΕΚ 31/20.03.1984, τ. Α’) «Ίδρυση Πανεπιστημίου Αιγαίου, 

Ιονίου Πανεπιστημίου και Πανεπιστημίου Θεσσαλίας» όπως ισχύει, 

o Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 18959/19.06.2023 Διαπιστωτική Πράξη συγκρότησης του Συμβουλίου 

Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου (Φ.Ε.Κ. 595/23.06.2023, τ. Υ.Ο.Δ.Δ) 

(ΑΔΑ:6ΥΠ8469Β7Λ-ΕΩ8),  

o Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 25105/26.07.2023 Διαπιστωτική Πράξη εκλογής Πρύτανη και ορισμού 

τεσσάρων (4) Αντιπρυτάνεων του Πανεπιστημίου Αιγαίου  (ΦΕΚ 742/27-07-2023, τ. ΥΟΔΔ) 

(ΑΔΑ: 64Ν2469Β7Λ-ΖΘΧ), 

o Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 26859/02.08.2023 Διαπιστωτική Πράξη συγκρότησης του Συμβουλίου 

Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου κατόπιν εκλογής Πρύτανη (ΑΔΑ:6Λ6Σ469Β7Λ-

ΜΓΜ), όπως συμπληρώθηκε με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 31573/25.09.2023  Πράξη Πρύτανη ως 

προς τον ορισμό Γραμματέα αυτού (ΑΔΑ : 9Ο8Τ469Β7Λ-ΩΨ3), 

o Την υπ΄ αριθμ. πρωτ. 27407/04.08.2023 Απόφαση Πρύτανη Καθορισμού του τομέα ευθύνης 

κάθε Αντιπρύτανη, μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στους τέσσερις (4) Αντιπρυτάνεις του 

Πανεπιστημίου Αιγαίου και καθορισμός της σειράς αναπλήρωσης του Πρύτανη και των 

Αντιπρυτάνεων (ΦΕΚ 5064/11.08.2023, τ. Β΄) (ΑΔΑ: ΨΔΨΟ469Β7Λ-ΞΚ0), όπως 

τροποποιήθηκε με την υπ΄ αριθμ. πρωτ. 28632/01.09.2023 Απόφαση Πρύτανη ως προς τη 

μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στον Αντιπρύτανη Οικονομικών του Πανεπιστημίου Αιγαίου 

(ΦΕΚ 5348/07.09.2023, τ. Β’)  (ΑΔΑ: 6ΤΝΒ469B7Λ-7T4) και με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 

39780/06.11.2023 Απόφαση Πρύτανη ως προς τη μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στον 

Αντιπρύτανη Διοικητικών και Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Αντιπρύτανη Διεθνοποίησης, 

Εξωστρέφειας και Φοιτητικής Μέριμνας (ΦΕΚ 6495/15.11.2023, τ. Β’) (ΑΔΑ:6ΔΒ9469Β7Λ-

ΒΦΠ), 

o Τις διατάξεις του άρθρου 44 του Ν. 4957/2022 «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά 

Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με 

την κοινωνία και λοιπές διατάξεις» (ΦΕΚ 141/21.07.2022, τ. Α΄), όπως ισχύει, σε συνδυασμό 

με την απόφαση της υπ΄ αριθμ. 26/05.12.2022 συνεδρίασης της Συγκλήτου, θέμα 4.9 

«Ρύθμιση, έως την έκδοση του Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας του Πανεπιστημίου 

Αιγαίου κατ’ άρθρο 223 του ν. 4957/2022, ειδικότερα θέματα σχετικά με τις συνεδριάσεις των 

συλλογικών οργάνων διοίκησης, των επιμέρους ακαδημαϊκών μονάδων του Πανεπιστημίου 

Αιγαίου  και κάθε είδους συλλογικών οργάνων και επιτροπών  που συγκροτούνται και 

λειτουργούν για τις ανάγκες του Πανεπιστημίου Αιγαίου και του Ε.Λ.Κ.Ε. Πανεπιστημίου 

Αιγαίου» (ΦΕΚ 6656/23.12.2022 τ. Β΄, ΑΔΑ: ΩΑΦΕ469Β7Λ-Ι6Β), και με τις διατάξεις των 

άρθρων 13 - 15 του Ν. 2690/1999 «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 

διατάξεις» (ΦΕΚ 45/09.03.1999, τ. Α΄),  

o Τις διατάξεις των άρθρων 13, 14 και 258 του Ν. 4957/2022, όπως ισχύουν, 

o Την από 22.01.2024 Πρόσκληση υποβολής προσφορών για την υπηρεσία «Έλεγχος των 

ετήσιων οικονομικών καταστάσεων του ΕΙΔΙΚΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ 

ΕΡΕΥΝΑΣ του ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ» στο πλαίσιο του έργου με κωδικό «52024» και 

τίτλο «Κάλυψη λειτουργικών αναγκών της Μ.Ο.Δ.Υ. του Ε.Λ.Κ.Ε., καθώς και άλλων 

οργανικών μονάδων του Πανεπιστημίου Αιγαίου των άρθρων 207 έως 216 του Ν. 

4957/2022»,  
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o Την υπ’ αριθ. πρωτ. 4531/29.01.2024 προσφορά που κατατέθηκε από την εταιρεία 

«ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΟΡΚΩΤΟΙ ΛΟΓΙΣΤΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΡΚΩΤΩΝ 

ΕΛΕΓΚΤΩΝ», 

o Την υπ’ αριθ. πρωτ. 4532/29.01.2024 προσφορά που κατατέθηκε από την εταιρεία «HBP 

ΟΡΚΩΤΟΙ ΕΛΕΓΚΤΕΣ – ΛΟΓΙΣΤΕΣ Α.Ε», 

o Το υπ’ αριθμ. 5270/1.2.2023 Αίτημα του Επιστημονικά Υπευθύνου, Καθηγητή Δημήτριου 

Παπαγεωργίου για την αποδοχή της υπ’ αριθ. 4531/29-01-2024 προσφοράς που κατατέθηκε 

από την εταιρεία «ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΟΡΚΩΤΟΙ ΛΟΓΙΣΤΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΟΡΚΩΤΩΝ ΕΛΕΓΚΤΩΝ», 

o Την με αριθμ. πρωτ. 5290/02.02.2024 εισήγηση του Αντιπρύτανη Έρευνας και Καινοτομίας, 

   

καθώς και μετά από συζήτηση, ομόφωνα  

 

αποφασίζει 

 

και αναθέτει στην εταιρεία «ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΟΡΚΩΤΟΙ ΛΟΓΙΣΤΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΟΡΚΩΤΩΝ ΕΛΕΓΚΤΩΝ» τον τακτικό έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων του Ειδικού 

Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας, χρήσης 2023 από τους ακόλουθους Ορκωτούς Λογιστές, 

όπως αυτοί αναφέρονται στην αντίστοιχη προσφορά: 

 

Α. Τακτικοί Ορκωτοί Ελεγκτές:  

o Ανδρέου Κωνσταντίνος Α.Μ. ΣΟΕΛ 26881, ως επικεφαλής  

o Σφυρής Ελευθέριος Α.Μ. ΣΟΕΛ 58101 

 

Β. Μέλη:  

o Βελέντζας Χρήστος Α.Μ. ΣΟΕΛ 72581  

o Ζαφειράκου Αικατερίνη Α.Μ. ΣΟΕΛ 72811 

 

Τέλος, η παρούσα απόφαση κοινοποιείται στη ΜΟΔΥ του Ε.Λ.Κ.Ε. για τις περαιτέρω ενέργειες. 
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 Θέμα 9o: 

           9.2 

Θέματα Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας 

Αίτημα του κ. Ι. Ξενάκη για την απαλλαγή παρακράτησης υπέρ ΕΛΚΕ στο 

πλαίσιο υλοποίησης του έργου «Circular Thinking - Εφαρμόζοντας το Design 

Thinking και την Κυκλική Οικονομία στην Επαγγελματική Εκπαίδευση και 

Κατάρτιση» (Κωδ. 81024), το οποίο χρηματοδοτείται από το ΙΔΡΥΜΑ 

ΜΠΟΔΟΣΑΚΗ  

 

 

Το Συμβούλιο Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου αφού έλαβε υπόψη : 

o Τις διατάξεις του Π.Δ. 83/1984 (ΦΕΚ 31/20.03.1984, τ. Α’) «Ίδρυση Πανεπιστημίου Αιγαίου, 

Ιονίου Πανεπιστημίου και Πανεπιστημίου Θεσσαλίας» όπως ισχύει, 

o Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 18959/19.06.2023 Διαπιστωτική Πράξη συγκρότησης του Συμβουλίου 

Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου (Φ.Ε.Κ. 595/23.06.2023, τ. Υ.Ο.Δ.Δ) 

(ΑΔΑ:6ΥΠ8469Β7Λ-ΕΩ8),  

o Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 25105/26.07.2023 Διαπιστωτική Πράξη εκλογής Πρύτανη και ορισμού 

τεσσάρων (4) Αντιπρυτάνεων του Πανεπιστημίου Αιγαίου  (ΦΕΚ 742/27-07-2023, τ. ΥΟΔΔ) 

(ΑΔΑ: 64Ν2469Β7Λ-ΖΘΧ), 

o Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 26859/02.08.2023 Διαπιστωτική Πράξη συγκρότησης του Συμβουλίου 

Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου κατόπιν εκλογής Πρύτανη (ΑΔΑ:6Λ6Σ469Β7Λ-

ΜΓΜ), όπως συμπληρώθηκε με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 31573/25.09.2023  Πράξη Πρύτανη ως 

προς τον ορισμό Γραμματέα αυτού (ΑΔΑ : 9Ο8Τ469Β7Λ-ΩΨ3), 

o Την υπ΄ αριθμ. πρωτ. 27407/04.08.2023 Απόφαση Πρύτανη Καθορισμού του τομέα ευθύνης 

κάθε Αντιπρύτανη, μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στους τέσσερις (4) Αντιπρυτάνεις του 

Πανεπιστημίου Αιγαίου και καθορισμός της σειράς αναπλήρωσης του Πρύτανη και των 

Αντιπρυτάνεων (ΦΕΚ 5064/11.08.2023, τ. Β΄) (ΑΔΑ: ΨΔΨΟ469Β7Λ-ΞΚ0), όπως 

τροποποιήθηκε με την υπ΄ αριθμ. πρωτ. 28632/01.09.2023 Απόφαση Πρύτανη ως προς τη 

μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στον Αντιπρύτανη Οικονομικών του Πανεπιστημίου Αιγαίου 

(ΦΕΚ 5348/07.09.2023, τ. Β’)  (ΑΔΑ: 6ΤΝΒ469B7Λ-7T4) και με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 

39780/06.11.2023 Απόφαση Πρύτανη ως προς τη μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στον 

Αντιπρύτανη Διοικητικών και Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Αντιπρύτανη Διεθνοποίησης, 

Εξωστρέφειας και Φοιτητικής Μέριμνας (ΦΕΚ 6495/15.11.2023, τ. Β’) (ΑΔΑ:6ΔΒ9469Β7Λ-

ΒΦΠ), 

o Τις διατάξεις του άρθρου 44 του Ν. 4957/2022 «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά 

Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με 

την κοινωνία και λοιπές διατάξεις» (ΦΕΚ 141/21.07.2022, τ. Α΄), όπως ισχύει, σε συνδυασμό 

με την απόφαση της υπ΄ αριθμ. 26/05.12.2022 συνεδρίασης της Συγκλήτου, θέμα 4.9 

«Ρύθμιση, έως την έκδοση του Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας του Πανεπιστημίου 

Αιγαίου κατ’ άρθρο 223 του ν. 4957/2022, ειδικότερα θέματα σχετικά με τις συνεδριάσεις των 

συλλογικών οργάνων διοίκησης, των επιμέρους ακαδημαϊκών μονάδων του Πανεπιστημίου 

Αιγαίου  και κάθε είδους συλλογικών οργάνων και επιτροπών  που συγκροτούνται και 

λειτουργούν για τις ανάγκες του Πανεπιστημίου Αιγαίου και του Ε.Λ.Κ.Ε. Πανεπιστημίου 

Αιγαίου» (ΦΕΚ 6656/23.12.2022 τ. Β΄, ΑΔΑ: ΩΑΦΕ469Β7Λ-Ι6Β), και με τις διατάξεις των 

άρθρων 13 - 15 του Ν. 2690/1999 «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 

διατάξεις» (ΦΕΚ 45/09.03.1999, τ. Α΄),  

o Τις διατάξεις των άρθρων 13, 14 και 232 και 243 του Ν. 4957/2022, όπως ισχύουν, 

o Τον Οδηγό Χρηματοδότησης και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων 

Έρευνας (Ε.Λ.Κ.Ε.) του Πανεπιστημίου Αιγαίου (ΦΕΚ 7722/31.12.2023 τ. Β’),    

o Το με αριθμ. πρωτ. 6168/06.02.2024 αίτημα του Επιστημονικά Υπευθύνου, Επίκ. Καθηγητή 

Ι. Ξενάκη για την απαλλαγή παρακράτησης υπέρ Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων 

Έρευνας, του έργου «Circular Thinking - Εφαρμόζοντας το Design Thinking και την Κυκλική 
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Οικονομία στην Επαγγελματική Εκπαίδευση και Κατάρτιση» (Κωδ. 81024), το οποίο 

χρηματοδοτείται από το Ίδρυμα Μποδοσάκη καθώς δεν προβλέπεται από το χρηματοδότη, 

o Την υπ’ αριθμ. 428/09.02.2024 απόφαση της έκτακτης συνεδρίασης της Επιτροπής Ερευνών 

του ΕΛΚΕ, θέμα 1.Γ.2.9 «Αίτημα του κ. Ι. Ξενάκη για την απαλλαγή παρακράτησης υπέρ 

ΕΛΚΕ στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου «Circular Thinking - Εφαρμόζοντας το Design 

Thinking και την Κυκλική Οικονομία στην Επαγγελματική Εκπαίδευση και Κατάρτιση» 

(Κωδ. 81024), το οποίο χρηματοδοτείται από το ΙΔΡΥΜΑ ΜΠΟΔΟΣΑΚΗ», 

o Την προφορική εισήγηση του Πρύτανη,   

 

καθώς και μετά από συζήτηση, ομόφωνα  

 

αποφασίζει 

 

και εγκρίνει το αίτημα του Επιστημονικά Υπευθύνου, Επίκουρου Καθηγητή Ι. Ξενάκη για 

απαλλαγή παρακράτησης υπέρ Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας, στο πλαίσιο 

υλοποίησης του έργου «Circular Thinking - Εφαρμόζοντας το Design Thinking και την Κυκλική 

Οικονομία στην Επαγγελματική Εκπαίδευση και Κατάρτιση» (Κωδ. 81024), το οποίο 

χρηματοδοτείται από το Ίδρυμα Μποδοσάκη καθώς αυτό δεν προβλέπεται από το 

χρηματοδότη.  

 

Τέλος, η παρούσα απόφαση κοινοποιείται στη ΜΟΔΥ του Ε.Λ.Κ.Ε. για τις περαιτέρω ενέργειες. 
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 Θέμα 9o: 

           9.3 

Θέματα Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας 

Αίτημα του κ. Σπ. Βοσινάκη για την μείωση παρακράτησης υπέρ ΕΛΚΕ σε 

ποσοστό 12,63% στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου «Developing Personality in 

Digital Character Design using Motion Capture, Wearable and Live Coding 

Technologies, applied to IMAGINE (Interactive Media, Animation, Games, 

Interactive Networked Environments) Narrative Worlds - [IMAGINE-MOCAP - 

15668]» (Κωδ. 81077), το οποίο χρηματοδοτείται από το Ελληνικό Ίδρυμα 

Έρευνας και Καινοτομίας 

 

 

Το Συμβούλιο Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου αφού έλαβε υπόψη : 

o Τις διατάξεις του Π.Δ. 83/1984 (ΦΕΚ 31/20.03.1984, τ. Α’) «Ίδρυση Πανεπιστημίου Αιγαίου, 

Ιονίου Πανεπιστημίου και Πανεπιστημίου Θεσσαλίας» όπως ισχύει, 

o Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 18959/19.06.2023 Διαπιστωτική Πράξη συγκρότησης του Συμβουλίου 

Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου (Φ.Ε.Κ. 595/23.06.2023, τ. Υ.Ο.Δ.Δ) 

(ΑΔΑ:6ΥΠ8469Β7Λ-ΕΩ8),  

o Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 25105/26.07.2023 Διαπιστωτική Πράξη εκλογής Πρύτανη και ορισμού 

τεσσάρων (4) Αντιπρυτάνεων του Πανεπιστημίου Αιγαίου  (ΦΕΚ 742/27-07-2023, τ. ΥΟΔΔ) 

(ΑΔΑ: 64Ν2469Β7Λ-ΖΘΧ), 

o Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 26859/02.08.2023 Διαπιστωτική Πράξη συγκρότησης του Συμβουλίου 

Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου κατόπιν εκλογής Πρύτανη (ΑΔΑ:6Λ6Σ469Β7Λ-

ΜΓΜ), όπως συμπληρώθηκε με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 31573/25.09.2023  Πράξη Πρύτανη ως 

προς τον ορισμό Γραμματέα αυτού (ΑΔΑ : 9Ο8Τ469Β7Λ-ΩΨ3), 

o Την υπ΄ αριθμ. πρωτ. 27407/04.08.2023 Απόφαση Πρύτανη Καθορισμού του τομέα ευθύνης 

κάθε Αντιπρύτανη, μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στους τέσσερις (4) Αντιπρυτάνεις του 

Πανεπιστημίου Αιγαίου και καθορισμός της σειράς αναπλήρωσης του Πρύτανη και των 

Αντιπρυτάνεων (ΦΕΚ 5064/11.08.2023, τ. Β΄) (ΑΔΑ: ΨΔΨΟ469Β7Λ-ΞΚ0), όπως 

τροποποιήθηκε με την υπ΄ αριθμ. πρωτ. 28632/01.09.2023 Απόφαση Πρύτανη ως προς τη 

μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στον Αντιπρύτανη Οικονομικών του Πανεπιστημίου Αιγαίου 

(ΦΕΚ 5348/07.09.2023, τ. Β’)  (ΑΔΑ: 6ΤΝΒ469B7Λ-7T4) και με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 

39780/06.11.2023 Απόφαση Πρύτανη ως προς τη μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στον 

Αντιπρύτανη Διοικητικών και Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Αντιπρύτανη Διεθνοποίησης, 

Εξωστρέφειας και Φοιτητικής Μέριμνας (ΦΕΚ 6495/15.11.2023, τ. Β’) (ΑΔΑ:6ΔΒ9469Β7Λ-

ΒΦΠ), 

o Τις διατάξεις του άρθρου 44 του Ν. 4957/2022 «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά 

Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με 

την κοινωνία και λοιπές διατάξεις» (ΦΕΚ 141/21.07.2022, τ. Α΄), όπως ισχύει, σε συνδυασμό 

με την απόφαση της υπ΄ αριθμ. 26/05.12.2022 συνεδρίασης της Συγκλήτου, θέμα 4.9 

«Ρύθμιση, έως την έκδοση του Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας του Πανεπιστημίου 

Αιγαίου κατ’ άρθρο 223 του ν. 4957/2022, ειδικότερα θέματα σχετικά με τις συνεδριάσεις των 

συλλογικών οργάνων διοίκησης, των επιμέρους ακαδημαϊκών μονάδων του Πανεπιστημίου 

Αιγαίου  και κάθε είδους συλλογικών οργάνων και επιτροπών  που συγκροτούνται και 

λειτουργούν για τις ανάγκες του Πανεπιστημίου Αιγαίου και του Ε.Λ.Κ.Ε. Πανεπιστημίου 

Αιγαίου» (ΦΕΚ 6656/23.12.2022 τ. Β΄, ΑΔΑ: ΩΑΦΕ469Β7Λ-Ι6Β), και με τις διατάξεις των 

άρθρων 13 - 15 του Ν. 2690/1999 «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 

διατάξεις» (ΦΕΚ 45/09.03.1999, τ. Α΄),  

o Τις διατάξεις των άρθρων 13, 14 και 232 και 243 του Ν. 4957/2022, όπως ισχύουν, 

o Τον Οδηγό Χρηματοδότησης και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων 

Έρευνας (Ε.Λ.Κ.Ε.) του Πανεπιστημίου Αιγαίου (ΦΕΚ 7722/31.12.2023 τ. Β’),    
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o Το με αριθμ. πρωτ. 6040/6.02.2024 αίτημα του Επιστημονικά Υπευθύνου, Αναπλ. Καθηγητή 

Σπ. Βοσινάκη για τη μείωση παρακράτησης υπέρ Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων 

Έρευνας, στο ποσοστό 12.63% που αντιστοιχεί στο σύνολο των έμμεσων δαπανών του 

έργου, στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου «Developing Personality in Digital Character 

Design using Motion Capture, Wearable and Live Coding Technologies, applied to IMAGINE 

(Interactive Media, Animation, Games, Interactive Networked Environments) Narrative 

Worlds - [IMAGINE-MOCAP - 15668]» (Κωδ. 81077), το οποίο χρηματοδοτείται από το 

Ελληνικό Ίδρυμα Έρευνας και Καινοτομίας, 

o Την υπ’ αριθμ. 428/09.02.2024 απόφαση της έκτακτης συνεδρίασης της Επιτροπής Ερευνών 

του ΕΛΚΕ, θέμα 1.Γ.2.10 «Αίτημα του κ. Σπ. Βοσινάκη για την μείωση παρακράτησης υπέρ 

ΕΛΚΕ σε ποσοστό 12,63% στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου «Developing Personality in 

Digital Character Design using Motion Capture, Wearable and Live Coding Technologies, 

applied to IMAGINE (Interactive Media, Animation, Games, Interactive Networked 

Environments) Narrative Worlds - [IMAGINE-MOCAP - 15668]» (Κωδ. 81077), το οποίο 

χρηματοδοτείται από το Ελληνικό Ίδρυμα Έρευνας και Καινοτομίας», 

o Την προφορική εισήγηση του Πρύτανη,   

 

καθώς και μετά από συζήτηση, ομόφωνα  

 

αποφασίζει 

 

και απορρίπτει το αίτημα του Επιστημονικά Υπευθύνου, Αναπλ. Καθηγητή Σπ. Βοσινάκη για 

μείωση παρακράτησης υπέρ ΕΛΚΕ σε ποσοστό 12,63%, σύμφωνα με την παρ. 1 του άρθρου 10 

του Οδηγού Χρηματοδότησης και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Αιγαίου στο 

πλαίσιο υλοποίησης του έργου «Developing Personality in Digital Character Design using Motion 

Capture, Wearable and Live Coding Technologies, applied to IMAGINE (Interactive Media, 

Animation, Games, Interactive Networked Environments) Narrative Worlds - [IMAGINE-MOCAP 

- 15668]» (Κωδ. 81077), το οποίο χρηματοδοτείται από το Ελληνικό Ίδρυμα Έρευνας και 

Καινοτομίας, καθώς η παρακράτηση προσαρμόζεται στον νέο προϋπολογισμό του έργου και 

ακολουθεί τις πάγιες αποφάσεις του Ιδρύματος περί της παρακράτησης και όχι της 

κοστολόγησης του Έργου.  

 

Τέλος, η παρούσα απόφαση κοινοποιείται στη ΜΟΔΥ του Ε.Λ.Κ.Ε. για τις περαιτέρω ενέργειες. 
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 Θέμα 10o: 

             

Θέματα Εταιρείας Αξιοποίησης και Διαχείρισης Περιουσίας  

 

 

Δεν τέθηκε κανένα θέμα προς συζήτηση.   
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 Θέμα 11o: 

            

Θέματα Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. 

 

 

Δεν τέθηκε κανένα θέμα προς συζήτηση.  
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 Θέμα 12o: 

             

Διάφορα 

 

 

Δεν τέθηκε κανένα θέμα προς συζήτηση. 
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Στο σημείο αυτό ολοκληρώνεται και περί ώρα 16:12 η συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας 

διάταξης. 

 

 Ο Πρύτανης ανακεφαλαιώνει τις αποφάσεις και λύεται η συνεδρίαση. 

 

 

 

Ο Πρύτανης  

 

 

 

 

Καθηγητής Δημήτριος Παπαγεωργίου  

 

Η  αρμόδια υπάλληλος για την τήρηση 

των πρακτικών   

 

 

 

Κωνσταντίνα Μαλαματίνα 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


